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Читайте і передплачуйте
передплатний індекс 95473

bauma вражає своїми масштабами і технологія-
ми. Редактор «Будівельного журналу» Олена Они-
щенко вже втретє відвідала цей найбільший форум, 
де знову зустрілася з лідерами світової бетонної 
індустрії, які вже добре знають український журнал. 
Їхні досягнення широко висвітлюються у щорічному 
спецвипуску «Індустріальне і дорожнє будівництво. 
Бетон. Залізобетон». Це, безперечно, служить 
стимулом для розвитку вітчизняних виробників.  
Багато з них вже сміливо експериментують 
з бетоном і створюють вироби, що відповідають 
новим конструктивним і архітектурним вимогам. 

Девіз bauma: сміливо втілювати нові ідеї і підвищувати культуру будівництва
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18 лютого 2020 року Будівель-
на палата України звітувала про 
свою роботу за чотири роки. У 
роботі зборів взяли участь пред-
ставники Верховної Ради Украї-
ни, Кабміну, Міносвіти, Мінрегіо-
ну, КМДА, керівники НСАУ, СНІТ, 
УСПП, АБУ, інші почесні гості. 
Збори заслухали звіт президента 
Палати, прийняли нову редакцію 
Статуту та обрали керівний склад 
на наступні п’ять років.

Президент	Палати	Петро	Шилюк	про-
аналізував	роботу	будівельного	комплек-
су	і	окреслив	завдання	подальшого	роз-
витку.	Протягом	2016–2019	років	галузь	
відчула	на	собі	всі	кризові	явища,	які	пере-
живає	економіка	з	2014	року.	В	той	же	час	
це	етап	змін,	коли	з’являється	нове	бачен-
ня	для	руху	вперед.

Аналіз	показників	будівельної	галу-
зі	показує,	що	виробництво	зростало,	
і	саме	будівельна	галузь	є	лідером	се-
ред	інших	галузей	промисловості.

Своєю	працею	члени	Будівельної	пала-
ти	забезпечили	введення	в	експлуатацію	
важливих	для	країни	об’єктів,	серед	яких	
проєкт	міжнародного	значення	–	комплекс	
захисних	споруд	на	Чорнобильській	АЕС,	
реконструкція	морських	і	річкових	портів,	
поліпшення	транспортної	інфраструктури,	
житлове	та	комерційне	будівництво.	

Але	все	пізнається	у	порівнянні	–		су-
сідні	країни	інвестують	і	будують	значно	
більше.	Тому	будівельна	громадськість	
має	гуртуватися	ще	тісніше,	щоб	шукати	
нові	можливості	для	розвитку	галузі	і	до-
носити	до	влади	своє	бачення	розвитку.	

Бачимо	це	на	прикладі	Будівельної	пала-
ти	України,	яка	на	всіх	можливих	рівнях	
лобіює	інтереси	будівельників.	

Працювали	над	забезпеченням	пред-
ставництва	Палати	в	органах	державної	
влади,	встановили	ділові	контакти	з	нови-
ми	представниками	державних	структур,	
зокрема	з	профільним	комітетом	Верхо-
вної	Ради	України,	керівництвом	Мінрегіо-
ну.	Авторитет	Палати	засвідчено	участю	її	
експертів	у	роботі	багатьох	дорадчих	ор-
ганів.	Усі	рішення,	напрацьовані	Палатою,	
доносяться	до	державних	органів,	і	бага-
то	в	чому	вдавалося	довести	свої	резони.	

Будівництво	має	бути	локомотивом	роз-
витку	економіки	не	на	словах,	 а	на	ділі!	
Останнім	часом	бачимо	певні	зрушення:	
Кабмін	проголосив	2020	рік	початком	ве-
ликого	 будівництва	 соціально	 важливих	
об’єктів	–	дитсадків,	шкіл,	медзакладів,	
транспортної	інфраструктури.	

Отже,	при	належній	увазі	держави	бу-
дівництво	 дійсно	 може	 стати	 драйвером	
економіки.	А	будівельники	готові	викону-
вати	будь-які	масштабні	завдання!

www.budpalata.com.ua

Посилювати роль Будівельної палати України 
в удосконаленні законодавчого забезпечення галузі

Петро Шилюк у своїй доповіді наголосив, що на-
став час унормувати відносини між роботодавцем, 
навчальним закладом і студентом. Вже зараз під-
приємства сприяють закладам профосвіти в онов-
ленні матеріальної бази. Пропозиція Будівельної 
палати – перейти на конкретні договірні засади, де 
кожна сторона бере на себе певні зобов’язання. 
Зокрема, молодий спеціаліст, якого підготували, 
має відпрацювати на підприємстві певний час, 
а натомість отримати привабливі умови та соці-
альний пакет. Значний досвід матеріального та 
соціального забезпечення молодих фахівців вже 
напрацьовано в Корпорації «ДБК ЖИТЛОБУД».

Петро Степанович Шилюк,
Герой України, Заслужений

будівельник України 
обраний Президентом 

Будівельної палати України

Петро Шилюк подякував учасникам 
зборів за високу довіру і висловив 
упевненість, що будівельники спіль-
ними зусиллями, у співпраці з орга-
нами влади як на державному, так і на 
місцевому рівнях зможуть досягти на-
багато кращих результатів. Для цього 
створено Раду Будівельної палати, а та-
кож посилюється роль представництв 
Палати у регіонах, що особливо важли-
во в умовах зростання ролі місцевого 
самоврядування. Багато залежить від 
керівників підприємств у регіонах – 
кожен має бути справжнім господарем, 
модернізувати виробництво, дбати про 
кадри, а отже, забезпечувати зростання 
добробуту свого рідного краю. 
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Завод «ДБК-Індустрія», який нещодавно увійшов до складу кор-
порації «ДБК-ЖИТЛОБУД», оснащений новітнім обладнанням 
Progress Group. Завод такого високого класу поки що єдиний 
в Україні. Завдяки BIM-технологіям вся продукція випускаєть-
ся в автоматичному режимі: стінові панелі, плити перекрит-
тя, вентблоки, ліфтові шахти, сходові марші, дорожні плити. 
В перспективі кожен вид продукції буде мати свій штрих-код, 
що забезпечить швидке, якісне і економічне будівництва. Но-
вий проєкт індустріальних будинків почали зводити з 2019 року. 
При необхідності виробничу лінію можна швидко і легко пере-
налагодити – наприклад, з випуску панелей для багатоповер-
хівки на панелі для котеджу, що мають зовсім інші розміри. 
Раніше для цього потрібно було більше часу і ресурсів, скажі-
мо, лише заміна форм значно здорожувала проєкти і робила 
їх менш вигідними для замовників.

Індустріалізація житлового будівництва – один із найкорот-
ших шляхів до вирішення житлової проблеми в Україні. Це 
доведено досвідом масової житлової забудови в 50–60 роки 
ХХ століття. Проте світ не стоїть на місці – технології збір-
ного залізобетону швидко оновлюються, і саме вони нині 
відіграють ключову роль у масовій забудові соціального 
житла в ЄС, де швидко і якісно зводяться цілі мікрорайо-
ни, які вражають не лише архітектурним виглядом, а й до-
ступними цінами. Такі технології необхідно швидко осво-
ювати в Україні. Це добре розуміють кращі представники 
галузі. Серед них – корпорація «ДБК-ЖИТЛОБУД», яка у 
2018 році побудувала завод нового покоління. 

До	складу	корпорації	«ДБК-Житлобуд»	
входять	15	потужних	компаній,	які	за-
безпечують	повний	цикл	робіт	–	проєк-
тування,	виробництво,	будівництво	та	
експлуатацію.	За	роки	своєї	діяльності	
компанія	побудувала	більше	520	будин-
ків	загальною	площею	5,5	млн	кв.	м,	
що	складає	15%	від	всієї	житлової	не-
рухомості	Києва!

Якість	сучасного	збірного	залізобе-
тону	не	викликає	сумнівів:	продукцію	
виготовляють	на	новітньому	обладнан-
ні	в	закритих	приміщеннях	з	контро-
льованим	температурним	режимом,	а	
будівельному	майданчику	відводиться	
лише	роль	«складального	цеху».	

До	того	ж	завдяки	новим	технологі-
ям	вдалося	остаточно	подолати	заста-
рілі	уявлення	про	оздоблення	фаса-
дів.	Поверхня	звичайної	бетонної	стіни	
стає	привабливою	завдяки	графічному	
патинуванню,	піскоструменевій	оброб-

ці,	використанню	пігментів	тощо.	І	всі	
ці	рішення	–	економічні.	А	застосуван-
ня	вентильованої	системи	HOSTROCK,	
що	їх	виготовляє	«Механічний	завод	
«Сонет»,	–	це	не	лише	якісне	оздо-
блення	фасадів,	а	й	високе	енергозбе-
реження	і	створення	сприятливого	мі-
кроклімату	в	будівлях.

Власний	комплекс	підприємств,	де	
виробляють	усе	необхідне	для	зведен-
ня	якісного	житла,	забезпечує	незалеж-
ність	корпорації	від	сторонніх	підряд-
ників.	Це	суттєво	оптимізує	фінансові	
процеси	і	допомагає	уникнути	зайвих	
витрат,	а	відтак,	тримати	конкурентні	
ціни	на	квартири.	

Керівники	корпорації	в	постійному	
пошуку	удосконалення	всієї	своєї	ді-
яльності.	Запроваджено	не	одне	«ноу-
хау»	в	індустріальному	будівництві.	
Це	будинки	модернізованої	серії	АППС	
К-134	«М»	з	підвищеною	енергоефек-

тивністю,	різними	схемами	планування	
внутрішнього	простору,	виведення	на	
ринок	фасадної	системи	HOSTROCK	
та	інше.	

Нині	на	часі	–	ВІМ-технології.	Тут	теж	
зробили	революційний	прорив	–	при-
йняли	сміливе	рішення	про	будівництво	
заводу,	який	повністю	відповідає	новим	
викликам	часу!

Петро	Степанович	пояснює,	що	но-
менклатура	продукції	«ДБК-Індустрія»	
практично	є	такою	ж,	яку	підприємства	
випускають	впродовж	багатьох	років,	
але	принципова	різниця	–	у	підході	до	
організації	виробництва.

При	однакових	умовах	на	ринку	кор-
порація	«ДБК-ЖИТЛОБУД»	отрима-
ла	неабиякі	переваги	перед	іншими	
будівельними	компаніями	завдяки	мож-
ливостям	європейської	технології	ви-
готовлення	комплектних	залізобетон-
них	виробів.

Корпорація «ДБК-ЖИТЛОБУД»   
флагман індустріального будівництва
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У липні 2019 року «Будівельний журнал» мав честь вітати 
Петра Степановича Шилюка з ювілеєм. Трудову діяльність він 
розпочав формувальником залізобетонних виробів, згодом пра-
цював майстром, інженером, начальником цеху, заступником 
директора. В 1997 році призначений гендиректором «ДБК-4», 
а з 2014-го очолив корпорацію «ДБК-ЖИТЛОБУД».
Петро Шилюк – Герой України, Заслужений будівельник України, 
лауреат Державної премії України, кавалер орденів «За заслуги», 
ордена Ярослава Мудрого, володар інших престижних відзнак. 
Колеги по цеху високо цінують його глибокі професійні знання, 
великий досвід, активну громадську позицію, видатні організа-
торські здібності, титанічну працездатність. З 2013 року Петро 
Степанович незмінно очолює Будівельну палату України, яка 
працює над оновленням законодавчої бази; створенням про-
зорої дозвільної системи, посиленням ролі генеральних планів 
розвитку міст. Відповідні пропозиції напрацьовуються в комі-
тетах Палати і передаються до уряду і профільного комітету 
Верховної Ради. Як президент Палати виступає на всіх рівнях 
за відновлення у повному обсязі програм доступного житла, а 
також за найшвидше прийняття Закону України «Про комплек-
сну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого жит-
ла». Він глибоко переконаний, що найбільш ефективні інвес-
тиції – у нові технології і в розвиток виробничого потенціалу. 

Від майстра – до Героя України

Повна автоматизація і BIM-технології –
головні переваги нового заводу «дБк-індустрія»

Передове	обладнання	Progress	Group	забезпечує	неабияку	
точність	усіх	виробничих	процесів.	Наприклад,	обладнання	для	
зварювання	металевої	сітки	і	циркуляції	палет	управляється	на	
основі	CAD	даних,	що	надходять	з	програмного	модуля	Planbar.

Сучасні	BIM-програми	дозволяють	швидко	спроєктувати	всі	
збірні	залізобетонні	конструкції	у	повній	комплектації,	забезпе-
чити	числове	програмне	управління	всіма	процесами	для	їх	ви-
робництва,	в	автоматичному	режимі	видати	всю	необхідну	доку-
ментацію	для	їх	подальшого	застосування	у	кожній	будівлі.

Впроваджуються	програмні	продукти	для	управління	логіс-
тикою,	штрих-кодування	виробів,	обліку	матеріалів	тощо.	Це	
дасть	можливість	повністю	відстежувати	рух	виробів	від	про-
єктування	 до	 монтажу.	 Наприклад,	 технолог	 перевірив	 ви-
ріб	 і	поставив	статус,	що	він	готовий.	Далі	в	режимі	реаль-
ного	часу	можна	побачити,	 коли	цей	виріб	 знадобиться	на	
будмайданчику,	адже	статус	будівництва	теж	постійно	онов-
люється.	Таким	чином,	логістика	стає	ефективнішою:	всі	ви-
роби	доставляються	саме	тоді,	коли	це	дійсно	потрібно,	буд-
майданчик	 не	 перевантажується	 зайвими	 конструкціями,	 а	
місце	на	складі	перманентно	звільняється	для	нових	виробів.

Висока конкурентність житла 
за стандартами комфорт-класу

Швидкість	 будівництва,	 різноманітність	 планувальних	 рі-
шень,	якість	усіх	конструкцій,	що	виробляються	в	заводських	
умовах,	–	все	це	забезпечує	конкурентність	готового	житла	і	
при	ефективному	маркетингу	дозволяє	залучати	все	більше	
нових	покупців,	які	за	ціною	житла	економ-класу	отримають	
квартири,	наближені	до	стандартів	комфорт-класу.

До	того	ж	в	корпорації	дбають	не	лише	про	зручне	плану-
вання	квартир,	а	й	про	внутрішнє	опорядження.	Воно	може	
бути	 двох	 типів:	 бюджетне	 або	 з	 використанням	 дорожчих	
оздоблювальних	 матеріалів	 (ламінат,	 шпалери,	 фурнітура,	
сантехніка).	 В	 обох	 випадках	 вартість	 опорядження	 від	 за-
будовника	обійдеться	інвестору	набагато	дешевше,	ніж	при	
самостійному	пошуку	виконавців	і	матеріалів.

«ДБК-ЖИТЛОБУД»	впродовж	багатьох	років	 підтверджує	
репутацію	однієї	з	найбільш	надійних	 і	стабільних	будівель-
них	 компаній	 України.	 Покупці	 квартир	 завжди	 спокійні	 за	
власні	 гроші.	 А	 співпраця	 з	 «Кредобанком»	 і	 банком	 «Гло-
бус»	дозволяє	купувати	їх	в	розстрочку	чи	кредит.	

www.dbk4.com.ua

Ювілей Петра Степановича Шилюка став зворушливою подією – привітати його прийшли поважні гості: представники державних структур, керівники 
багатьох підприємств і організацій, численні друзі і партнери, серед яких – корифеї будівельної справи Олександр Ротов, Ігор Лисов і Олександр Пилипенко
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«Житлобуд-2» – компанія повного будівельного ци-
клу, житлові комплекси якої неодноразово визна-
валися кращими в Україні. Кожен такий комплекс 
будується з дотриманням всіх технічних і техно-
логічних вимог і в той же час швидко: «з нуля» – 
за півтора-два роки. Це найвищі темпи будівництва 
в Харкові, які досягаються завдяки високій майстер-
ності фахівців і постійному оновленню матеріально-
технічної бази. Комплексний підхід дає можливість 
жорстко контролювати весь процес робіт, а ретель-
но відпрацьовані методи поєднуються із застосу-
ванням інновацій та власних авторських патентів.

У	2019	році	завершено	будівництво	
ЖК	Nodus,	першої	секції	ЖК	«Пролiсок»,	
трьох	секцій	(№	1,	9,	10)	ЖК	«Меридіан»,	
другої	секції	ЖК	«Одеський»,	четвертої	
секції	ЖК	«Павловський	квартал»,	секції	
«В»	ЖК	«Будинок	на	Зерновій».

Унікальність	Nodus	–	в	його	архітек-
турі.	Комплекс	сучасний,	але	ідеально	
доповнює	архітектурний	ансамбль	цен-
тру	міста.	Фасад	з	оздобленням	клін-
керною	плиткою	і	hpl-панелями,	алюмі-
нієві	вітражні	вікна,	високі	стелі,	вільні	
планування	квартир	–	все	це	відповідає	
статусу	преміум-класу.

Компанія	продовжує	розвивати	іс-
нуючі	об’єкти.	Перш	за	все,	«Мери-
діан»	і	«Пролісок»	–	будинки	з	вели-
кою	кількістю	під’їздів	споруджують	
поетапно,	секція	за	секцією.	Цей	ефек-
тивний	технологічний	прийом	дозво-
ляє	чітко	розраховувати	кошти,	робочі	
ресурси	і	терміни	введення	в	екс-
плуатацію.

Триває	будівництво	багатофункціо-
нального	ЖК	«Манхеттен».	У	комплексі	з	
чотирьох	секцій	та	трьох	вбудовано-при-
будованих	поверхів	передбачено	все:	
офіси,	спортзал,	торгові	площі	з	супер-
маркетом,	аптекою	тощо.	Нині	роботи	
йдуть	на	двох	секціях,	на	черзі	–	третя.

У	планах	–	старт	декількох	нових	
проєктів	у	різних	сегментах:	великий	
житловий	комплекс	економ-класу	з	
власною	розвиненою	інфраструктурою	
і	два	проєкти	бізнес-	та	преміум-класу.	
Побудують	також	торгово-розважаль-
ний	комплекс.

Соціальна	місія	компанії	–	реставра-
ція	будинку	Сурукчі,	в	якому	виступав	
відомий	оперний	співак	Федор	Шаля-
пін.	Наразі	архітектурна	пам’ятка	зна-
ходиться	в	аварійному	стані.	Проєкт	
передбачає	максимальне	збереження	
автентичності	будівлі,	відновлення	всіх	
втрачених	елементів,	оздоблювальних	
матеріалів	і	основних	кольорів.

Масштабні житлові комплекси Харкова   
за прогресивними технологіями «Житлобуд-2»

«Житлобуд-2» – один із визнаних лі-
дерів галузі у застосуванні передових 
бетонних технологій. У кінці 90-х ком-
панія звела перший у Харкові моно-
літно-каркасний житловий будинок, 
а з 2004 року застосовує власну за-
патентовану технологію збірно-моно-
літного будівництва, що дало можли-
вість в короткі терміни споруджувати 
будинки будь-якої архітектурної фор-
ми та з вільним внутрішнім плануван-
ням. Фахівці компанії також розроби-
ли технологію дво- або багатошарової 
стіни з кам’яним облицюванням, що 
забезпечує дотримання нормативів 
енергоефективності житла. 

ЖК «Меридіан» – це чотири 19-поверхових, дев’ять 
13-поверхових і сім 16-поверхових будинків 

ЖК «Пролiсок» – справжнє «місто в місті»: 33 секції з десяти-чотирнадцяти поверхів у дванадцяти будинках 

Житловий комплекс преміум-класу Nodus гармонійно 
вписався в архітектурний ансамбль центральної частини міста
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Голова Наглядової Ради ТДВ «Житлобуд-2» Юрій Кроленко:
«Найважливіша якість керівника – вірність слову. 

Обов’язково треба виконувати те, що пообіцяв! 
Тільки так можна завоювати авторитет і довіру». 

Юрій Якович Кроленко – Заслужений будівельник України, кавалер орденів 
«За заслуги», ордена Ярослава Мудрого і ордена «Знак пошани», має інші 
престижні відзнаки. Юрій Якович – Почесний громадянин Харкова, розбу-
дові якого присвятив роки невтомної творчої праці. Свою професію вважає 
найблагороднішою і найнеобхіднішою і глибоко переконаний, що саме буді-
вельна галузь здатна вивести економіку країни на новий рівень. В інтерв’ю 
«Будівельному журналу» він розповів, на чому ґрунтується стабільність ком-
панії, як вдається незмінно досягати намічених результатів.

– «Житлобуд-2» – одна з небагатьох 
компаній, яка продовжувала стабіль-
но працювати навіть у нелегкі часи для 
економіки України. У розпал кризи ви 
передбачали, що її наслідки ще довго 
позначатимуться на галузі. нині бачи-
мо пожвавлення у будівництві. Чи мо-
жемо вже говорити про незворотність 
позитивних змін?

–	Ми	справді	були	одні	з	небагатьох,	
хто	працював	у	кризовий	період,	і	це	нас	
багато	чому	навчило.	Передусім,	обе-
режності.	Говорити	про	незворотність	
позитивних	змін,	думаю,	ще	зарано.	Хоча	
кожного	року	наша	компанія	покращує	
свої	результати.	У	2019-му,	наприклад,	
обсяги	виконаних	робіт	зросли	на	28%.	
Це	хороший	показник.	

Як	і	всі	забудовники,	сподіваємося	на	
краще,	але	амбітних	планів	не	виставля-
ємо.	Адже	найголовніше	–	це	їх	викону-
вати!	Маємо	твердо	тримати	своє	слово	
перед	майбутніми	власниками	і	своєчас-
но	вводити	будинки	в	експлуатацію.

Приємно,	що	перші	позитивні	дзвін-
ки	вже	починають	лунати	на	держав-
ному	рівні.	Нещодавно	прем’єр-міністр	
України	Олексій	Гончарук	на	нараді,	
присвяченій	розвитку	галузі,	пообіцяв	
нарощувати	обсяги	будівництва	і	наре-
шті	зробити	реальні	кроки	для	подолан-
ня	головної	проблеми	–	корупції.	Будемо	
сподіватися,	що	ці	плани	здійсняться.

– Яким був для вашої компанії 2019 рік? 
За рахунок чого одночасно реалізуєте 
до десяти масштабних проєктів?

–	Так,	2019	рік	був	для	нас	успішним	–	
ми	змогли	виконати	намічені	плани.	Вве-
ли	в	експлуатацію	85	тис.	кв.	м	житла.	
Нині	будуємо	вісім	комплексів.	На	цей	рік	
запланували	розпочати	ще	три	–	всі	у	різ-
них	сегментах.

Нам	вдається	керувати	всіма	проєктами	
завдяки	добре	налагодженій	за	багато	ро-
ків	системі	управління.	Система	включає	

в	себе,	насамперед,	планування,	щоріч-
ну	і	щомісячну	інженерну	підготовку,	під-
вищення	рівня	технічного	і	технологічного	
забезпечення.	Це	дозволяє	максимально	
швидко	і	точно	вирішувати	питання	і	мате-
ріального	постачання,	і	організації	праці.

– Які соціальні завдання виконує ком-
панія? Хто, на вашу думку, має фінан-
сувати інфраструктурні об’єкти?

–	У	багатьох	житлових	комплексах	ми	
вже	побудували	дитячі	садки,	в	інших	
плануємо	їх	звести	найближчим	часом.	
Більшість	наших	інвесторів	–	це	молоді	
сім’ї	з	дітьми,	тому	для	них	дуже	важли-
во	мати	садочок	поряд	з	будинком.	

Щодо	лікарень	та	шкіл	–	це	значно	до-
рожчі	проєкти,	і	коштів	у	забудовника	на	
них	не	вистачає.	Для	цього	має	існува-
ти	соціальна	програма,	яка	передбачає	
підтримку	забудовника	місцевою	владою.

– енергоефективність – нині тренд 
будівництва. Яким матеріалам і тех-
нологіям надаєте перевагу?

–	Ми	розробили	декілька	типів	тепло-
огорожувальних	конструкцій.	Тепер	всі	
будинки,	незалежно	від	класу	житла,	ма-
ють	сертифікати	найвищого	рівня	енерго-
ефективності.	Власники	наших	квартир	
це	добре	відчувають,	коли	отримують	пла-
тіжки	і	за	опалення	сплачують	у	півтора-
два	рази	менше,	ніж	мешканці	тих	будин-
ків,	які	були	зведені	ще	20	років	тому.

Зараз	розпочинаємо	будівництво	ще	
одного	комплексу,	в	якому	хочемо	вико-
ристати	сучасні	технології	відновлю-
вальних	джерел	енергії.	Наприклад,	
встановити	на	даху	сонячні	батареї,	
які	вироблятимуть	електроенергію	для	
освітлення	місць	загального	користуван-
ня,	а	також	встановити	теплові	насоси	
для	обігріву	місць	загального	користу-
вання.	Якщо	проєкт	покаже	свою	ефек-
тивність,	ці	технології	продовжимо	впро-
ваджувати	на	інших	об’єктах.

– нестача кваліфікованих кадрів вже 
позначилася на багатьох галузях. Як 
вирішуєте цю проблему?

–	Останнім	часом	багато	кваліфікова-
них	кадрів	від’їжджає	працювати	за	кор-
дон.	На	нашу	компанію	ця	проблема	май-
же	не	вплинула.	По-перше,	маємо	добру	
репутацію	на	ринку	праці,	і	нам	довіря-
ють.	По-друге,	ще	багато	років	тому	ми	
створили	власну	систему	залучення	ка-
дрів	і	ефективно	її	розвиваємо.	Наша	
компанія	постійно	співпрацює	з	профіль-
ними	навчальними	закладами	і	ще	на	
стадії	підготовки	молодих	спеціалістів	го-
тує	для	себе	кадри.	По-третє,	за	добро-
совісну	і	продуктивну	роботу	наші	пра-
цівники	завжди	вчасно	і	в	повному	обсязі	
отримують	гідну	заробітну	плату.	Колек-
тив	компанії	–	це	стабільна	команда	як	
молодих,	так	і	досвідчених	фахівців.

– В Україні продовжується децентра-
лізація. Як, на вашу думку, розвива-
тиметься інфраструктура місцевих 
громад, і чи плануєте розширювати 
географію будівництва?

–	Поки	що	розширювати	будівництво	
за	межами	міста	не	передбачаємо	–	
в	Харкові	маємо	великі	обсяги	робо-
ти.	Але	до	нашої	компанії,	як	провід-
ного	забудовника,	вже	зверталися	
представники	громад.	Є	чимало	слуш-
них	пропозицій.	Будівництво	у	невели-
ких	населених	пунктах	–	це	важливий	
напрямок	роботи.	

Вважаю,	якщо	найближчим	часом	на	
державному	рівні	будуть	прийняті	від-
повідні	закони,	які	передбачатимуть	під-
тримку	забудовників	державою	у	таких	
проєктах.	Це	значно	вплине	на	розвиток	
будівельного	ринку,	до	того	ж	допомо-
же	створити	нові	робочі	місця.	Проєк-
тувальники	і	будівельники	мають	бути	
готовими	до	реалізації	таких	проєктів.

www.zhilstroj-2.ua
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«Європейська дорожньо-будівельна компанія» – молоде, амбітне, 
перспективне підприємство, яке спеціалізується на прокладанні авто-
мобільних доріг, злітно-посадкових смуг, перонів, руліжних доріжок, 
виробничих майданчиків, стоянок для великовантажних транспорт-
них засобів. Забезпечується повний виробничий цикл будівництва 
як асфальтобетонного, так і цементобетонного покриттів, для чого є 
вся необхідна техніка, а також досвід втілення масштабних проєктів.

Модернізація українських аеропортів
за європейськими інженерними стандартами

новий перон мiжнародного 
аеропорту «київ»

Один	із	нещодавно	реалізованих	про-
єктів	–	будівництво	перону	в	міжнародно-
му	аеропорту	«Київ»	(Жуляни).

В	рамках	проєкту	виконано	демонтаж	
та	перенесення	існуючих	споруд	та	інже-
нерних	мереж,	що	потрапляли	в	зону	бу-
дівництва,	влаштування	земляного	полот-
на,	стабілізація	перезволожених	ґрунтів	
земляного	полотна,	влаштування	цемен-
тобетонної	конструкції	покриття	перону,	
мереж	зв’язку,	мереж	електропостачання	

та	щогл	освітлення	перону,	будівництво	
мережі	відводу	зливових	вод	(підземний	
колектор	з	оглядовими	колодязями	та	по-
лімербетонний	водовідвідний	лоток).

Особливість	даного	об’єкта	–	доволі	
стислі	умови	робіт,	адже	місце	будівни-
цтва	нового	перону	з	трьох	сторін	прими-
кало	до	існуючих	елементів	аеродрому,	а	
саме	до	двох	діючих	перонів	та	до	доріж-
ки,	по	якій	більшість	повітряних	суден	ви-
рулюють	на	зліт	або	до	терміналу.	

Перед	інженерним	складом	компанії	
стояло	складне	завдання:	завершити	бу-

дівництво	протягом	трьох	місяців	і	водно-
час	жодним	чином	не	обмежувати	при-
йом	авіарейсів.	Крім	того,	з	початком	
будівельних	робіт	було	виявлено	значну	
перезволоженість	ґрунтів,	що	потребува-
ло	додаткових	заходів	стабілізації	земля-
ного	полотна.

Незважаючи	на	труднощі,	всі	роботи,	
у	тому	числі	монтаж	та	введення	в	екс-
плуатацію	спеціалізованого	інженерного	
обладнання,	виконані	у	визначений	тер-
мін	і	на	високому	технічному	рівні.	Новий	
перон	активно	експлуатується	з	почат-
ку	2019	року.

Ремонт перонів A та B та руліжних до-
ріжок міжнародного аеропорту «Львів»

Важливий	напрям	–	ремонтні	роботи	в	
процесі	експлуатації	штучних	аеродром-
них	покриттів.	Фахівці	ліквідують	дефек-
ти	таких	покриттів,	виконують	ремонт	та	
заміну	елементів	герметизації	деформа-
ційних	швів,	обробку	покриттів	спеціалі-

Для виробництва цементобетону змонтовано та введено в експлуатацію мобільний цементобетонний завод виробництва Liebherr Gmbh продуктивністю 150 м3/год
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зованими	реагентами	для	підвищення	їх	
надійності	та	довговічності.

Один	з	об’єктів	–	ДП	«Міжнародний	
аеропорт	«Львів»	імені	Данила	Галиць-
кого».	Відремонтовано	більше	10	км	де-
формаційних	швів	з	повною	заміною	
елементів	ущільнення	та	герметизації	
камери	швів,	а	також	відновлено	штуч-
не	покриття	із	застосуванням	швидко-
твердіючих	розчинів	на	ділянках,	де	за	
час	експлуатації	виникли	руйнування.	

Окрім	того,	виконано	обробку	цемен-
тобетонного	покриття	реагентами	на	
основі	кремній-органічних	сполук,	які	до-
зволяють	попередити	його	передчасне	
руйнування,	а	також	захищають	від	шкід-
ливої	дії	протиожеледних	реагентів.

Оскільки	аеропорт	активно	нарощує	
пасажиропотік	та,	відповідно,	кількість	
рейсів,	роботи	виконувалися	в	умовах	ді-
ючого	підприємства	в	стилі	терміни,	і	їх	
завершено	в	жовтні	2018	року.

Поточний ремонт аеродромних 
покриттів злітно-посадкової смуги 
міжнародного аеропорту «Львів» 

Продовжуючи	співпрацю	з	летовища-
ми	в	частині	проведення	ремонтних	ро-
біт	штучних	покриттів	аеродромів,	ком-
панія	з	початку	будівельного	сезону	
2019	року	виконувала	роботи	в	ДП	«Між-
народний	аеропорт	«Львів»	імені	Данила	

Галицького».	Це,	передусім,	ремонт	ско-
лів,	відновлення	деформаційних	швів,	а	та-
кож	обробка	штучного	покриття	злітно-по-
садкової	смуги	спеціалізованим	реагентом	
на	основі	кремній-органічних	сполук.	Його	
використання	надає	цементобетонним	по-
криттям	 гідрофобних	 властивостей,	 під-
вищує	 міцність	 та	 стійкість	 до	 стирання	
поверхневого	шару,	а	також	локалізує	іс-
нуючі	дефекти	у	вигляді	лущення.

В	рамках	проєкту	відновлено	герме-
тизацію	деформаційних	швів	загальною	
протяжністю	більше	15	тис.	п.	м.	Загаль-
на	площа	аеродромних	покриттів,	обро-
блених	реагентом	–	майже	24	тис.	кв.	м.

Роботи	в	аеропорту	проводилися	в	
умовах	діючого	підприємства	і	заверше-
ні	у	встановлені	договором	терміни.

Реконструкція перону для повітряних 
суден термінала D міжнародного 
аеропорту «Бориспіль»

«Європейська	дорожньо-будівельна	
компанія»	бере	участь	у	реконструкції	
перону	термінального	комплексу	D	ае-
ропорту	«Бориспіль».	

Проєктом	передбачено	розширен-
ня	майже	вдвічі	існуючого	перону	пе-
ред	терміналом	D	з	будівництвом	но-
вої	з’єднувальної	руліжної	доріжки	для	
вирулювання	повітряних	суден	з	перо-
ну	на	магістральну	руліжну	доріжку.

Окрім	штучних	покриттів,	передба-
чено	влаштування	водостічної	мережі	з	
лінійною	системою	водовідведення	із	по-
лімербетонних	елементів,	мереж	елек-
тропостачання,	мереж	зв’язку	та	інших	
систем	забезпечення	функціонування	
аеропорту,	таких	як	світлосигнальне	об-
ладнання,	система	докування	повітряних	
суден,	система	освітлення	перону.

У	липні	2018	року	розпочалося	ви-
конання	підготовчих	та	земляних	робіт,	
в	ході	яких	демонтовано	кілька	будівель	
службово-технічної	території	аеропорту.	
Загальний	обсяг	земляних	робіт	–	близь-
ко	250	тис.	куб.	м,	загальна	площа	штуч-
них	покриттів	–	близько	110	тис.	кв.	м.

Оскільки	«Бориспіль»	є	головною	пові-
тряною	гаванню	України,	експлуатаційні	
служби	поставили	досить	жорсткі	вимоги	
до	організації	робіт	в	умовах	діючого	
аеропорту	з	суворим	дотриманням	пра-
вил	безпеки	на	території	підприємства.

До	кінця	2019	року	продовжувалися	
роботи	із	влаштування	верхнього	шару	
покриття	перону	із	цементобетону	В40	
товщиною	0,45	м	бетоноукладальним	
комплексом	Wirtgen	SP1500.	Крім	того,	
виконується	комплекс	робіт	із	влашту-
вання	деформаційних	швів	в	цементобе-
тонному	покритті.

+38	044	386	11	17
www.ercc.com.ua

Укладання шару покриття перону в ДП «МА Бориспіль» з бетону тов.0,45 м; нова конструкція перону розрахована для експлуатації найсучасніших повітряних суден

Олексій Буздуган  
завідуючий виробництвом ТОВ «ЄДБК»
На будівництві аеродромних комплексів використовується зна-
чна кількість залізобетонних виробів, таких як оглядові колодязі 
інженерних мереж, плити перекриття, опорні кільця, тальвежні 
та дощоприймальні колодязі. Більшість із них є індивідуаль-
ними і не виготовляються масово на заводах. Для задоволен-
ня потреб у таких виробах наша компанія виготовляє більшість 
цих конструкцій безпосередньо на будмайданчиках. Бетонні су-
міші підвозимо з власних мобільних заводів. Такі конструкції 
задовольняють усім вимогам чинних нормативних документів, 
а також вимогами забезпечення міцності при навантаженнях 
до 90 т, що відповідає класам міцності до F900 включно.

Ігор Щерба  
начальник технічного відділу ТОВ «ЄДБК»
При будівництві різних елементів аеродромів (ШЗПС, РД, перони) 
значну частину робіт становить влаштування власне конструк-
тивних шарів покриття. Проте на кожному об’єкті неодмінно є 
ряд супутніх споруд, без яких функціонування об’єкту будів-
ництва в цілому є неможливим. До таких можна віднести ін-
женерні мережі (електричні, зв’язку), системи водовідведення 
та водопониження, радіонавігаційні та світлосигнальні систе-
ми забезпечення польотів, різноманітні споруди служб аеро-
порту та інше. «ЄДБК» має у своєму штаті персонал відповід-
ної кваліфікації та досвіду, що дозволяє виконувати більшість 
із вказаних робіт та забезпечує належну якість їх виконання.
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Італійська	компанія	Structurama	має	великий	досвід	проєктування	всіх	
типів	громадських	і	приватних	споруд,	збірних	конструкцій,	технологічного	
обладнання,	інженерних	мереж,	а	також	управління	будівництвом.

Досвідчені	фахівці	надають	комплексну	консалтингову	підтримку	в	архі-
тектурному	та	концептуальному	проєктуванні,	інженерії	збірного	залізобе-
тону,	у	сфері	поновлюваних	джерел	енергії	тощо.	

Різні	 спеціалізовані	 напрями	 координуються	 за	 допомогою	 широко-
го	спектру	послуг	та	у	безперервному	пошуку	оптимальних	рішень.	І	все	
це	зі	смаком	і	дотриманням	стилю,	притаманного	італійській	майстернос-
ті	–	від	перевірки	обґрунтованості	концепції	до	детального	проєктування	
і	повного	управління	проєктами	будівництва	житла,	соціальних	та	інфра-
структурних	об’єктів	(лікарні,	резиденції,	готелі,	зони	відпочинку,	казарми),	
громадських	і	промислових	будівель,	адміністративних	установ,	спортив-
них	і	торговельних	центрів,	великих	логістичних	вузлів.

діяльність Structurama в галузі збірного залізобетону
 	 	Аналіз	ринку	і	попиту,	аудит	компанії,	техніко-економічне	обґрунтуван-

ня,	план	розвитку.
 	 	Визначення	системи	збірного	залізобетону,	попереднє	проєктування	за	

типом,	альтернативні	архітектурні	дослідження,	герметичне	ущільнення.
 	 	Технологічний	план	виробництва	збірного	залізобетону,	проєктування	

модернізації	та	модернізація	заводів,	інструкція	з	експлуатації.	
 	 	 Визначення	 технічного	 устаткування	 і	 супровід	 купівлі,	 проєктування	

форм,	координація	проєкту.
 	 	 Адаптація	 продукції	 під	 місцеві	 нормативи,	 підготовка	 та	 підтримка	

тестування	 в	 процесі	 сертифікації,	 графіки	 продуктивності	 і	 таблиці,	
підготовка	технічного	глосарію.

 	 	Основна	схематична	організація,	підготовка	ключових	кадрів	(технічні,	
комерційні,	виробничі,	монтажні),	організація	програмного	забезпечен-
ня,	консультації	з	менеджменту	підприємств.

 	 	Робоче	детальне	проєктування,	робочі	креслення	для	виробництва.
 	 	Монтаж	і	запуск	виробництва,	допомога	у	продажах,	моніторинг	бізнесу.

Компанія	має	офіси	в	Мілані	і	Белгре,	представництва	в	багатьох	кра-
їнах	 світу,	 що	 дає	 можливість	 швидко	 реагувати	 на	 зростання	 ринку	
в	Східній	Європі	і	в	Північній	Африці,	на	Балканах	і	Близькому	Сході.	Дов-
гострокові	ділові	зв’язки	встановлюються	з	фахівцями	в	Швейцарії,	Фран-
ції,	США,	Сербії,	Боснії,	Румунії,	Молдові,	Білорусі,	Україні,	Грузії,	Казахста-
ні,	ОАЕ,	Султанаті	Оман,	Алжирі,	Марокко,	країнах	Південної	Америки.

Розвинена	міжнародна	мережа	 і	команда	професіоналів	–	це	основа	
розвитку	компанії	і	постійного	розширення	її	географії	на	світовому	ринку.

STRUCTURAMA MILAN

BELGRADE

R

+38	050	367	30	88				
ukrbeton@yahoo.com
www.eurobeton.info

info@structurama.com
www.structurama.com	

«а/О Євробетон»	
представництво	

в	Україні
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Мануель Нуньєс-Яновський увійшов в іс-
торію світової архітектури як автор знако-
вих проєктів, виконаних з конструктивно-
го залізобетону. Він буквально створював 
залізобетонну архітектуру. Його проєкти, 
а це понад 50 в 10 країнах світу, серед 
яких знамениті ЖК «Плас Пікассо», ЖК 
«Клод Леві Страус» у Франції, готелі «За-
мок Кафки», «Мурайя Роха» в Іспанії, бу-
дівля Вищої школи адміністрації ESADE 
в Барселоні, Психопедагогічний інститут 
у Бельгії – зразки віртуозної роботи май-
стра із залізобетонними конструкціями. 

Іспанський	 архітектор	 повністю	 змінив	 традиційне	 уявлен-
ня	про	збірний	залізобетон,	який	може	набувати	неймовірних	
форм,	ламаючи	стереотипи	про	житлові	 комплекси.	Гнучкість	
тіла	–	це	здоров’я	і	молодість,	а	гнучкість	архітектури	–	це	довго-
строковість	і	актуальність.	

Сповідуючи	принципи	гнучкості,	функціональності	та	естети-
ки,	 Мануель	 Нуньєс-Яновський	 стверджує,	 що	 за	 допомогою	
нестандартних	адаптивних	проєктних	рішень	можна	обережно	
і	м’яко	провести	реконструкцію	українських	хрущовок,	а	також	
створювати	будівлі-трансформери,	що	дозволить	започаткува-
ти	ринок	нових	продуктів,	які	легко	переформатувати	під	будь-
які	потреби.

«Майбутнє за гнучкою архітектурою»
У	минулому	в	Україні	переважала	типова	залізобетонна	архітек-

тура.	Зі	здобуттям	Незалежності	будівельний	комплекс	круто	роз-
вернувся	в	бік	монолітно-каркасної	технології,	і	майже	всі	радян-
ські	ДБК	і	заводи	ЗБВ	змушені	були	піти	на	смітник	історії.	Втім,	
скоро	 в	 галузі	 прийшло	 розуміння,	 що	 монолітна	 технологія	 не	
може	бути	єдиною	і	універсальною.	Тепер	стали	частіше	говори-
ти	про	відродження	великопанельного	домобудівництва.	Однак	і	
те	й	інше,	по	суті,	є	технологіями	індустріального	будівництва.

Чи	варто	повторювати	минуле	і	віддавати	перевагу	якійсь	од-
ній	технології?	Сьогодні,	як	ніколи,	в	світі	цінується	гнучкість	і	мо-
більність	у	всьому	–	в	мисленні,	навичках,	місці	проживання,	а	
тим	більше	в	технологіях.	

Я	 переконаний,	 що	 перспективні	 технології	 будівництва	 в	
Україні	 –	 насамперед	 «гнучкі».	 Наприклад,	 якщо	 будівництво	
порівняти	 з	 музикою,	 то	 квартет	 –	 це	 панельна	 технологія,	
квінтет	–	моноліт,	а	гнучкі	технології	–	це	повний	симфонічний	
оркестр.	В	оркестрі	грають	всі	інструменти,	і	у	кожного	своя	ін-
дивідуальна	партія.	Так	само	й	«гнучке»	будівництво	віртуозно	
працює	з	усіма	матеріалами	–	камінь,	скло,	цегла,	бетон,	метал,	
дерево	–	кожен	з	них	має	унікальні	якості,	а	всі	разом	створю-
ють	повний	досконалий	архітектурний	ансамбль.

Якщо	ми	говоримо	про	«гнучку»	індустрію,	то	необхідні	і	«гнуч-
кі»	продукти.	Мені	хочеться	створити	в	Україні	нові	рішення	для	
різних	категорій	населення	під	певні	потреби.	

Мануель Нуньєс-Яновський: 
«Якщо будівництво порівняти з музикою, 
то панельна технологія – це квартет, 
моноліт – квінтет, а гнучкі технології – 
це повний симфонічний оркестр».

Наприклад,	є	студенти,	яким	потрібно	житло	на	час	навчан-
ня.	Для	них	можна	проєктувати	невеликі	квартири-студії.	Таке	
житло	не	на	все	життя,	а	на	певний	етап	в	житті.	Так	працю-
ють	французи.	Вони	будують	студентські	квартири	і	запускають	
спеціальні	 кредитні	програми	під	невеликі	 відсотки.	Таким	чи-
ном,	студенти	або	їхні	батьки	виплачують	в	кредит	власну	квар-
тиру,	а	не	витрачають	гроші	на	орендоване	житло.	Потім	вони	
вже	використовують	цю	квартиру	як	актив	–	здають	або	прода-
ють.	Такі	ж	резиденції	підійдуть	і	для	одиноких	людей.

Причому	такі	проєкти	необхідно	заздалегідь	розробляти	так,	
щоб	у	разі	зміни	попиту	на	ринку	їх	можна	було	легко	перефор-
матувати.	З	«одиничок»	зробити	«двушки»	або	«трьошки».	Або	
з	житлового	будинку	–	офіс,	і	навпаки.

«Реконструкція хрущовок – кубик у кубі»
У	мене	є	своє	бачення,	як	вирішити	цю	проблему	м’яко	і	гнучко.	

При	цьому	немає	необхідності	зносити	«панельки»,	а	при	певних	
умовах	–	навіть	відселяти	мешканців.	Правда,	в	цьому	випадку	їм	
доведеться	потерпіти	тимчасові	незручності	будівництва.

Отже,	 проривна	 ідея	 в	 тому,	 щоб	 «обшити»	 стару	 будів-
лю	новим	«фасадним	поясом».	За	фактом,	ми	будуємо	нову	
оболонку	існуючої	будівлі	–	кубик	у	кубі.	Цей	«пояс»	посилить	
жорсткість	старого	каркаса.	Сам	по	собі	залізобетон	при	до-
триманні	технології	може	спокійно	простояти	сто	років	і	біль-
ше.	Тому	часто	немає	необхідності	розбивати	існуючий	кар-
кас.	 «Пояс»	 може	 бути	 з	 різних	 матеріалів	 –	 залізобетонні	
панелі,	цегла,	газобетон.

Ще	одним	плюсом	такого	рішення	є	збільшення	площі	квар-
тир	в	старій	будівлі.	За	рахунок	зміщення	фасаду	вперед	кожна	
квартира	додатково	отримує	лоджію,	або	ця	площа	органічно	
стає	частиною	подовженої	кімнати.	Площа	квартир	збільшуєть-
ся,	і	її	можна	продати	мешканцям	або	залишити	їм	як	бонус.	

Третя	перевага	–	можна	збільшити	поверховість	будівлі,	про-
дати	новостворене	житло	і,	таким	чином,	не	тільки	окупити	ви-
трати	на	реконструкцію,	а	й	заробити,	що	особливо	приємно	
для	будівельних	компаній,	а	також	для	банків,	якщо,	звичайно,	
вони	підготують	нові	гнучкі	кредитні	продукти	для	різних	соці-
альних	категорій.
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«Івано-Франківськцемент» – це високотехнологічний потужний комп-
лекс виробництва понад 300 найменувань продукції. Його фахівці ма-
ють доступ до найновіших досягнень, а також можливість безперервно 
навчатися та вдосконалювати свої знання завдяки постійним зв’язкам 
з відомими українськими і зарубіжними вченими. Прикладом гармоній-
ного поєднання науки і практики є діяльність професора, доктора тех-
нічних наук Мирослава Саницького, який успішно поєднує дві посади – 
завідувача кафедри будівельного виробництва Інституту будівництва 
та інженерних систем НУ «Львівська політехніка» та провідного інже-
нера виробничо-технічного відділу ПрАТ «Івано-Франківськцемент».

Співпраця	Мирослава	Саницького	з	
підприємством	«Івано-Франківськце-
мент»	продовжується	вже	чверть	сто-
ліття,	що	дало	можливість	всебічно	реа-
лізувати	його	талант	для	вирішення	
актуальних	завдань	найбільшого	вітчиз-
няного	виробника	цементу.

А	все	почалася	з	необхідності	підго-
товки	фахівців	цементного	профілю.	Від-
тоді	запроваджено	курси	підвищення	
кваліфікації.	Адже	розвиток	ринку	і	осво-
єння	передових	технологій	вимагають	
професійних	підходів	до	організації	ви-
робництва.

Тож	науковий	колектив	кафедри	НУ	
«Львівська	політехніка»	та	інженерно-тех-
нічні	працівники	заводу	під	керівництвом	
професора	Саницького	свої	зусилля	
спрямували	передусім	на	розробку	та	до-
слідження	енергозберігаючих	мультимо-
дальних	композиційних	портландцементів	
на	основі	портландцементного	клінке-
ру;	модифікованих	цементів	і	будівель-
них	розчинів	на	їх	основі	для	мурувальних	
і	штукатурних	робіт;	модифікованих	бето-
нів	різного	функціонального	призначення.

Під	його	керівництвом	сформована	
наукова	школа	«Розробка	ресурсо-	та	

енергоощадних	технологій	монолітних	
і	збірних	залізобетонних	конструкцій,	а	
також	ефективних	будівельних	матеріа-
лів	на	основі	сучасних	цементних	компо-
зиційних	в’яжучих	і	комплексних	модифі-
каторів	нової	генерації»	і	запроваджено	
новий	напрям	у	створенні	наномодифіко-
ваних	високофункціональних	бетонів	но-
вої	генерації.

Неперевершеними	залишаються	май-
же	двадцятирічні	наукові	дослідження	
та	випробування	дорожніх	цементів,	які	
через	специфічні	умови	експлуатації	по-
требують	особливого	підходу	до	довго-
вічності,	хімічної	стійкості	та	морозостій-
кості.	А	однією	з	перших	бетонних	доріг	
в	Івано-Франківську	стала	під’їзна	доро-
га	до	самого	підприємства.	Побудована	у	
2015	році	з	цементу	ПЦ	І	–	500	Р	Н.

Важливим	досягненням	стало	впрова-
дження	у	виробництво	порлантцемен-
ту	домішок	цеоліту	як	альтернативи	ме-
талургійним	шлакам.	Дослідження	цього	
природного	матеріалу	та	вивчення	зару-
біжного	досвіду	дали	можливість	розпоча-
ти	випуск	нового	виду	цементу.	

www.ifcem.if.ua

Композиційні портландцементи –    
досягнення українських науковців і практиків

2020 рік – двічі ювілейний для 
Мирослава Ярославовича Саницького. 

Колектив ПрАТ «Івано-Франківськ-
цемент» щиро вітає його зі славним 

Днем народження, а також із 
25-річчям натхненої праці на благо 

розвитку одного з кращих вітчизняних 
підприємств незалежної України! 

Здоров’я, щастя, добробуту, 
благополуччя Вам – на довгі літа!

Мирослав Саницький – відомий уче-
ний у галузі будівельних матеріалів 
і виробів, автор понад 470 наукових 
праць, деякі з них розміщено в на-
укометричних базах: 22 – у Scopus 
та 8 – у Web of Science, Індекс Гірша 
за Scopus – 7. Отримано 36 патен-
тів та авторських свідоцтв, 5 ліцен-
зійних угод. Під його керівництвом 
реалізовано міжнародний проєкт 
AFP-CEMIND EU 3723 «Розробка аль-
тернативного палива та його викорис-
тання в цементній промисловості».

Під час конференції: менеджер проєктів VDZ Юлія Глеклер, 
начальник відділу Любов Островська, Мирослав Саницький і Тарас Круць 

Ірина Гев’юк 
начальник лабораторії ПрАТ «Івано-Франківськцемент» 
Доповіді на міжнародній конференції, яку фахівці 
заводу організували разом з Мирославом Саницьким 
у 2018 році з участю відомого словацького вченого-до-
слідника Івана Янотки, підтвердили покращені харак-
теристики нових видів цементу, передусім їх однорід-
ність та стійкість до корозії. Наступного року наукові 
зусилля були спрямовані на створення ще одного ком-
позиційного портландцементу ПЦ ІІ/А-В 500 Р Н з до-
бавками вапняку, які значно покращили його реологічні 
властивості та, відповідно, створених на його основі 
бетонних розчинів, що мають більшу рухливість, плас-
тичність і зручність у застосуванні.
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Як проводити реконструкцію та експлуатувати бу-
дівлі і споруди? Ці питання обговорювали на тре-
тій міжнародній науково-практичній конференції в 
Одесі 26–27 вересня 2019 року. Адже одеські на-
уковці і архітектори вже мають неабиякий досвід і 
європейське визнання. Про це свідчать, зокрема, 
престижні нагороди European Award. Організато-
рами конференції спільно з Одеською державною 
академією будівництва та архітектури виступили 
Одеська міська рада, ДП НДІБК, Академія будів-
ництва України, Університет North, Хорватія. 

Реконструкція та експлуатація будівель 
позитивний досвід поширюють одеські науковці

З	вітаннями	та	доповідями	виступили	
заступник	міського	голови	міста	Одеси	
Петро	Рябоконь,	ректор	ОДАБА	Анато-
лій	Ковров,	ректор	ПДАБА	Микола	Са-
вицький,	ректор	ХНУМГ	імені	О.	М.	Бе-
кетова	Володимир	Бабаєв,	директор	
ДП	НДІБК	Геннадій	Фаренюк,	координа-
тор	національної	системи	Міжнародно-
го	центру	вивчення	питань	збереження	
та	відновлення	культурних	цінностей	
(ІККРОМ)	Анатолій	Антонюк.	

Результатами	досліджень	та	прак-
тичним	досвідом	ділилися	науковці,	
представники	органів	місцевого	са-
моврядування,	профільних	компаній	і	
установ,	провідні	фахівці	будівельної	
галузі	з	України,	Іспанії,	Хорватії.	Підні-
малися	проблеми	експлуатації	будівель	
і	споруд,	оцінки	їх	ресурсу,	проведен-
ня	ремонту	і	реконструкції,	утримання	
і	ремонту	інженерних	систем.	Значна	
увага	приділялася	питанням	сейсмо-
стійкості	та	енергоефективності	існу-
ючої	забудови.	

кожній будівлі – 
адекватна розрахункова модель

Доктор	технічних	наук	Оксана	Кічає-
ва	(ХНУМГ	ім.	О.	М.	Бекетова)	наголо-
сила,	що	при	реконструкції	споруд	
однією	з	найважливіших	проблем	є	ре-
алізація	адекватної	розрахункової	мо-
делі	системи	«будівля	–	основа».	При	
цьому	кожен	конкретний	випадок	є	уні-
кальним,	оскільки	не	існує	абсолют-
но	однакових	будівель	і	аналогічних	
умов	експлуатації.	Якщо	для	нового	бу-
дівництва	вже	розроблений	достатній	
інструментарій	моделювання,	то	для	
реконструйованих	об’єктів	існують	осо-
бливості,	які	слід	враховувати	в	єдиній	
розрахунковій	схемі.	

Дослідження	впливу	значущих	фак-
торів	на	залишковий	ресурс	міцності	

пошкоджених	конструкцій	представи-
ли	завідувач	кафедри	залізобетонних	
конструкцій	та	транспортних	споруд	
доктор	технічних	наук	Євгеній	Климен-
ко	та	кандидат	технічних	наук	І.	Гри-
ньова	(ОДАБА).

Сучасна	концепція	експлуатації	склад-
них	інженерних	систем,	до	яких	мож-
на	віднести	будівлі	і	споруди,	перед-
бачає	перехід	від	поняття	«абсолютна	
безпека»	до	поняття	«прийнятний	ри-
зик».	Для	цього	необхідний	аналіз	ри-
зиків	та	розробка	системи	їх	знижен-
ня	до	прийнятного	рівня.	Теоретичні	і	
практичні	рекомендації	розрахунку	ри-
зику	експлуатації	сталевих	конструк-
цій	за	даними	обстежень	з	урахуван-
ням	попередньої	історії	експлуатації	
надали	проректор	з	наукової	роботи	
і	міжнародних	зв’язків	ДонНАБА	Сергій	
Колесніченко	та	вчені	Ю.	Селютін,	
К.	Мнацаканян.	

Досягти	суттєвого	економічного	
ефекту	при	підготовці	основ	та	зведе-
ні	фундаментів	дозволяють	ресурсоз-
берігаючі	методи	будівництва,	одним	
з	яких	є	застосування	місцевого	мате-
ріалу	–	ґрунту.	Результати	досліджень	
використання	ґрунтоцементу	при	бу-
дівництві	основ	та	фундаментів	пред-
ставили	науковці	ПДАБА	Г.	Комісаров	
і	Ю.	Кірічек.

Про	необхідність	зміни	системи	ви-
значення	вартості	будівельних	робіт,	
що	діє	в	Україні,	розповів	Є.	Зухін	(«БК	
«Промбудсервіс»).	ДСТУ-Н	Б	Д.1.1-
1:2013	«Правила	визначення	вартості	
будівництва»	є	відображенням	прин-
ципів	планової	економіки,	які	втрати-
ли	актуальність	в	ринкових	умовах.	
Для	формування	відкритого	і	прозоро-
го	ринку	будівельних	послуг	необхідна	
розробка	та	інтегрування	нової	систе-
ми	ціноутворення.	

архітектура Одеси вражає: 
пам’яткам – фахову реставрацію 

Окрема	тема	–	збереження	об’єктів	
культурної	спадщини.	Варто	нагадати,	
що	напередодні	конференції,	5	вересня,	
відбулася	знакова	подія:	у	Королівському	
замку	у	Варшаві	нагороджено	лауреатів	і	
переможців	European	Award	2018,	серед	
яких	два	проєкти	в	Одесі	і	області	–	ре-
конструкція	міського	Центру	інтегрова-
них	послуг	«Європейська	мерія»	і	набе-
режної	у	селі	Крижанівка.	А	за	2017	рік	
цю	європейську	премію	отримали	знаме-
ниті	Потьмкінські	сходи.

Та	завершення	робіт	на	будь-якому	
об’єкті	не	є	фіналом,	а	лише	переду-
мовою	основному	етапу	–	технічній	екс-
плуатації	протягом	заданого	терміну,	яка	
має	 жорстко	 регламентовані	 правила.	
На	 цьому	 наголосили	 заступник	 місько-
го	голови	Одеси	Петро	Рябоконь	і	дирек-
тор	Будівельно-технологічного	інституту	
ОДАБА	професор	Володимир	Суханов.	

Реальні	шанси	на	подальше	існуван-
ня	отримав	знаменитий	будинок	Руссо-
ва	–	завершується	перший	етап	ремонт-
но-реставраційних	робіт.	Професійне	
співтовариство	замовника	(УКБ	Одесь-
кої	міськради),	генпідрядника	(ТОВ	«Укр-
спецпроект»),	генпроєктувальника	(НВЦ	
«Екобуд»)	та	науково-технічного	супро-
воду	(ОДАБА)	дозволило	оптимізува-
ти	конструктивні	і	технологічні	рішення	і	
створити	умови	для	оперативного	вирі-
шення	складних	завдань.	Про	це	розпо-
вів	начальник	УКБ	Одеської	міськради	
Борис	Панов.

За	підсумками	конференції	запропо-
новано	конкретні	шляхи	вирішення	акту-
альних	проблем	як	для	міста	Одеси,	так	
і	України	в	цілому.	Вирішено	заснувати	
щорічний	Всеукраїнській	відкритий	кон-
курс	«Реновація	і	реконструкція	року».

www.odaba.edu.ua

Потьомкінські сходи: проєкт реконструкції отримав почесну нагороду European Award
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Вдосконалення технологій бетонів    
багаторічні розробки рівненських вчених

У Національному університеті водного гос-
подарства та природокористування 15 січня 
2020 року відбувся XІ міжнародний науково-
технічний семінар «Структура, властивості та 
склад бетону». Цей семінар був присвячений 
ювілею його наукового керівника професора 
Леоніда Йосиповича Дворкіна, а також 35-річ-
чю кафедри технології будівельних виробів 
і матеріалознавства, яку він заснував та очо-
лює. Представлені результати наукових робіт 
колективів вищих навчальних та наукових за-
кладів України та закордонних країн.

Наукові	доповіді	семінару	стосувалися	
чотирьох	актуальних	напрямків.

 	Проєктування	оптимальних	складів	
бетонів	різних	видів.	Розробка	систем	
проєктування	і	управління	складами	бе-
тонних	сумішей.

 	Ресурсозбереження	в	технології	
в’яжучих	і	бетонів.	Застосування	про-
мислових	відходів	у	виробництві	буді-
вельних	матеріалів.

 	Розробка	ефективних	технологій	
в’яжучих,	бетонів	та	інших	матеріалів.	
Бетони	і	будівельні	розчини	нового	по-
коління.

 	Основні	закономірності	структуроут-
ворення	і	синтезу	основних	властивос-
тей	в’яжучих	і	бетонів.

Протягом	кількох	років	науковці	ка-
федри	технології	будівельних	виробів	
і	матеріалознавства	(д.	т.	н.,	професор	
Л.	Й.	Дворкін)	і	кафедри	промислово-
го,	цивільного	будівництва	та	інженер-
них	споруд	(д.	т.	н.,	професор	Є.	М.	Ба-
бич)	виконували	розробку	технологічних	
параметрів	отримання	високоміцних	бе-
тонів	з	підвищеною	динамічною	міцніс-
тю.	Такі	бетони	необхідні	для	зведення	

споруд	оборонного	та	цивільного	при-
значення	з	високою	захисною	здатніс-
тю.	Бетони	характеризуються	міцністю	
при	стиску	більше	100	МПа,	підвище-
ною	міцністю	при	розтягу,	швидкістю	її	
наростання	у	часі	і	є,	водночас,	самоу-
щільнюваними.	Для	їх	виготовлення	по-
ряд	з	добавками	ефективних	суперплас-
тифікаторів	можуть	застосовуватись	
дисперсні	продукти	техногенного	похо-
дження:	золи,	шлаки,	аспіраційний	пил,	
відходи	каменеподрібнення.	Виконані	до-
слідження	щодо	ефективності	армуван-
ня	високоміцних	бетонів	сталевою	та	
неметалевою	фіброю,	а	також	проаналі-
зовано	її	вплив	на	динамічну	міцність	та	
інші	властивості.	

Досвід	застосування	ефективних	нау-
кових	рішень	представлено	також	у	ба-
гатьох	інших	доповідях.	Запропоновано	
нові	технологічні	ідеї	для	подальших	до-
сліджень	та	проєктних	розробок.

Доповіді	семінару	опубліковані	у	збір-
нику	«Ресурсоекономні	матеріали,	кон-
струкції,	будівлі	та	споруди».	Випуск	38.	
Рівне.	Видавництво	«Волинські	обере-
ги»,	2020.

Поряд з виступами науковців Національного університету вод-
ного господарства та природокористування актуальні аспекти 
технології бетонів нового покоління були розглянуті у допо-
відях Національного університету «Львівська політехніка» 
(проф. Саницький М. А., Кропивницька Т. П.), Київського на-
ціонального університету будівництва та архітектури (проф. 
Гоц В. І,  Ковальчук О. Ю.) Харківського національного авто-
мобільно-дорожнього університету (проф. Толмачов С. М.)  
Одеської державної академії будівництва та архітектури 
(проф. Вировой В. М., проф. Мішутін А. В., проф. Кровяков 
С. О.), Придніпровської державної академії будівництва та 
архітектури (проф. Деревянко В. Н., Колохов В. В.).

Леонід Йосипович Дворкін – 
Заслужений діяч науки і техніки України,

академік Академії будівництва України,
доктор технічних наук, професор. 

Наукова громадськість щиро привітала 
відомого вченого з двома знаменними 

датами у його житті і побажала 
здоров’я та нових досягнень у розвитку 

вітчизняного бетонознавства. 

Дворкін Л. Й. – автор понад 100 ав-
торських свідоцтв і патентів. Розробки 
впроваджені на багатьох відповідаль-
них об’єктах: Київська та Дністровська 
ГАЕС, Трипільська ГРЕС, Рівненська 
і Хмельницька АЕС, інші гідротехнічні 
і фортифікаційні споруди, заводи залі-
зобетонних виробів. Особисто і в спів- 
авторстві підготовлено 42 моногра-
фії та довідники з проблем технології 
в’яжучих і бетонів. В Україні та в інших 
країнах опубліковано понад 900 статей 
і доповідей з питань будівельного ма-
теріалознавства. Є провідним співав-
тором шести англомовних монографій, 
опублікованих у США.

Ювіляра щиро вітає його колега та співавтор багатьох розробок доктор технічних наук, професор, 
завіду вач кафедри промислового, цивільного будівництва та інженерних споруд Євгеній Бабич
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У лабораторії Придніпровської 
державної академії будівництва 
та архітектури у серпні 2019 року 
встановили новий змішувач для 
приготування будівельних сумі-
шей, який надала відома компа-
нія Maschinenfabrik Gustav Eirich. 
Повністю автоматизоване облад-
нання з системою управління, 
яка документує, оптимізує і ре-
гулює технологічні параметри до-
сліджень, відкриває нові можли-
вості, серед яких актуальний нині 
напрям 3D-друку у будівництві.

Делегацію	 німецьких	 фахівців,	 що	
завітала	до	академії	 з	нагоди	встанов-
лення	 змішувача,	 очолив	 президент	
Maschinenfabrik	 Gustav	 Eirich	 Штефан	
Айріх,	 спадкоємець	 сімейної	 справи	 з	
розробки	 технологій	 для	 виробництва	
будматеріалів	вже	у	п’ятому	поколінні.	

Співпраця	 між	 Академією	 і	 машино-
будівною	 компанію	 Eirich	 розпочалася	
дванадцять	років	тому	з	консультацій	та		
вивчення	технологій	і	тепер	вийшла	на	
більш	високий	науковий	рівень.

Академія	 та	 компанія	 Eirich	 підписа-
ли	угоду	про	інтеграцію	наукових	дослі-
джень	 та	 впровадження	 сучасних	 тех-
нологій	у	практику.	

Сторони	 домовилися	 про	 спільну		
участь	 у	 міжнародних	 наукових	 і	 на-
вчальних	проєктах,	а	також	про	обмін	
студентами	і	науковцями.	

На	знак	пошани	ректор	Микола	Са-
вицький	 за	 рішенням	 Наукової	 ради	
ПДАБА	вручив	Штефану	Айріху	Диплом	
почесного	доктора	академії.

Багатофункціональний	змішувач	Eirich	
забезпечує	 змішування,	 реагування,	
емульгування,	 диспергування,	 розчи-
нення,	ошлаковування,	пластифікацію,	
помел,	агломерацію,	огрудкування,	гра-
нулювання,	 заміс,	 зволоження,	 сушку,	
нагрів,	нанесення	покриття,	гідрофобі-
зацію	тощо.	Це	дає	можливість	ґрунтов-
но	 проводити	 дослідження	 у	 виробни-
цтві	бетонів,	кераміки,	скла,	вуглецевих	
мас,	акумуляторів,	а	також	у	металургії,	
агрохімії	та	екології..

Технології Eirich – нові можливості для наукових досліджень

Тепер науковці можуть проводити дослідження 
на значно вищому технологічному рівні 

• Змішувач RV12C з ефективним об’ємом 500 л
У	 змішувачі	 RV12,	 який	 використовують	 сотні	 компаній	 у	

виробництві	облицювального	бетону,	збільшено	об’єм	з	400	
до	 500	 л	 та	 полегшено	 управління	 і	 обслуговування.	 Його	
можна	оснастити	двигуном	високого	обертання,	що	спожи-
ває	значно	менше	енергії,	ніж	звичайний	привід,	та	має	по-
стійний	 крутний	 момент.	 Додаткові	 функції:	 очищення	 під	
високим	 тиском,	 вимірювання	вмісту	 вологи	 і	 температури,	
а	також	моніторинг	суміші	за	допомогою	камери.

Компанія Eirich представила новинки на bauma 2019 –
ще один крок для оптимізації виробництва бетонних виробів

Фахівці компанії Eirich Ігор Концуров і Аскар Кожагулов розповіли 
все про нові моделі змішувачів, прем’єра яких відбулася на bauma 2019

• Змішувач D23 (ефективний об’єм 1500, 2250 і 3000 л)
Цей	змішувач	презентовано	на	попередній	виставці	bauma	під	

гаслом	«змішування	преміум-класу	за	ціною	середнього	класу».	
А	нині	вже	понад	20	машин	успішно	працюють	на	виробництві	
облицювального	бетону.	За	відгуками	клієнтів,	вони	отримують	
рівномірні,	 бездоганні	 поверхні,	 потребують	 менше	 сполучних	
речовин	та	значно	заощаджуть	час	при	зміні	рецептур.

• новий живильник для дозування синтетичних волокон
Пристрій	 дозволяє	 здійснювати	 автоматичне	 дозуван-

ня	синтетичних	волокон.	Модульна	конструкція	забезпечує	
його	використання	для	коротких	або	довгих	волокон.	Ручна	
подача	не	потрібна,	змішувач	наповнюється	значно	швидше.

• Модульна технологія управління
Автономні	модулі	 управління	дозволяють	ефективно	очи-

щати	змішувач,	вимірювати	вологу	та	воду.	Ці	функції	мож-
на	гнучко	інтегрувати	в	існуючі	та	нові	системи	управління.

• Візуалізація даних процесу ProView
Цей	незалежний	інструмент	дозволяє	ефективно	аналізу-

вати	операційні	дані.	Його	можна	використовувати	в	офісі	на	
настільному	ПК	або	на	мобільному	телефоні.

«айріх Машинентехнік»    +38 056 794 31 45

Президент Maschinenfabrik Gustav Eirich 
Штефан Айріх і ректор ПДАБА Микола Савицький
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– Чому ви обрали роботу саме 
в індустрії бетону?

–	Це	був	непростий	вибір.	У	2011	році	
я	отримав	спеціальність	з	банківської	
справи.	Кілька	років	працював	кредит-
ним	менеджером	в	одному	з	київських	
банків.	Але	почав	відчувати,	що	вико-
нання	типових	функцій	з	оформлення	
різних	операцій	перестає	мене	цікавити.	
Творчий	дух	підприємництва,	притаман-
ний	клієнтам,	що	зверталися	за	креди-
тами,	давав	мені	відчуття	значно	більшо-
го	простору	для	розвитку.

Тож	при	нагоді	перейшов	працювати	
у	компанію,	яка	займалася	«живою»	
справою	–	перепродувала	різні	буді-
вельні	матеріали	і	мала	добрий	зиск.	
Компанія	була	молодою,	амбітною	і	на-
лаштованою	на	швидке	втілення	своїх	
планів.	Це	мені	імпонувало.	Я	придив-
лявся	до	організації	бізнесу,	аналі-
зував,	що	і	як	краще	запропонувати	
своїм	покупцям,	щоб	вони	теж	отриму-
вали	свої	вигоди.

– і все-таки перейшли від продажів 
до виробництва?

–	Один	з	наших	партнерів	мав	своє	
невелике	виробництво	залізобетонних	
виробів.	Одного	разу	він	прийшов	до	
нас	і	сказав,	що	йому	подобається	наш	
підхід	до	клієнтів,	і	запропонував	разом	
розширювати	асортимент.

Це	був	2015	рік.

– Чим саме ваш підхід був 
особливим?

–	Передусім,	велику	увагу	приділя-
ли	особистим	зустрічам.	Намагалися	
детальніше	дізнатися	про	їхні	потреби,	
проблеми	і	разом	шукали	дієві	рішен-
ня.	Наскільки	мені	відомо,	більшість	ви-

робників-бетонників	такого	не	робить.	
Їхні	менеджери	здебільшого	просто	об-
слуговують	клієнтів,	коли	ті	до	них	вже	
самі	приходять.	Ми	ж	робили	навпаки.	І	
в	цьому	була	наша	перевага.

Загалом	ринок	залізобетонних	виро-
бів	–	це	«стара»	гвардія.	Нових	сучас-
них	виробництв	із	молодими	амбітними	
фахівцями	дуже	мало.	У	цьому	вели-
чезна	проблема.	Майже	ніхто	не	ге-
нерує	ідей.

– Тож ваша організація бізнесу 
знайшла відгук у партнерів?

–	Так,	ми	активно	працювали	з	наши-
ми	покупцями.	І	тепер,	коли	вони	є	на-
шими	постійними	замовниками,	про-
довжуємо	це	наполегливо	робити.	Ми	
добре	розуміємо	їхні	нинішні	потреби	і	
вже	готові	виробляти	продукцію,	яка	
буде	необхідна	їм	завтра.

нині найбільшим є попит 
на продукцію для інженерних мереж

Наприклад,	електрокамери.	Якщо	їх	
хтось	і	виробляє,	то,	як	правило,	вони	
неекономічні	і	не	досить	зручні.	Ми	ж	за-
пропонували	власну	розробку	і	через	
рік	отримали	патент.	Тепер	усі	київські	
будівельні	компанії	–	наголошую,	без	
винятку	–	використовують	наші	елек-
трокамери.	

І	вже	черга	за	ними	від	будівельників	з	
інших	міст.

– Чому саме електрокамери?
–	Це	була	звичайна	зустріч	із	замов-

никами.	Вони	брали	в	нас	стандартний	
асортимент,	дякували,	що	гарно	роби-
мо.	А	ми	до	них	зі	своїми	запитаннями:	
може,	вам	ще	чогось	не	вистачає?	«Та	

ось	є	проблеми	з	герметизацією	тепло-
вих	камер»,	–	відповіли.

Що	ж,	ми	побували	у	них	на	будівни-
цтві,	ще	до	кількох	компаній	приїхали	
подивитися,	як	воно	є	і	як	має	бути.	І	ми	
це	зробили.	Зміни	внесли	невеликі,	але	
важливі.	Труби	в	стінах	камери	поча-
ли	замонолічувати	в	заводських	умовах	
і	привозили	на	будмайданчик	готові	ви-
роби.	Тепер	це	ідеально	загерметизова-
ні	залізобетонні	камери.	

Найскладніше	було	виконати	всі	тех-
нічні	креслення,	пройти	випробування	в	
лабораторіях	НДІБК.	І	нарешті	патент	на	
таку	корисну	модель	отримали!

– Які ваші наступні плани?
–	Насамперед,	розширювати	асор-

тимент.	Нещодавно	придбали	сучас-
не	автоматизоване	італійське	обладнан-
ня	CGM	–	це	як	3-D	принтер	для	бетону.	
Обслуговують	його	кілька	операторів.	
Якщо	працювати	по-старому,	то	на	ви-
пуск	такої	ж	кількості	продукції	потрібно	
не	менше	25	працівників.	

На	новій	машині	можна	виробляти	різ-
ні	види	продукції	за	заданими	параме-
трами.	І	переходити	з	одного	виду	на	ін-
ший	дуже	просто	–	для	цього	потрібно	
замінювати	лише	насадки.

На	часі	–	дорожні	вироби.	Зростає	бу-
дівництво	доріг,	відповідно,	і	потреба	у	
бордюрах,	лотках,	мостових	балках	тощо.	

Існуючі	заводи	не	готові	забезпечити	
достатню	кількість	такої	продукції.	Вже	
зараз	потрібно	чи	не	вдесятеро	збіль-
шити	її	випуск,	а	відтак	і	кількість	буді-
вельних	компаній,	здатних	її	укладати.	

Та	й	цього	скоро	буде	недостатньо.	
Адже	кілька	тисяч	кілометрів	доріг	та	ве-
личезна	кількість	мостів	потребують	не-
гайного	ремонту.

У багатьох галузях промислового виробництва Україна 
має значний потенціал. Не менш важливим є розви-
ток бетонної індустрії. У всьому світі ця галузь набу-
ває невпинного розвитку. В Україні ж поки що пере-
важають стандартні вироби. І замість того, щоб на 
новітньому обладнанні швидко створювати залізобе-
тонні конструкції різного призначення і конфігурацій, 
завжди існує якесь але… Про оте «але» у цьому, як 
здається, не такому вже й складному виробництві, кон-
курентні можливості нових бетонних виробів та чому 
вигідно саме зараз інвестувати у новітні технології, в 
інтерв’ю «Будівельному журналу» розповів директор 
ТОВ «ЗЗБК «Бетоненерго» Олександр Мазурок.

«Наша країна є унікальною
 за потенціалом розвитку бетону і залізобетону, 

і наше завдання – підвищувати культуру будівництва»!
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Величезний потенціал – 
ремонт міських тепломереж 

Тут	взагалі	непочатий	край	роботи.	
Майже	всі	інженерні	мережі	потріб-
но	замінити	через	закінчення	термі-
ну	їх	експлуатації.	Це	стосується	і	ве-
ликих,	і	малих	міст.	Лише	у	Києві	ремонт	
25	теплових	пунктів	і	аварійних	мереж	
дав	можливість	у	2019	році	повністю	
завантажити	роботою	власне	вироб-
ництво.	А	таких	теплопунктів	по	всій	
Україні	дуже	багато!

Безперечно,	ситуація	з	тепловими	ме-
режами	багато	в	чому	залежить	не	лише	
від	міської	влади,	а	й	від	комплексної	
урядової	програми	оновлення	інженер-
них	комунікацій.

– Як ви загалом бачите розвиток 
бетонної галузі?

–	Наша	країна	унікальна	за	потен-
ціалом	розвитку	бетону/залізобетону.	
Передусім,	завдяки	високій	якості	си-
ровини	–	щебеню.	Такого	треба	ще	по-
шукати	у	світі.	А	саме	щебінь	має	пер-
шочергове	значення	для	виробництва	
якісного	бетону.	

Ми	побували	на	багатьох	заводах	у	
різних	країнах,	у	тому	числі	в	Польщі.	
Тамтешні	заводи	працюють	на	сировині	

значно	нижчої	якості	–	це	вапняки	тощо.	
Відповідно,	залізобетоні	вироби	вигля-
дають	не	так	привабливо.	

Тож	Україна	створена	для	значного	
розвитку	бетонної	галузі	та	всього,	з	
чим	вона	пов’язана,	–	бетонні	дороги,	ін-
дустріальне	будівництво,	інфраструкту-
ра.	Якщо	чесно,	то	зараз	на	ринку	бето-
ну	всюди	green	forest,	куди	не	подивися,	
чогось	не	вистачає.

– незважаючи на потенціал галузі, 
інвестицій не так вже й багато...

–	Треба	розрізняти	сировинну	базу	
та	потенціал	з	інвестиціями	і	технологі-
ями.	Якщо	до	нашої	сировини,	напри-
клад,	додати	німецькі	технології	та	біз-
нес-процеси,	українським	заводам	не	
було	б	рівних	в	Європі.	Для	мене	осо-
бисто	бетон	–	найперспективніший	
екологічний	матеріал.	Маємо	викорис-
товувати	потенціал	бетону	для	ство-
рення	якісної	інфраструктури,	здатної	
служити	десятки	років.

Потрібно	розвивати	бетонну	галузь.	
Наприклад,	у	2010	році	в	Києві	працю-
вало	5–7	заводів,	а	в	70-ті	роки	 їх	було	
у	 10	 разів	 більше.	 Нині	 маємо	 близько	
10	заводів	–	це	з	високотехнологічним,	
не	кустарним	обладнанням.

На	жаль,	не	на	всіх	підприємствах	
слідкують	за	новаціями,	розширенням	

асортименту.	На	ринку	є	ще	чимало	
ніш,	де	бракує	різних	видів	залізобе-
тонних	конструкцій.	

неабиякий стимул – розвиток
альтернативної енергетики 

і оновлення інфраструктури

Саме	розвиток	цих	галузей	має	ста-
ти	стимулом	для	збільшення	кількос-
ті	бетонних	заводів.	Але	для	цього	ма-
ють	бути	прийняті	відповідні	державні	
та	місцеві	програми	з	оновлення	інф-
раструктури,	розвитку	альтернативної	
енергетики,	будівництва	комерційних	і	
промислових	об’єктів.

– Що очікувати від світової 
бетонної індустрії?

–	Ми	часто	відвідуємо	різні	міжнарод-
ні	виставки.	Побували	й	на	bauma	2019	і	
ще	раз	пересвідчилися,	що	тільки	на	су-
часному	обладнанні	можна	виготовляти	
конкурентоздатні	залізобетонні	вироби.	

Світ	рухається	до	повної	автоматизації	
виробничих	процесів.	Тож	намагаємося	
тримати	руку	на	пульсі,	відслідковувати	
новинки,	щоб	впроваджувати	все	краще	
в	Україні,	хоча	це	непросто.	Але	осно-
вна	наша	мета	–	розвивати	виробництво	
і	підвищувати	культуру	будівництва!

www.betonenergo.com.ua
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Вимоги часу: впровадження конкурентних технологій 
Із	зростанням	темпів	будівництва	збільшується	потреба	у	кон-

структивних	матеріалах,	які	спрощують	і	здешевлюють	будівни-
цтво	і	водночас	забезпечують	належну	якість.

Виготовлення	 залізобетонних	 вентиляційних	 блоків	 фахівці	
вважають	одним	з	найбільш	трудомістких	і	непростих	виробни-
чих	процесів.	Та	без	них	просто	нікуди	–	адже	вони	служать	для	
забезпечення	природної	вентиляції	будівель	–	приватних	і	гро-
мадських,	промислових	і	житлових,	складських	і	комерційних.	

Блоки	 виготовляються	 на	 багатьох	 заводах,	 проте	 асорти-
мент	не	завжди	задовольняє	сучасні	потреби	будівництва,	осо-
бливо	висотного.	Вимоги	часу	–	гнучкий	підхід,	різноманітність	
та	індивідуальність	виробів	залежно	від	конкретних	замовлень.

Щоб	відповідати	цим	вимогам,	компанія	«Левелбуд»	за	влас-
ною	технологію	виробляє	залізобетонні	вентиляційні	блоки,	що	
дозволило	суттєво	розширити	асортимент	і	збільшити	обсяги	їх	
випуску,	які	нині	перевищують	100	тисяч	тонн	продукції	на	рік.

Вентиляційні блоки «Левелбуд»
від розробки до масового виробництва 

Щоб побудувати успішний бізнес, потрібно вивчати 
ринкові потреби і швидко реагувати на них. Безпе-
речно, це аксіома. Однак дехто, крім цього, має ще й 
здатність передбачати ринок інтуїтивно, задовго до 
того, як необхідність масового виробництва того чи 
іншого матеріалу або обладнання стане очевидним 
для всіх. Так народжуються новації, які згодом знахо-
дять широке застосування. Один із прикладів – роз-
робка і виробництво залізобетонних вентиляційних 
блоків Групи компаній «Левелбуд». 

Автор	розробок	і	засновник	підприємства	–	Ігор	Папуч.	Перш	
ніж	зайнятися	виробництвом,	він	отримав	чималий	будівельний	
досвід	–	від	майстра	на	будмайданчику	до	головного	спеціаліста	
технічного	нагляду	ХК	«Київміськбуд».	Як	фахівець,	з	самого	по-
чатку	бачив	проблему	недосконалості	вентиляційних	блоків.	Зго-
дом	прийшло	розуміння,	які	саме	вироби	потрібні.		

Пройдено	не	простий	десятирічний	шлях	від	наукового	об-
ґрунтування	до	авторської	технології,	яка	була	втілена	у	вироб-
ництво	на	київському	заводі	«Спецбетонконструкція»,	а	нині	ак-
тивно	розвивається	на	підприємстві	«Левелбуд»	 (з	2016	року	
компанія	отримала	нову	назву).

Усі	розрахунки	технічних	параметрів	нових	блоків	виконано	
спільно	з	науковцями	ДП	«НДІБВ»	і	кафедри	вентиляції	КНУБА.	
Отримано	 техніко-економічне	 обґрунтування	 на	 застосування	
новітніх	видів	блоків	та	4	патенти	на	оригінальні	розробки	бло-
ків	різних	типів.	Тепер	залізобетонні	вентиляційні	блоки	–	осно-
вна	продукція	компанії,	і	на	цьому	ринку	в	Україні	з	нею	конкуру-
ють	лише	кілька	виробників.	

За новою технологією – легші, компактніші, дешевші
Нові	вентиляційні	блоки	–	максимально	компактні	й	легкі.	Вони	

не	 переобтяжують	 фундаменти	 будівель,	 особливо	 висотних.	
Приємний	бонус	для	мешканців	–	збільшення	корисної	площі	при-
міщень,	для	виробника	–	зменшення	витрат	сировини,	для	підряд-
ника	–	полегшення	монтажних	робіт	і	менший	знос	механізмів.

Але	це	далеко	не	всі	переваги.	Йдеться	про	оригінальну	конфі-
гурацію	виробів.	Блоки	вирізняються	перетинами,	кількістю	та	по-
рядком	розташування	каналів,	які	працюватимуть	одночасно	на	
кілька	кімнат.	
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Ігор Папуч 
засновник Групи компаній «Левелбуд»

Виставка ІССХ 2020 для нашої команди 
пройшла досить продуктивно. Мали гар-
ну нагоду познайомитися з провідними 
світовими виробниками обладнання, а 
отже, акумулювати нові ідеї в роботі 
власного підприємства. Подальший 
розвиток пов’язуємо з модернізацією 
виробництва. Нещодавно придбали 
самохідну вібраційну машину SGM, 
яка нині на стадії технологічного за-
пуску. Це обладнання в автоматичному 
режимі буде випускати широкий спектр 
продукції для дорожнього будівництва, 
що дозволить суттєво збільшити випуск 
продукції європейської якості. 

Вентиляційні блоки максимально компактні, 
що полегшує монтажні роботи

Сходові марші мають різні розміри 
і чудово вписуються в сучасні інтер’єри

+38 066 947 37 85
www.levelbud.com.ua

Блоки	 можуть	 бути	 спареними,	 з	 інди-
відуальним	 каналом	 або	 без	 такого,	 роз-
раховані	 під	 певну	 висоту	 тощо.	 Перети-
ни	основних	каналів	підібрані	під	той	об’єм	
повітря,	який	має	ефективно	видалятися	з	
приміщення.	А	встановлювати	блоки	мож-
на	без	обмежень	–	до	25-го	поверху	і	вище.

конкретніше – про технологію
Лінійну	 технологію	 виготовлення	 залі-

зобетонних	 вентиляційних	 блоків	 компа-
нія	 «Левелбуд»	 першою	 застосувала	 в	
Україні,	замінивши	нею	традиційну	верти-
кальну	систему.	Для	цього	самостійно	ви-
робляє	опалубні	металеві	форми	лінійно-
го	типу	заливки.	

Така	технологія	дозволяє	швидко	пере-
оснащувати	 виробництво	 і	 випускати	 ін-
дивідуальну	продукцію	у	великих	обсягах.	

Проєктувальники і замовники
Широкому	 впровадженню	 вентблоків	

«Левелбуд»	 у	 будівництво	 передувала	
наполеглива	 співпраця	 з	 авторитетними	
проєктувальниками,	передусім	з	архітек-
турним	 бюро	 «Архіматика»,	 фахівці	 яко-
го	одними	з	перших	оцінили	 їх	якість	 та	
новації,	а	також	«А.	Бабушкін»,	«Партнер	
Констракшин	Груп»,	«Укрбалтпроект»	та	
іншими.

Продукція	 компанії	 вже	 добре	 заре-
комендувала	 себе	 на	 багатьох	 об’єктах	
компаній	 «КАН	 Девелопмент»,	 «Київ-
міськбуд»,	 «ІнтергалБуд»,	 «Тар’ян	 Груп»,	
«Геос»	 Київміськбуд»,	 «Позняки	 Житло-
буд»,	 «Ліко-Холдинг»,	 «Перфект	 груп»,	
«ДІМ»,	«Альянс»	та	інших.

Все починалося з чотирьох типів 
блоків, а нині їх вже біля двадцяти

На	 підприємстві	 випускають	 такі	 типи	
вентиляційних	блоків:
 	 	Типові	ВБ	3-30-0	(1,2),	ВБ	4-30-0	(1,2)
 	 	Типові	ВБ	30	(1,2),	ВБC	3-30	(1,2),	

ВБС	4-30(1,2)	

 	 	Спарені	ВБ	до	25-го	поверху	і	вище
 	 	Сумісні	ВБ	без	індивідуального	кана-

лу	до	25-го	поверху	
 	 	Сумісні	ВБ	та	2ВБ		з	індивідуальним	

каналом	до	25-го	поверху	
 	 	Індивідуальні	ВБ	до	9-го	поверху	
 	 	Перехідні	вентиляційні	блоки	
 	 	Збільшені	ВБ	та	2ВБ	до	25-го	поверху	

і	вище.

дорожні та аеродромні плити
Це	 один	 з	 перспективних	 видів	 про-

дукції.	 Міцність	 залізобетонних	 дорож-
ніх	плит	поза	сумнівами:	на	думку	фахів-
ців,	жодне	доступне	дорожнє	покриття	не	
може	з	ними	змагатися.

Плити	влаштовують	саме	тоді,	коли	не-
має	 бажання	 щоразу	 витрачати	 кошти	
на	сезонний	ремонт	під’їздів	або	шляхів.	
Вони	служитимуть	довго	на	промислових	
і	 будівельних	 майданчиках,	 де	 щодня	 є	
значне	навантаження	на	покриття.

Незважаючи	 на	 фундаментальність,	
такі	 плити	 доволі	 мобільні.	 У	 разі	 необ-
хідності,	наприклад,	при	зміні	будмайдан-
чика,	їх	можна	легко	демонтувати	і	пере-
везти	на	інше	місце.	Таким	чином,	плити	
можна	використовувати	багато	разів,	що	
підвищує	їх	цінність	і	зменшує	витрати	на	
придбання	та	обслуговування.

Сходові марші –
за індивідуальними розмірами

Завод	 пропонує	 збірні	 залізобетонні	
сходові	марші	і	майданчики	для	всіх	типів	
промислових	та	громадських	будівель	і	тут	
теж	має	неабиякі	конкурентні	переваги.

Цей	головний	елемент	сходової	систе-
ми	може	мати	індивідуальні	розміри	і	до-
бре	вписуватися		у	будь-яке	проєктне	рі-
шення.	 Така	 продукція	 відповідає	 всім	
державним	нормам,	 і	попит	на	неї	зрос-
тає.	В	той	же	час,	виробництво	заванта-
жене	на	80%,	отже,	є	резерв,	який	гото-
ві	використати	під	будь-яке	замовлення.
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У 2020 році Балівський завод залізобетонних конструкцій відзна-
чає своє 45-річчя. Підприємство стабільно забезпечує потреби пів-
денного регіону України не тільки у збірному залізобетоні, обсяги 
випуску якого сягають 45 тис. куб. м на рік, а й виготовляє вироби 
зі сталевої арматури, товарні бетони, цементні розчини та інше. 
Розміщення в промисловій зоні станції Балівка Придніпровської 
залізниці і власні під’їзні залізничні колії дозволяють організувати 
безперебійну доставку вантажів і забезпечувати житлове, промис-
лове, комерційне і сільськогосподарське будівництво. У 2011 році 
позиції заводу ще більше зміцнилися – на його базі створено бу-
дівельну компанію, яка реалізує проєкти як генпідрядник. 

Продукція Балівського заводу  
для промислових і аграрних комплексів

В	асортименті	заводу	–	великий	ви-
бір	продукції	для	різноманітних	будівель-
них	та	опоряджувальних	робіт:	можна	
огородити	будмайданчик	(плити	парка-
ну),	побудувати	фундаменти	(арматурні	
каркаси,	сітки,	бетон,	ФБС,	палі,	балки);	
звести	стіни	(панелі,	перемички,	шах-
ти	ліфтів,	діафрагми,	сходові	марші	та	
майданчики),	влаштувати	покрівлю	(пли-
ти	перекриття,	вентиляційні	канали),	ви-
конати	благоустрій	території	(бордюрний	
камінь,	конструкції	колодязів	і	водовідве-
дення,	дорожні	плити),	поліпшити	інф-
раструктуру	(плити	покриття	трамвайних	
шляхів,	дорожні	павільйони).

Збірний залізобетон – 
у будь-яку пору

Підприємство	забезпечує	конструк-
тивними	матеріалами	будівництво	у	Запо-
ріжжі,	Павлограді,	Дніпрі,	Кам’янському,	
Енергодарі,	інших	населених	пунктах.	
Серед	замовників	–	компанії,	«Містобу-
дівник»,	«Облагропромбуд»,	«Нібулон»,	
«Миронівський	хлібопродукт»,	КБ	«Пів-
денне»,	«Ресурс	компані»,	«Прем’єр	
БУД»,	СК	«Ольвія»,	«Балівська	Будівель-
на	Компанія».

На	будівництво	у	Дніпрі	житлових	ком-	
плексів	«Лівобережний»	і	«Молодіжний»	

завод	постачає	продукцію	у	широкому	
асортименті:	рігелі,	колони,	плити	пе-
рекриття,	маршові	сходи	ліфтові	шахти,	
вентшахти.	Робота	не	зупиняється	ні	на	
хвилину	–	адже	збірний	залізобетон	ви-
готовляють	у	заводських	умовах,	а	буду-
вати	з	нього	можна	в	будь-яку	пору	року.

Ще	один	об’єкт,	введений	в	експлуа-
тацію	в	2019-му,	–	сонячна	електростан-
ція	під	Нікополем,	яка	сьогодні	є	най-
більшою	в	Європі.	Звели	її	менше	ніж	за	
рік	поблизу	села	Старозаводське	Ніко-
польського	району.	На	величезній	ділян-
ці	колишнього	рудного	кар’єру	встанови-
ли	близько	750	тисяч	панелей.	Неважко	
здогадатися,	що	залізобетонні	палі	для	
фундаментів	цього	грандіозного	об’єкту	
виготовлені	на	Балівському	заводі	ЗБК.

Ритм заводу визначають 
агротрейдери

У	2019	році	компанія	«Нібулон»	побу-
дувала	велике	зерносховище	в	селі	Тер-
нівка	Запорізької	області.	Її	гендиректор	
Олексій	Вадатурський	назвав	цей	буд-
майданчик	найскладнішим	в	геологічно-
му	плані.	Щоб	вирівняти	нахил	поверх-
ні	близько	300,	довелося	виконувати	
серйозний	обсяг	земельних	робіт,	а	
для	зміцнення	всіх	технологічних	об’єктів	

зерносховища	використати	величез-
ну	кількість	залізобетонних	паль.	Балів-
ський	завод	доставив	на	будівництво	
майже	4000	паль	різної	довжини.	

Ще	один	об’єкт	компанії	«Нібулон»	–	
елеватор	у	Мар’янці,	будівництво	яко-
го	теж	забезпечили	анкерними	палями.	

На	заводі	виготовляють	все	необхідне	
для	спорудження	тваринницьких	комп-
лексів,	у	тому	числі	одно-	і	тришарові	
удосконалені	стінові	бетонні	панелі	з	уте-
плювачем	(пінопластом).

Такі	сендвіч-панелі	все	частіше	замов-
ляють	агровиробники	–	«Миронівський	
хлібопродукт»,	«Агроовен»	та	інші.	

+38	050	458	49	30
www.balovkagbi.dp.ua

Залізобетонні палі Балівського заводу ЗБК широко 
використовуються у складних геологічних умовах

Продукція виробляється в широкому асортименті і своєчасно постачається на об’єкти різного призначення

У м. Дніпрі продовжується будівництво житлових 
комплексів «Лівобережний» і «Молодіжний»

Модернізація виробництва
Численні замовлення спонукають розширю-
вати виробництво. Додатково встановлено 
cучасні цифрові зварювальні апарати інвер-
торного типу ВДІ-400 PRIME. У 2019 році мо-
дернізовано арматурний цех, де встановили 
обладнання для виготовлення арматурних кар-
касів залізобетонних паль СКС-30/35, автома-
тичний станок для обробки арматури Focus-12, 
який виготовляє скоби, петлі і хомути для за-
лізобетонних конструкцій, бетонозмішуваль-
ний цех оновили обладнанням «Дозавтомати».
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все необхідне для якісного будівництва

Майже 25 років «Завод «Буддеталь» займає 
провідні позиції з виробництва і постачання 
товарного бетону та залізобетонних виробів 
у місті Черкаси та Черкаській області. Інженер-
но-технічний персонал постійно вдосконалює 
діяльність підприємства. За п’ять попередніх 
років проведено декілька етапів модернізації. 
Мета подальшого розвитку – удосконалення 
гнучкості виробництва, щоб при необхідності 
його можна було легко налаштувати під нестан-
дартні проєкти, на які зростають замовлення.

Підприємство	постійно	розвиваєть-
ся,	впроваджує	нові	технології,	авто-
матизує	виробництво,	що	забезпечує	
конкурентоздатність	його	продукції	та	
послуг.	В	2015	році	проведено	модер-
нізацію	РБВ:	встановлено	італійський	
бетонозмішувач	Sicoma	та	накопичу-
вальні	бункери	для	інертних	матеріалів.	
Це	в	рази	збільшило	об’єм	подачі	бе-
тонної	суміші	на	виробництво	залізобе-
тонної	продукції	і	товарного	бетону.	А	
у	2019	році	змонтована	нова	лінія	РБВ	
для	подачі	бетонної	суміші,	оновлено	
формувальний	і	арматурний	цехи.	

Весь	асортимент	–	фундаментні	бло-
ки	всіх	розмірів;	сходові	марші	і	майдан-
чики;	плити	дорожні;	прогони;	колодяз-
ні	кільця,	кришки,	люки	та	плити	днища;	
опорні	подушки;	індивідуальні	бетон-
ні	та	залізобетонні	вироби	на	замовлен-
ня	–	проходить	ретельну	перевірку	на	
якість	і	міцність	у	заводській	лаборато-
рії,	видається	сертифікат	відповідності	
ДСТУ.	Вироби	є	екологічно	безпечними	
і	не	завдають	шкоди	довкіллю.

Плити перекриття.	Значний	обсяг	
виробництва	займають	плити	перекриття	
марки	ПК	за	серією	1.141.1	вип.	63,	се-

рія	1.141.1	вип.	60,	серія	1.041.1,	серія	
1.141.1	вип.	16,	які	широко	використо-
вуються	в	будівництві.	Вони	незамінні	у	
будь-якому	будівництві	завдяки	високій	
міцності	та	легкості	монтажу,	а	впро-
вадження	нових	технологій	дозволило	
підвищити	їх	тепло-	та	звукоізоляційні	
характеристики.	

Самоущільнюваний бетон.	
Послідовна	модернізація	і	введення	в	
експлуатацію	нового	обладнання	ство-
рили	належні	умови	для	застосуван-
ня	цього	перспективного	виду	бето-
ну,	який	дає	можливість	виготовляти	
залізобетонні	вироби	з	дуже	щільним	
армуванням	та	ідеально	гладкою	по-
верхнею:	колони	(прямокутного	і	ква-
дратного	перерізу),	колони	з	консо-
лями	(серія	1.020-1/83,	з	розміщенням	
консолі	як	з	однієї,	так	і	з	двох	сторін),	
перемички	(серія	1.038.1),	прогони	(се-
рії	1.225-1,	1.225-2),	монолітні	пояси,	
плити	плоскі,	садові	стовпчики.

Палі. Різні	види	цієї	продукції	виго-
товляються	на	основі	міцної	арматурної	
сітки	та	витримують	великі	спрямова-
ні	навантаження.	Найбільш	поширени-
ми	є	забивні	палі,	якими	влаштовують	

міцні	фундаменти,	що	максимально	по-
силюють	несучу	здатність	земляної	
основи,	особливо	при	будівництві	на	
нестійких	ґрунтах.

У	2017	році	значно	збільшилися	обся-
ги	виробництва	паль	за	серією	1.011.1-
10	довжиною	від	8	до	12	м,	перерізом	
300	мм	та	350	мм.	Є	також	можливість	
виготовляти	палі	за	індивідуальними	за-
мовленнями	згідно	з	необхідним	наван-
таженням.

Будівельні і монтажні роботи. 
У	2017	році	керівники	заводу	одержа-
ли	ліцензію	на	проведення	будівельних	
і	монтажних	робіт,	що	сприяло	збільшен-
ню	обсягів	будівництва	та	створенню	до-
даткових	робочих	місць.	Підприємство	
виконує	капітальне	будівництво	об’єктів	
різного	призначення,	а	також	бере	участь	
у	реставрації	та	реконструкції	–	як	гене-
ральний	підрядник,	так	і	на	умовах	суб-
підряду.	Повною	мірою	використовують-
ся	власні	матеріали,	що	знижує	вартість	
забудови,	отже	і	витрати	замовника.

	

+38	0472	63	48	24
	www.buddetal.biz

Основна продукція – плити перекриття

Черкаський «Завод «Буддеталь» 
все необхідне для якісного будівництва

Колона з випусками Колона багатоповерхових будівель Прогони
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Серійне	виробництво	нових	трамвай-
них	плит	почалося	на	замовлення	Він-
ницької	міської	ради	за	програмою	
«оксамитовий	шлях»	для	заміни	колій	по	
вул.	Замостянській.	Технологія	«окса-
митового	шляху»	полягає	у	зменшені	ві-
брації	та	гуркоту.	Адже	рейки	закладені	
безпосередньо	у	плиті,	тож	вони	не	роз-
ходяться,	а	відсутність	стиків	дає	більш	
плавний	рух	вагонів,	менше	зношують-
ся	колії	та	рухомий	склад,	а	відповідно,	й	
служать	довше.	

Випуску	нової	продукції	передувала	ве-
лика	інженерна	робота.	Були	розроблені	
та	погоджені	креслення,	виготовлені	ме-
талоформи.	Провели	вступні	та	сертифі-
каційні	випробування	перших	виробів	та	
отримали	сертифікати	відповідності.

Нині	по	оновленій	Замостянській	кур-
сують	трамваї,	і	пасажири	вже	оцінили	
плавність	їх	руху,	а	мешканці	вулиці	–	ре-
альне	зменшення	шуму.	На	реконструк-
цію	пішло	280	трамвайних	плит	від	ком-
панії	«Поділля-залізобетон».

–	Тепер	наше	підприємство	випускає	
трамвайні	плити	двох	видів	–	попере-
дньо	напружені	та	звичайного	армуван-
ня,	–	розповідає	директор	заводу	Тарас	
Присяжнюк.	

Плити	трамвайної	колії	(ПТК)	збірні	за-
лізобетонні	висотою	200	мм	під	тимча-
сові	рухові	навантаження	від	трамваїв	та	

автотранспортних	засобів	класу	А11	до-
вжиною	1700–3500	мм,	шириною	1170–
3500	мм	виробляємо	за	технологією	опа-
лубкового	формування.	Бетон	–	С30/35	
F200	W8	та	С35/45	F200	W8.

Попередньо	напружені	плити	–	із	до-
рожнього	бетону	згідно	EN206-1,	клас	
міцності	С35/45	згідно	EN12390-3,	мо-
розостійкість	F300,	водонепроникність	
W12,	клас	зносостійкості	А6.	

Важливий	момент	–	звичайні	плити	
треба	додатково	оздоблювати,	а	нові,	по-
передньо	напружені,	цього	не	потребу-
ють.	Їхня	поверхня	рифлена	або	фактур-
на,	а	бічну	сторону	не	треба	додатково	
захищати	від	корозії.

Рейковий	профіль	покривається	зно-
состійкою	ґрунтовкою	у	два	шари.	А	пли-
ти	армуються	металевим	канатом,	що	
здешевлює	виробництво	і	водночас	
покращує	їхні	характеристики.	Розмі-
ри	плит:	висота	180	мм,	ширина	780–
2200	мм,	довжина	665–980	мм.

Оновлені	трамвайні	плити	випуска-
ли	протягом	усього	2019	року.	А	оскіль-
ки	програма	«оксамитовий	шлях»	роз-
рахована	на	все	місто,	то	сподіваємося,	
що	роботи	підприємству	вистачатиме	й	у	
2020	році.	Плануємо	повністю	задоволь-
нити	потреби	нашого	міста	у	трамвайних	
плитах	та	готові	до	нових	завдань.
www.zalizobeton.koncern-podillya.com.ua

«Поділля-залізобетон» випускає понад 500 видів бетонних 
та залізобетонних виробів, у тому числі для дорожнього бу-
дівництва та інженерних мереж. Останнім часом потреба у 
цій продукції зростає – оновлення потребують як міжнародні 
траси, так і вулиці міст і сіл. Підприємство вже давно виготов-
ляє дорожні плити декількох модифікацій, а з 2018 року по-
чався серійний випуск удосконалених плит для влаштування 
трамвайних колій. Нова продукція одразу ж отримала засто-
сування на одній із вулиць Вінниці, і це лише початок участі у 
масштабній програмі відновлення всіх трамвайних колій міста.

Вінницькі оксамитові трамвайні шляхи   
встеляються плитами «Поділля-залізобетон» 

Місто змінюється на краще за програмою «оксамитовий шлях»
Комплексна реконструкція вулиці Замостянської – це безпечна дорожня інф-
раструктура і зручний простір для мешканців і гостей міста. Трамвайні колії 
облаштували за технологією «оксамитового шляху» – хід вагонів м’якший, а 
шуму менше. Провели заміну усіх підземних комунікацій. Оновили тротуари та 
проїжджу частину. Встановили нові павільйони для очікування громадського 
транспорту. Велосмугу помаркували у червоний колір, щоб доріжка була більш 
помітною. Для приємних прогулянок – оновлена пішохідна зона з лавочками, 
новим освітленням та сучасною підсвіткою. А вздовж вулиці висадили понад 
450 молодих дерев – удвічі більше, ніж росло тут раніше.

Попередньо напружені плити виготовляють 
із високоміцного бетону та армують канатами

Більша частина трамвайних плит для реконструкції 
вулиці Замостянської – від «Поділля-залізобетон»

Рейковий профіль виготовлений із високоміцної 
сталі та покритий двома шарами спеціальної ґрунтівки



34 Виробництво

• Пропонуємо передові технічні рішення.
  Прикладом є виробництво електрокамер, з допомогою  
  яких вирішено проблему герметичності та підвищено    
 швидкість монтажу розподільних камер внутрішньо- 
  квартальної електромережі 10-0,4кВ. 
 Ще одне рішення – лотки з випусками арматури 
  для теплових мереж, що проходять по території шкіл,   
  лікарень, дитячих садків. Труби тепломереж зазвичай  
  прокладають в монолітному каналі, що дорого і довго.    
  Наші лотки – дешевша і ефективніша альтернатива.

• Маємо більше 20 власних технічних розробок, 
  на частину яких вже отримали патенти.
  Використовуємо нові технології і обладнання. 
  Виробляємо якісну продукцію в асортименті, 
  якою комплектуються масштабні об′єкти.

• Постійно слідкуємо за світовими новинками, 
  беремо участь у міжнародних виставках,
  вивчаємо досвід кращих підприємств галузі.

• Забезпечуємо індивідуальний підхід до клієнтів.     
 Постійно удосконалюємо якість обслуговування, 
 своєчасно виконуємо замовлення, робимо все
  для того, щоб працювати з нами було комфортно. 

• Сформували творчий і дружний колектив фахівців,   
  створили свою футбольну команду, підтримуємо  
  інші активності, що об′єднують.

Все це підвищує конкурентність 
нашого заводу і надає нові можливості 

для подальшого розвитку.

Місія заводу «Бетоненерго» – підвищення
культури будівництва через виробництво 
і застосування якісних бетонних виробів.
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Компанія «Бетоненерго» постійно слід-
кує за тенденціями розвитку в галузі 
виробництва залізобетонних виробів 
та переймає кращий світовий досвід. 

У 2019 році компанія придбала пересув-
ну машину італійської фірми CGM, яка 
призначена для безперервного вироб-
ництва і є прикладом використання пе-
редових світових технологій в Україні.

Висока якість і продуктивність
Нове обладнання дозволяє формувати до 
200 одиниць однотипних виробів за зміну: 
плити дорожні, каналізаційні кільця, лотки, 
бордюри, блоки «нью джерсі», що вирішує 
одвічну проблему замовника «на вчора», сут-
тєво підвищує якість продукції та забезпечує 
її експлуатацію протягом десятиліть. 

Підвищена водонепроникність 
і морозостійкість
Машина працює на жосткому бетоні Р1 і віб-
раціями виганяє повітря. Як наслідок, водо-
цементне співвідношення – менше 0,4%, що 
підвищує показники морозостійкості (мін. 
F300) та водонепроникності ( мін. W8). За 
рахунок спеціально підібраних рецептур бе-
тонного розчину вироби набирають проєктну 
міцність набагато швидше, ніж при застосу-
ванні стандартного способу лиття.

Зручність і технологічність
Конструкція машини дозволяє здійснюва-
ти швидке переналагодження з одного виду 
продукції на інший, що дає мож ливість фор-
мувати різні вироби протягом однієї зміни.
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Тематичний	круглий	стіл	відбувся	14	травня,	у	день	
відкриття	міжнародного	форуму	KyivBuild	Ukraine	2019.	

Організатори	заходу	–	«Будівельний	журнал»,	
ДП	НДІБК,	«Спрут-Україна»,	«Дока	Україна».

Обговорювалися	нові	тенденції	в	монолітному	бетонуванні;	
економічні	та	технологічні	переваги	інновацій	для	прискорен-
ня	темпів	висотного	будівництва;	нові	види	бетонів	 і	захист	
бетонних	 поверхонь;	 підвищення	 ефективності	 стикування	
арматури;	сучасні	опалубні	рішення	та	практичний	досвід	з	
підвищення	ефективності	та	безпеки	опалубних	робіт.

Спікери	–	академік,	д.т.н.	Андрій	Бамбура	і	к.т.н.	Олег	Фе-
сенко	 (ДП	 НДІБК),	 головний	 інженер	 ТОВ	 «Спрут-Україна»	
Ігор	Климович,	директор	з	маркетингу	ТОВ	«Дока	Україна»,	
Сергій	 Кваша,	 директор	 ПП	 «Ракета»	 Борис	 Герасименко	
розповіли	 про	 діяльність	 своїх	 компаній,	 продемонстрували	
нові	матеріали	та	технології	і	відповіли	на	запитання	учасників.

Ефективним майданчиком для професійного спілкування став 
конференц-зал столичного МВЦ на Броварському проспекті. Се-
ред учасників круглого столу – керівники і фахівці 
• будівельних організацій: ПБГ «Ковальська», «Забудова-Кон-
салтінг», ДБК «Моноліт» (Київ), «Бориспольміськбуд», «Житло-
буд-2» (Харків), «Фаворит ОПТ», «Фаворит Компані» (Житомир); 
• Всеукраїнської дорожньої асоціації;
• підприємств з виробництва бетону та залізобетону, арматури, 
добавок та інших компонентів: «Технобазальт Інвест», «Цінтіа 
Пласт», «Мальва», Carrot, «Ортекс», «Пальмира», ТД «Цемент», 
«Житомир-Агробудіндустрія», «ЗБМК» (Вишгород), «Будпрокат-
механізація»;
• науковці: ДП «НДІБК», ПАТ «КиївЗНДІЕП», КНУБА;
• архітектори, проєктувальники: БІП ПМ, «Центрбудпроект», 
«Творча майстерня архітектора С. Безверхого» та інші.

Борис Хайкін, проєктувальник
Нерідко	на	будмайданчиках	бачу,	що	більшість	забудовни-

ків	у	погоні	за	економією	«забувають»	придбати	обладнання	
для	безпеки	–	містки,	огородження	тощо,	обмежуючись	не-
сучими	елементами	опалубки	–	щитами,	стійками,	балками	
тощо.	Безпека	робіт	–	понад	усе,	і	вважаю	правильним,	що	
саме	це	стало	головною	тезою	виступу	Сергія	Кваші.	Опа-
лубка	Doka	давно	працює	в	Україні	і	зарекомендувала	себе	
не	лише	як	одна	з	кращих,	а	й	безпечних,	і	дуже	добре,	що	
фірма	пропагує	передовий	досвід.	Цікаво	було	також	дізна-
тися	 про	 нові	 технологічні	 розробки,	 зокрема	 моніторинг	
температури	бетону	в	опалубці.

Володимир Брунько, архітектор ПаТ «київЗндіеП»
Виступ	представника	компанії	«Дока	Україна»	про	сучасні	

рішення	опалубних	систем	для	монолітного	домобудування	
справила	максимально	хороше	враження.	Подано	комплек-
сний	 аналіз	 стану	 даного	 сектора,	 чітко	 акцентовано	 ува-
гу	на	перевагах	інновацій.	Цікаво,	що	ці	переваги	подані	не	
тільки	для	виробника	робіт,	але	і	для	замовника,	архітектора,	
головного	 інженера	в	кожному	з	аспектів,	актуальних	саме	
для	 цих	 осіб.	 Це	 вартість	 1	 квадратного	 метра,	 інтер’єрні	
можливості,	якість	та	терміни	і,	що	дуже	важливо,	безпека.

«Залізобетонні конструкції,  
підвищення ефективності 

арматурних з’єднань, опалубних 
систем та безпеки виконання робіт»

Своїми враженнями поділилися
учасники круглого столу
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Андрій Бамбура: 
«Головне правило проєк-

тування монолітних бетон-
них конструкцій – забез-

печення їхньої надійності»

Олег Фесенко: 
«Дослідження з’єднань армату-
ри у монолітному бетонуванні 
показали переваги обтискання 
арматури за допомогою муфт»

Ігор Климович:  
«Застосування муфтових 
з’єднань суттєво спрощує 

найбільш трудомісткі процеси 
армування»

Сергій Кваша: 
«Обладнання Doka створює 

безпечний робочий простір – 
необхідно лише дотримувати-
ся інструкції з експлуатації»

Борис Герасименко: 
«Якісне устаткування 

для висотних робіт – це 
швидкі темпи будівництва 

і безпека персоналу»

Микола Ящишин, директор ТОВ «Бориспільміськбуд»
Влаштування	буронабивних	паль	при	з’єднанні	елементів	каркасу	методом	зва-

рювання	вимагає	досить	багато	часу	–	на	одну	довгу	палю	витрачається	не	мен-
ше	доби.	А	технологія	обтискання	арматури	за	допомогою	муфт	компанії	«Спрут-
Україна»	 скорочує	 цей	 час	 удвічі.	 Тому	 наша	 компанія	 як	 генпідрядник	 буде	
рекомендувати	проєктувальникам	цей	ефективний	і	економічний	метод	армування.

Ганна Зубленко, директор з розвитку ТОВ «Будпрокатмеханізація»
Наша	 компанія	 багатопрофільна,	 і	 один	 із	 напрямків	 –	 захист	 бетонних	 кон-

струкцій	гідроізоляцією	Xypex.	Тому	доцільно	було	почути	про	нові	тенденції	бето-
нування	та	про	безпечні	опалубні	системи	Doka.	Зацікавив	також	виступ	головно-
го	інженера	«Спрут-Україна»	Ігоря	Климовича	про	методи	механічного	обтискання	
арматури	з	допомогою	муфт,	про	що	ми	раніше	знали	не	так	багато.	Ознайомили-
ся	з	перевагами	цієї	технології	і	плануємо	її	застосовувати.

антон копцов директор компанії «Моноліт Форм»
Не	так	часто	зустрічаються	будмайданчики,	на	яких	дотри-

муються	всіх	правил	безпеки,	бо	це	все	ж	таки	додаткові	ви-
трати.	Я	згоден	з	фахівцями	компанії	«Дока	Україна»,	що	ми	
повинні	розвивати	культуру	безпеки,	 і	 продавці/орендодав-
ці	 повинні	 мати	 в	 своєму	 асортименті	 необхідне	 обладнан-
ня	для	безпечного	будівництва.	Тому	дуже	добре,	що	Сергій	
Кваша	 приділив	 велику	 увагу	 дотриманню	 техніки	 безпе-
ки	 при	 роботі	 з	 опалубкою,	 а	 також	 представив	 покраще-
ну	серію	опалубки,	 яка	обовязково	знайде	свого	спожива-
ча	в	Україні.	І	як	керівник	компанії,	що	є	офіційним	дилером	
заводу	«Павлоградспецмаш»	(ТМ	«Будмайстер»)	і	займаєть-
ся	орендою	та	продажем	опалубки	та	риштувань,	я	розумію	
всю	важливість	цієї	проблеми.
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Всі ми добре знаємо, що залізобетон – це складний багатокомпонентний матеріал, який складається, умовно кажучи, з 
бетону і сталі. Бетон відмінно працює на стиск, але погано – на вигин та розтягнення. Саме для виключення цих недоліків і 
підвищення міцності на вигин та розтягнення в бетонні конструкції укладають арматурні стрижні, тобто армують їх. Арматурні 
стрижні виготовляються певної обмеженої довжини (що пов'язано із зручністю транспортування), тому без їх стикування 
безпосередньо на будівельному майданчику просто не обійтися. При цьому стикування має забезпечувати необхідні харак-
теристики і показники надійності. З огляду на це, з'єднання арматурних стрижнів є одним з найбільш трудомістких і 
відповідальних технологічних процесів будівництва.

Нормативні документи України з проєктування залізобетонних конструкцій (ДБН В 1.1-12, ДБН В 2.6-98, ДСТУ Б В.2.6-156) 
регламентують стикування робочої арматури одним із таких способів:
- з'єднання внахлест (в'язання арматури дротом);
- зварне з'єднання;
- механічне з'єднання, що забезпечує передачу зусиль при розтягуванні-стисканні або тільки при стисканні.
Коли говоримо про стикування арматури, перше, про що необхідно завжди пам'ятати, – це забезпечення надійності 

з'єднання. І для розуміння питання надійності різних способів з'єднання варто проаналізувати нормативні вимоги.

Вимоги до міцності з’єднань внахлест відсутні, оскільки їх міцність заснована на спільній роботі з бетоном. Це позначається 
на обмеженнях застосування з'єднань внахлест при проєктуванні конструкцій з урахуванням ДБН В.1.1.-12 «Будівництво в 
сейсмічних районах України»: забороняється використання з'єднань внахлест при зведенні конструкцій в районах з 
сейсмічністю 6 балів і більше, при діаметрі стрижнів арматури і арматурних каркасів більше 22 мм.
Із зварними з'єднаннями аналогічна ситуація. Нормативно допускається зниження міцності зварного з'єднання до 10% 

порівняно з нормативною міцністю цільної арматури (п.2.14 ДСТУ Б В.2.6-168). Нескладно зрозуміти, що дане пом'якшення 
вимог не додає конструкції надійності.

Однією з основних вимог до механічних з'єднань є рівномiцнiсть стику цільної арматури, або, простіше кажучи, при випроб-
уваннях на розтяг руйнування з'єднань повинно відбуватися по арматурному стрижню і мати пластичний характер. За цим 
показником механічне стикування обтиском з'єднувальних муфт компанії «Спрут-Україна» перевершує інші способи 
з'єднання арматури. Незважаючи на відносно недавню появу цієї технології в Україні, численні лабораторні дослідження в 
провідних наукових організаціях показали, що такі з'єднання задовольняють більш жорстким вимогам порівняно зі з'єднан-
нями внахлест і зварними з’єднаннями. Це незаперечно доводить надійність конструкції, повну відповідність сучасним вимо-
гам будівельного процесу і принципам «зеленого будівництва».

Sprut-Ukraina

Sprut-Ukraina

ТРЦ «Ocean Plaza», центральний вхід МЗО 32 Спрут-Україна у балках 
ТРЦ «Ocean Mall»

Підготовка до стикування окремих 
стрижнів ф32

Стиковка мобільним пресом в 
важкодоступному місці конструкції

150 проектів по всій Україні 
та за кордоном з 2007 р.
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безпосередньо на будівельному майданчику просто не обійтися. При цьому стикування має забезпечувати необхідні харак-
теристики і показники надійності. З огляду на це, з'єднання арматурних стрижнів є одним з найбільш трудомістких і 
відповідальних технологічних процесів будівництва.

Нормативні документи України з проєктування залізобетонних конструкцій (ДБН В 1.1-12, ДБН В 2.6-98, ДСТУ Б В.2.6-156) 
регламентують стикування робочої арматури одним із таких способів:
- з'єднання внахлест (в'язання арматури дротом);
- зварне з'єднання;
- механічне з'єднання, що забезпечує передачу зусиль при розтягуванні-стисканні або тільки при стисканні.
Коли говоримо про стикування арматури, перше, про що необхідно завжди пам'ятати, – це забезпечення надійності 

з'єднання. І для розуміння питання надійності різних способів з'єднання варто проаналізувати нормативні вимоги.

Вимоги до міцності з’єднань внахлест відсутні, оскільки їх міцність заснована на спільній роботі з бетоном. Це позначається 
на обмеженнях застосування з'єднань внахлест при проєктуванні конструкцій з урахуванням ДБН В.1.1.-12 «Будівництво в 
сейсмічних районах України»: забороняється використання з'єднань внахлест при зведенні конструкцій в районах з 
сейсмічністю 6 балів і більше, при діаметрі стрижнів арматури і арматурних каркасів більше 22 мм.
Із зварними з'єднаннями аналогічна ситуація. Нормативно допускається зниження міцності зварного з'єднання до 10% 

порівняно з нормативною міцністю цільної арматури (п.2.14 ДСТУ Б В.2.6-168). Нескладно зрозуміти, що дане пом'якшення 
вимог не додає конструкції надійності.

Однією з основних вимог до механічних з'єднань є рівномiцнiсть стику цільної арматури, або, простіше кажучи, при випроб-
уваннях на розтяг руйнування з'єднань повинно відбуватися по арматурному стрижню і мати пластичний характер. За цим 
показником механічне стикування обтиском з'єднувальних муфт компанії «Спрут-Україна» перевершує інші способи 
з'єднання арматури. Незважаючи на відносно недавню появу цієї технології в Україні, численні лабораторні дослідження в 
провідних наукових організаціях показали, що такі з'єднання задовольняють більш жорстким вимогам порівняно зі з'єднан-
нями внахлест і зварними з’єднаннями. Це незаперечно доводить надійність конструкції, повну відповідність сучасним вимо-
гам будівельного процесу і принципам «зеленого будівництва».
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Суть методу стикування компанії 
«Спрут-Україна» полягає в обтисканні 
металевої муфти, яка нагадує за 
формою циліндр і одягається на арма-
турні стрижні. Обтиск здійснюється за 
допомогою переносного гідравлічного 
інструмента, що складається з насо-
сної станції, обтискного преса і 
змінних штампів для кожного 
типорозміру муфти. Особливість 
технології у тому, що муфта після 
обтиску утворює шестигранник. На 
думку західних фахівців, саме така 
форма забезпечує повне прилягання 
муфти до арматури, утворюючи 
єдиний цілісний елемент.

Пришвидшення темпу життя вносить 
свої корективи в різні його сфери. І 
будівельна – не виняток. З кожним 
роком зростає поверховість споруд, 
змінюються технології (у всьому світі 
розвивається «зелене будівництво»), 
змінюються властивості будівельних 
матеріалів, ускладнюються проєктні 
рішення. І, як наслідок, у загально-
прийнятих методів стикування армату-
ри виявляється все більше недоліків. 
Компанія «Спрут-Україна» склала 
своєрідний рейтинг проблемних ситуа-
цій за 2019 рік, з якими стикалися 
будівельники в процесі з'єднання 
арматури. Рейтинг складений у поряд-
ку кількісного спадання отриманих 
запитів і виглядає наступним чином:

І це ще далеко не весь перелік 
проблем, пов'язаних безпосередньо зі 
стикуванням арматури в сьогоднішніх 
реаліях будівельних процесів.

Окрiм усього іншого, багатьох 
будівельників цікавить питання 
вартості з'єднань арматури. Щоб дати 

ґрунтовну відповідь, проаналізуємо 
підрахунок вартості на прикладах 
з'єднання внахлест, зварних з'єднань з 
накладками і механічного стикування.

З'єднання внахлест
Для наочності розберемо приклад 

поверхового стикування арматури 
колон діаметром 25 мм і висотою 
поверху 3,0 м. Тут необхідно розуміти, 
що при формуванні цін на з’єднання 
арматури існують прямі і відносні 
витрати. До прямих витрат можна 
віднести вартість реальної величини 
нахлеста арматурних стрижнів 
(приблизно 50–60 діаметрів). Але 
існують ще й відносні витрати, величи-
на яких має суттєвий вплив на остаточ-
ну вартість з'єднання і яку необхідно 
враховувати. До таких належать:
- обрізки арматури. З кожного прута 

довжиною 6 м за вищеописаних умов в 
обрізки йде близько 6 кг арматури;
- вигин стрижнів на рівні перекриттів. 

Необхідна операція для розташування 
арматури колон верхніх поверхів в 
проєктному положенні;
- додаткове поперечне армування. 

Слід враховувати додаткові умови 
поперечного армування, що позна-
чається на необхідності встановлення 
як мінімум одного додаткового попе-
речного хомута (порівняно з попереч-
ним армуванням колон без стиків 
арматури);
- складнощі з укладанням і ущільнен-

ням бетону. Бетонування конструкції в 
густоармованих місцях є справжньою 
проблемою, що тягне за собою додат-
кові затрати праці;
- складнощі з контролем витрати 

арматури на об'єкті.

Зварні з'єднання з накладками
Тут також необхідно розділяти прямі і 

відносні витрати, що розраховуються 
при виконанні кількості стиків, яка 
аналогічна кількості стикувань, викона-
них обтискним пресом за одну зміну. 
Прямі витрати: 
- зарплата зварювальників, 
- вартість накладок, 
- вартість електродів.
Відносні витрати:
- витрати, пов'язані з пошуком високо-

кваліфікованих зварювальників;
- контроль виконаних з'єднань. Обсяг 

кількості стикувань, що підлягають 
обов'язковому рентгенографічному 
контролю та контролю на міцність 
з'єднань, значно впливає на остаточ-
ний кошторис;
- збільшений час роботи машин і 

механізмів. З огляду на трудомісткість 
виконання зварних з'єднань (норма 
часу на виконання одного зварного 
стикування арматури діаметром 25 мм 
– 20 хвилин) збільшується час роботи
кранового обладнання;
- неминучий відсоток браку. Пробле-

ми зі зварюванням арматури класу А
500С відображаються на значному 
відсотку браку з подальшою перероб-
кою стикувань.
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Клiмович Iгор

Візуалізація армокаркаса всередині колони з 
розташуванням муфт в одному перерізі

Муфтове стикування
При стикуванні шляхом обтиску 

відсутні будь-які приховані (відносні) 
витрати. Для підрахунку вартості 
стикування необхідно знати тільки 
вартість сполучної муфти і вартість 
оренди обладнання для обтиску. При 
цьому:
- гарантується рiвномiцнiсть стику 

цільної арматури та висока швидкість 
стикування, що не впливає на якість 
з'єднань (від 3 до 8 хвилин на одне 
стикування);
- немає необхідності в пошуку 

кваліфікованого персоналу. Стикуван-
ня може проводити звичайний монтаж-
ник після проходження одноденного 
навчання на будівельному майданчику;
- з'являється можливість стикування 

арматури в одному перерізі конструк-
ції;
- забезпечується простий контроль 

виконаних з'єднань. Здійснюється 
шляхом заміру подовження муфти за 
допомогою лінійки;
- спрощується контроль за витратою 

арматури, виключаються технологічні 
обрізки арматури;
- забезпечується зручне та швидке 

стикування цілісних арматурних 
каркасів. Виготовлення каркасів здійс-
нюється в горизонтальному положенні 
з наступним монтажем в проєктне 
положення. Приклад стикування 
цільних колон та більше інформації 
про технологію – на каналі YouTube: 
Спрут-Україна.

Вартість застосування технології 
механічного стикування можна дізна-
тися, заповнивши форму на сайті 
sprut-ukraina.com.ua «Дізнатися Ціни». 
У найкоротші терміни з вами зв'яжеть-
ся менеджер для уточнення деталей.
Починаючи з 2007 року, із застосу-

ванням технології стикування армату-
ри обтиском з'єднувальних муфт побу-
довано більше 150 об'єктів. Застосо-
вуючи технологію механічного стику-
вання з'єднувальних муфт, будівельни-
ки отримали наступні переваги:
- рівномiцний стик цільної арматури – 

гарантія надійності конструкції;
- безперервна цілісна конструкція, з 

передачею навантаження від стрижня 
до стрижня незалежно від стану і/або 
наявності навколишнього стику 
бетону;
- стабільна якість виконаних з'єднань 

(незалежно від марки сталі, діаметра 
арматури, а також температури 
експлуатації/виготовлення);
- необхідна нормативна документація;
- безперебійні поставки муфт на 

об'єкт;
- навчання робітників, сервісне обслу-

говування обладнання та консульта-
ційна підтримка,
- контроль за витратою арматури.

Відсутність професійних
кваліфікованих зварників

Необхідність збільшення 
темпів стикування арматури

Підвищення надійності
та якості конструкції

Відсутність контролю
витрати арматури

Велика кількість
обрізків арматури

Підвищення технологічності
стикування
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стрижні виготовляються певної обмеженої довжини (що пов'язано із зручністю транспортування), тому без їх стикування 
безпосередньо на будівельному майданчику просто не обійтися. При цьому стикування має забезпечувати необхідні харак-
теристики і показники надійності. З огляду на це, з'єднання арматурних стрижнів є одним з найбільш трудомістких і 
відповідальних технологічних процесів будівництва.

Нормативні документи України з проєктування залізобетонних конструкцій (ДБН В 1.1-12, ДБН В 2.6-98, ДСТУ Б В.2.6-156) 
регламентують стикування робочої арматури одним із таких способів:
- з'єднання внахлест (в'язання арматури дротом);
- зварне з'єднання;
- механічне з'єднання, що забезпечує передачу зусиль при розтягуванні-стисканні або тільки при стисканні.
Коли говоримо про стикування арматури, перше, про що необхідно завжди пам'ятати, – це забезпечення надійності 

з'єднання. І для розуміння питання надійності різних способів з'єднання варто проаналізувати нормативні вимоги.

Вимоги до міцності з’єднань внахлест відсутні, оскільки їх міцність заснована на спільній роботі з бетоном. Це позначається 
на обмеженнях застосування з'єднань внахлест при проєктуванні конструкцій з урахуванням ДБН В.1.1.-12 «Будівництво в 
сейсмічних районах України»: забороняється використання з'єднань внахлест при зведенні конструкцій в районах з 
сейсмічністю 6 балів і більше, при діаметрі стрижнів арматури і арматурних каркасів більше 22 мм.
Із зварними з'єднаннями аналогічна ситуація. Нормативно допускається зниження міцності зварного з'єднання до 10% 

порівняно з нормативною міцністю цільної арматури (п.2.14 ДСТУ Б В.2.6-168). Нескладно зрозуміти, що дане пом'якшення 
вимог не додає конструкції надійності.

Однією з основних вимог до механічних з'єднань є рівномiцнiсть стику цільної арматури, або, простіше кажучи, при випроб-
уваннях на розтяг руйнування з'єднань повинно відбуватися по арматурному стрижню і мати пластичний характер. За цим 
показником механічне стикування обтиском з'єднувальних муфт компанії «Спрут-Україна» перевершує інші способи 
з'єднання арматури. Незважаючи на відносно недавню появу цієї технології в Україні, численні лабораторні дослідження в 
провідних наукових організаціях показали, що такі з'єднання задовольняють більш жорстким вимогам порівняно зі з'єднан-
нями внахлест і зварними з’єднаннями. Це незаперечно доводить надійність конструкції, повну відповідність сучасним вимо-
гам будівельного процесу і принципам «зеленого будівництва».

Sprut-Ukraina

Sprut-Ukraina

ТРЦ «Ocean Plaza», центральний вхід МЗО 32 Спрут-Україна у балках 
ТРЦ «Ocean Mall»

Підготовка до стикування окремих 
стрижнів ф32

Стиковка мобільним пресом в 
важкодоступному місці конструкції

150 проектів по всій Україні 
та за кордоном з 2007 р.
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Розбірні секторні силоси для цементу 
нові економічні розробки заводу «Бетонмаш» 

Протягом майже 80 років завод «Бетонмаш» успішно займається 
розробкою, виробництвом і продажем надійних і якісних бетоно-
змішувальних установок (БЗУ) продуктивністю від 25 до 300 куб. м 
бетону в годину, а також комплектуючими до БЗУ – такими як си-
лоси для зберігання та видачі цементу, живильники шнекові для 
транспортування цементу, установки для розвантаження та пере-
качування цементу із вагонів-хоперів та інше супутнє устаткування. 

Результатом	діяльності	конструктор-
ського	та	технологічного	відділів	заводу	
протягом	2019	року	стали	розбірні	сек-
торні	силоси	для	цементу	з	діаметром	
3,16	м	ємністю	50,	75	та	100	т.	Сектори	
виготовляються	методом	штампуван-
ня,	що	дозволило	значно	здешевити	
процес	виробництва.	У	січні	поточного	
року	успішно	проведена	пробна	збірка	
силосу	ємністю	75	т.

Склади	(ємності)	для	цементу,	що	ви-
пускаються	на	підприємстві,	комплек-
туються	сучасними	фільтрами,	покаж-
чиками	рівня	матеріалу,	аеропіддувом	
конуса	силосу,	заслінкою,	електрові-
браторами	та,	за	бажанням	замовника,	
або	шнековим	живильником	для	подачі	
цементу	у	бетонний	вузел	та	цементо-
воз,	або	пневматичним	гвинтовим	на-
сосом	для	перекачування	цементу	на	
віддалені	відстані.

Наявність	досвідчених	конструкторів	і	
потужної	виробничої	бази	дозволяє	роз-
робляти	та	просувати	у	виробництво	ін-
новаційні	рішення	в	сфері	сучасної	бето-
нозмішувальної	техніки.

Вартість повнокомплектного 
складу цементу:

 	ємністю	50	т	–	300	000	грн,	без	ПДВ;
 	ємністю	75	т	–	330	000	грн,	без	ПДВ;
 	ємністю	100	т	–	360	000	грн,	без	ПДВ.

Завод продовжує випускати серій-
ні легкомонтовані безфундаментні 
бетонозмішувальні установки серій 
«Граніт», «Базальт» і «карбон», які 
добре себе зарекомендували. 

Основною	відмінністю	цих	устано-
вок	є	відсутність	спеціальних	фунда-
ментів	для	розміщення	обладнання	на	
майданчику.	

Можливість	швидкого	монтажу/де-
монтажу	дозволяє	переміщати	бе-
тонозмішувальну	установку	з	одного	
будівельного	об’єкта	на	інший	з	м і -
н імально	можливими	тимчасови-
ми	витратами.	Невеликі	розміри	всієї	
конструкції	дозволяють	розмістити	об-
ладнання	в	безпосередній	близькості	
до	будівельного	об’єкта	або	на	приле-
глій	території.

Особливістю	сучасної	промислової	
політики	заводу	є	індивідуальний	підхід	
до	кожного	замовника,	якому	надається	
можливість	комплектувати	обладнання	
за	власними	потребами.	

Практично	вся	продукція	ПрАТ	«Бе-
тонмаш»	має	широку	лінійку	опційних	
пропозицій,	починаючи	від	виду	клі-
матичного	виконання	і	закінчуючи	різ-
ними	конструктивними	новаціями,	що	
дозволяють	клієнту	формувати	ціно-
ву	характеристику	товару,	виходячи	з	
власних	фінансових	можливостей.



42 Технології	та	обладнання



43Технології	та	обладнання

Будiвельний журнал  №6 (142), 2019

Завод	ELKON	прошел	путь	от	скром-	
ного	небольшого	цеха	до	крупнейше-
го	профессионала	высококлассного	
оборудования	для	производства	бето-
на,	оснащенными	самыми	передовы-
ми	технологиями.	

Строительство пятой фабрики –
самой мощной и роботизированной 

Следующий	этап	развития	–	увеличе-
ние	объемов	производства.	Компания	
уже	приступила	к	строительству	5-й	
фабрики,	которая	будет	самой	боль-
шой	по	площади.	Производство	с	при-
менением	самых	прогрессивных	техни-
ческих	разработок,	высокая	точность	и	
качество	изготовления	на	роботизиро-
ванных	линиях,	самые	надежные	ком-
плектующие,	признание	на	мировом	
рынке	–	это	только	некоторые	сильные	
черты	ELKON,	которые	обращают	на	
себя	внимание	заказчиков	при	выборе	
поставщика	оборудования.	

А	состоявшиеся	покупатели,	которые	
находятся	в	разных	уголках	планеты,	
высоко	ценят	качество	и	надежность	
бетонных	заводов,	их	удобство	в	экс-
плуатации,	а	также	оперативную	тех-

поддержку	и	снабжение	запасными	ча-
стями.	В	отрасли	бренд	ELKON	широко	
узнаваем	и	является	синонимом	каче-
ства,	надежности,	профессионализма	
и	клиентоориентированности.

ELKON в Украине – 
это более 50 работающих заводов

Популярность	бренда	ELKON	растет	
и	в	Украине,	а	география	присутствия	–	
расширяется.	Строители	Украины	про-
являют	высокий	интерес	к	оборудова-
нию	турецкого	бренда.	Его	поставка	
началась	еще	в	2004	году,	и	на	сегод-
няшний	день	ELKON	является	абсолют-
ным	лидером	на	этом	рынке,	поставив	
более	50	БСУ.	

Компания	представлена	в	Украине	как	
стационарными	и	мобильными	завода-
ми,	так	и	компактной	серией.	Стацио-
нарные	в	основном	установлены	на	про-
изводственных	базах	для	изготовления	
товарного	бетона	в	больших	объемах.	
Высокой	спрос	наблюдается	и	на	ком-
пактные	заводы	серии	Quick	Master,	в	
которой	–	конвейерные	и	скиповые	мо-
дели	различной	производительности	от	
30	до	180	куб.	м/ч	бетона.	

Турецкая инжиниринговая компания ELKON уже 45 лет производит 
и поставляет высококачественные бетонные заводы более чем в 
126 стран мира. Идея изготовления образцового оборудования во-
плотилась в создании производства мирового класса, которое раз-
вернулось на четырех современных предприятиях общей площадью 
65 000 кв. м. Сегодня ELKON находится на несколько шагов впе-
реди: обладает масштабным производством и реализует почти 
250 единиц оборудования в год.

Компания ELKON – единственный производитель 
бетонных заводов в Турции и во всей Европе, ко-
торая очень широко внедрила промышленные ра-
боты. До 95% всех сварочных работ осуществля-
ется именно роботами, что обеспечивает высокий 
уровень точности и качества производства, ми-
нимум ручного труда и возможных дефектов, что, 
безусловно, влияет на дальнейшие условия работы 
на этом оборудования и срок его эксплуатации. 

Это	неудивительно,	ведь	особенно-
стью	этой	серии	является	конструкция-
трансформер,	где	основные	узлы	заво-
да	смонтированы	на	одной	раме,	и	для	
установки	требуется	лишь	ровная	бе-
тонная	площадка	и	минимум	времени.	
Кроме	этого,	результатом	продуманно-
го	дизайна	является	легкая	передисло-
кация	оборудования	на	другую	строй-
площадку	и	экономная	его	перевозка	в	
стандартных	фурах	или	контейнерах.	

Мобильные	бетонные	заводы	привле-
кают	внимание	заказчиков,	которые	реа-
лизуют	дорожно-строительные	проекты,	
где	БСУ	на	колесном	шасси,	способные	
изготавливать	качественный	тяжелый	
бетон	для	дорожного	строительства,	
просто	незаменимы.	

Важно	отметить	и	малогабаритный	
бетонный	завод	Mix	Master-30,	который	
очень	хорошо	принят	рынком	Украи-
ны,	и	несколько	установок	эффективно	
эксплуатируются	при	возведении	ве-
тровых	электростанций,	а	также	в	не-
больших	проектах	или	для	приобъект-
ного	строительства.

Обеспечением	оперативного	взаи-
модействия	с	заказчиками	Украины	с	
2007	года	занимается	официальный	
представитель	ELKON	–	ООО	«Мастер	
Новых	Технологий».	Осуществляет-
ся	прямая	поставка	бетонных	заводов	
«под	ключ»,	координация	по	проведе-
нию	шефмонтажа	и	пусконаладочных	
работ,	обеспечивается	техподдерж-
ка	и	поставка	оригинальных	запасных	
частей	непосредственно	из	Турции,	а	
также	с	собственного	склада	в	Киеве.

Высокий уровень автоматизации 
представлен 15-ю промышленными роботами 

на производственных линиях завода
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Новая технологическая линия Masa  
повысила конкурентность ТМ «Мій Двір» 

Компания ТМ «Мій Двір» (прежде известная 
как ТзОВ «Магік») работает на украинском 
рынке с начала 1990-х. Сначала предприятие 
производило бетонные блоки, а затем добави-
лись брусчатка и другие изделия. Ежедневно 
на территории площадью 120 тыс. кв. м на трех 
современных линиях выпускается 11 тыс. кв. м 
высококачественных и экономичных изделий. 
Особое внимание уделяется модернизации и  
развитию технологии. Недавно была приобре-
тена высокопроизводительная линия немецкой 
машиностроительной фирмы Masa GmbH, бла-
годаря которой сделан важный шаг вперед.

Этапы	развития	предприятия	ТМ	«Мій	
Двір»	отражают	их	целеустремлен-
ность	и	дальновидность.	Спустя	не-
сколько	лет	после	начала	деятельно-
сти,	ручное	производство	брусчатки	
было	заменено	двумя	автоматизиро-
ванными	линиями.	В	2004	году	компа-
ния	инвестировала	в	строительство	
железнодорожного	склада	недалеко	
от	завода	для	обеспечения	оптималь-
ной	логистики	сырьевых	поставок.	В	
связи	с	неразвитым	рынком	сырья	в	
Украине	в	2009	году	приняли	страте-
гическое	решение	наладить	собствен-
ную	переработку	материалов,	включая	
гравий	и	песок.

Завод	по	переработке	сырья	осна-
щен	тремя	грохотами	Haver	Niagara,	дву-
мя	дробилками	SBM	и	системой	сорти-
ровки	мелкой	фракции	CDE	EvoWash.	
Поступающие	материалы	просеивают-
ся,	дробятся	и	сортируются	на	различ-

ные	группы	по	крупности	зерна.	Кроме	
того,	выполняется	промывка	материала	
для	отделения	сырья	от	тонкодисперс-
ных	частиц,	например,	глины	и	других	
примесей.	

Собственная	переработка	сырьевых	
материалов	дает	компании	огромные	
преимущества	перед	большинством	
конкурентов:	она	позволяет	закупать	
более	обширный	спектр	сырья,	из	ко-
торого	затем	можно	получать	различ-
ные	типы	материалов.	Это	особенно	
важно	с	учетом	украинского	рынка,	где	
качество	поставляемого	материала	не	
всегда	может	удовлетворять	требова-
ниям	ТМ	«Мій	Двір».	

Кроме	того,	на	местном	рынке	огра-
ничен	доступ	к	определенным	фракци-
ям,	которые	ТМ	«Мій	Двір»	уже	может	
изготавливать	самостоятельно.	Благо-
даря	этому	проекту	компания	в	состоя-
нии	самостоятельно	снабжать	себя	сы-

рьевыми	материалами	более	высокого	
качества,	чем	предложенные	на	рынке.

С	2011	года	квалифицированные	спе-
циалисты	измерительной	лаборатории	
следят	за	соблюдением	гарантирован-
ного	качества	бетонных	изделий.

Первый	этап	инвестпрограммы	и	пер-
вый	совместный	проект	с	Masa	завер-
шился	в	2014	году	монтажом	и	вводом	в	
эксплуатацию	автоматической	дозиру-
ющей	и	бетоносмесительной	установки	
Masa	Dosier.	В	частности,	бетоносмеси-
тель	с	вращающимся	лотком	и	стацио-
нарным	завихрителем	S	350/500	обеспе-
чивает	высокое	качество	получаемого	
облицовочного	бетона.	

В	2019	году	в	рамках	второго	этапа	
сотрудничества	состоялся	пуск	в	экс-
плуатацию	вибропресса	Masa	XL	9.1,	
благодаря	чему	ТМ	«Мій	Двір»	увели-
чил	производительность	до	300	тыс.	кв.	
м	продукции	в	месяц.

Современный завод ТМ «Мій двір» в с. Милятичи Пустомытовского района Львовской области
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Вибропресс Masa XL 9.1

Погрузка и выгрузка бетонных блоков 
в камерах выдержки

Бордюрный камень на сдвоенных 
технологических поддонах

Решение сложных задач в ходе подготовительных работ
Чтобы	подготовить	завод	к	установке	новой	линии,	нужно	было	заменить	устаревшее	

оборудование	без	сноса	существующего	цеха.	После	остановки	производства	30	ноя-
бря	2018	года	оставался	месяц	для	подготовки	к	монтажу	в	январе	2019-го.	Были	сне-
сены	две	старые	установки	многослойного	типа	(а	это	50%	мощностей	на	момент	оста-
новки	 производства)	 и	 камеры	 выдержки.	 Особой	 смекалки	 потребовало	 опускание	
фундамента	на	70	см	ниже	существующего	уровня.	Работы	начались	16	декабря.	Менее	
чем	за	2	недели	залили	1150	куб.	м	бетона,	и	уже	к	26	декабря	фундаменты	были	готовы.

Производство бетонной продукции безупречного качества 
Центральный	компонент	линии	–	вибропресс	Masa	XL	9.1	с	загрузочной	вагонеткой	

для	облицовочного	бетона	и	системой	виброуплотнения	с	регулируемой	амплитудой.	
Вибропресс	оснащен	массивной	рамной	станиной	с	4	твердохромированными	на-

правляющими	колоннами	(o	120	мм)	для	прецизионного	параллельного	позициони-
рования	формы	и	штампа,	направляющими	для	формы	с	принудительной	синхро-
низацией	для	точной	распалубки	изделий,	интегрированной	функцией	ограничения	
высоты.	Полностью	автоматическая	система	смены	форм	существенно	упрощает	и	
ускоряет	переналадку.	Для	измерения	уровня	в	загрузочной	вагонетке	для	облицо-
вочного	бетона	используется	лазер.	Общее	управление	и	визуализация	всех	компо-
нентов	линии	осуществляется	посредством	разработанного	Masa	инструмента	си-
стемы	автоматизации	производства.

Передовые позиции менеджмента качества и применение европейских стандартов 
Свежеизготовленные	бетонные	блоки	проходят	встроенную	систему	контроля	ка-

чества.	Определенные	параметры	позволяют	определить	плотность	блока,	а	вес	из-
делия	 получают	 путем	 вычисления	 разницы	 между	 весом	 пустого	 технологическо-
го	поддона	и	общим	весом	заполненного.	Электронные	весы	для	пустых	поддонов	
встроены	в	систему	подачи	поддонов	в	вибропресс	и	измеряют	вес	с	помощью	тензо-
датчиков.	В	балочный	транспортер	на	мокрой	стороне	интегрированы	электронные	
весы	для	взвешивания	заполненных	поддонов.	

Система	бесконтактного	измерения	высоты	блоков	фирмы	R&W	собирает	необхо-
димые	параметры	с	помощью	лазера.	Перед	подачей	в	камеру	выдержки	отбраковы-
вают	дефектные	изделия	путем	визуального	контроля	качества.	Станция	ОТК	обору-
дована	кантовательным	устройством.	

Зона	выдержки	рассчитана	на	4800	технологических	поддонов.	Погрузочно-раз-
грузочные	устройства,	включая	подъемный	штабелер,	вилочный	погрузчик	с	пово-
ротным	механизмом	и	опускной	штабелер,	обслуживают	зону	выдержки	с	заданной	
загрузкой	(13	т;	20	ярусов	при	высоте	яруса	330	мм)	вместе	с	управляющим	ПО	Masa.	
А	встроенная	вентиляционная	система	дает	возможность	сократить	время	пребыва-
ния	изделий	в	камере	выдержки	и	уменьшить	первичное	высолообразование.

Набравшие	прочность	изделия	поступают	на	балочном	транспортере	на	станцию	
кубирования.	Комплектный	пакетировщик	с	сервоприводом	забирает	слой	блоков	
с	транспортера	и	укладывает	на	конвейер,	формируя	пакет	блоков.	Пакеты	прохо-
дят	через	станции	вертикальной	обвязки	и	упаковки	в	пленку.	Для	маркировки	на	бо-
ковую	поверхность	пакета	приклеиваются	автоматически	распечатанные	этикетки.

Оптимизированный накопитель для технологических поддонов
Пустые	и	очищенные	поддоны	доставляются	на	поперечном	транспортере	к	ви-

бропрессу.	 В	 разгрузочном	 захвате	 с	 горизонтальным	 поворотным	 устройством,	
установленном	 на	 поперечном	 транспортере,	 предусмотрена	 возможность	 проме-
жуточного	хранения	поддонов.	Захват	забирает	по	два	поддона	с	поперечного	транс-
портера	и	с	помощью	портального	конвейерного	механизма	передает	их	на	позиции	
хранения	или	на	точки	подачи/сбора	поддонов	с	помощью	вилочных	погрузчиков.	По-
зиции	для	хранения	рассчитаны	на	максимум	114	поддонов,	точки	передачи	–	еще	на	
12	поддонов.	Благодаря	этому	оборудование	на	мокрой	и	сухой	сторонах	может	ра-
ботать	относительно	автономно,	что	повышает	КПД	линии.

Перспективы украинского рынка брусчатки
ТМ	«Мій	Двір»	работает	круглосуточно.	Основные	заказчики	–	коммерческие	фир-

мы	и	муниципалитеты,	 которые	 требуют	больших	партий	и	оперативной	доставки.	
Растет	популярность	изделий	многоцветного	окрашивания	Color	Mix	и	крупнофор-
матных	тротуарных	плит.	Прогнозируя	повышение	спроса,	компания	приобрела	мно-
гоцветную	систему	Masa	Multi	Color,	накопительную	вилочную	тележку,	систему	четы-
рехстороннего	центрирования	и	различные	компоненты	упаковочной	станции.

ТМ	«Мій	Двір»	высоко	оценила	профессионализм	Masa	в	реализации	проекта,	все-
стороннюю	поддержку	в	управлении	и	сопровождение	на	всех	этапах.
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Специализация компании inBet, основанной в 1999 году, – произ-
водство сборного железобетона, который она уже два десятиле-
тия поставляет не только на польский рынок, но и на экспорт. В 
2017 году inBet запустила свой первый современный карусельный 
завод для производства решетчатых балок плит перекрытия (до 
этого компания использовала стационарные формовочные столы). 
А в 2019-м начал работу второй завод по производству двойных 
стеновых элементов и решетчатых балок плит перекрытия. Со-
временная карусельная установка поставлена немецкой фирмой 
Ebawe и ее дочерней структурой Progress Maschinen & Automation, 
одной из семи компаний в составе Progress Group.

Сила в диверсификации 
производства

Региональный	опорный	пункт	inBet	на-
ходится	в	городе	Кольбуды,	недалеко	от	
Гданьска,	однако	деятельность	компа-
нии	охватывает	гораздо	больший	ради-
ус.	Продукция	поставляется	в	такие	го-
рода,	как	Гданьск,	Сопот,	Гдыня	и	Румя.	
За	пределами	Польши	компания	успеш-
но	работает	на	юге	Швеции.	

Несмотря	на	то,	что	50	%	всего	про-
изводства	–	это	сборный	железобетон,	
компания	всегда	стремилась	к	дивер-

Польский производитель inBet  
успешно вводит в эксплуатацию второй завод

Кантователь палет – один из основных элементов карусельной установки 
для производства двойных стеновых элементов

Установка Pluristar (скобогибочный автомат, правильная машина и стол с двумя 
гибочными головками) успешно интегрирована в новый карусельный завод от Ebawe

Для бесперебойной работы завода в городе Колбуды требуется всего 10 рабочих
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сификации	производства.	Примерно	
треть	объема	продаж	приходится	на	
металлоконструкции,	а	10%	–	на	то-
варный	бетон.	Кроме	того,	inBet	изго-
тавливает	арматурную	сетку	и	арма-
турные	каркасы.	

Сборный железобетон 
для крупных строительных проектов

В	ассортименте	–	целый	ряд	сбор-
ных	железобетонных	изделий,	в	том	
числе	решетчатые	балки	плит	пере-
крытия,	двойные	стеновые	элемен-
ты,	лестницы	и	детали	балконов.	Бла-
годаря	высокому	качеству	продукции	
и	постоянному	увеличению	производ-
ственных	мощностей	inBet	предлага-
ет	сборные	железобетонные	элементы	
для	реализации	крупных	строитель-
ных	проектов	по	всему	региону,	вклю-
чая	как	отдельные	многоэтажные	жи-
лые	здания,	так	и	комплексные	жилые	
районы.	Яркие	примеры	таких	проек-
тов	–	жилой	квартал	Osiedle	City	Park,	
комплекс	Hynka	Housing	Development	и	
квартал	Old	Tenement	Quarter.

Весомые аргументы 
для новых инвестиций

У	компании	было	несколько	причин	
для	запуска	новой	карусельной	уста-
новки	по	производству	двойных	сте-
новых	элементов	и	решетчатых	балок	
плит	перекрытия.	Была	разработана	
стратегия	на	достижение	двух	целей:	
во-первых,	увеличить	объемы	производ-
ства	филигранной	бетонной	продукции,	
во-вторых,	представить	на	рынке	новые	
виды	изделий	(например,	двойные	сте-
новые	элементы),	что	дает	производи-
телю	ряд	преимуществ.	

Стоит	заметить,	что	все	больше	
строительных	компаний	отдают	пред-
почтение	сборным	железобетонным	
технологиям,	поскольку	они	требу-
ют	меньше	времени	и	рабочей	силы.	
Итак,	в	2019	году	новый	завод	inBet	
успешно	начал	производство	сборного	
железобетона.	

ключевые элементы новой 
карусельной установки

Новая	карусельная	установка	вклю-
чает	в	себя	несколько	высокотехноло-
гичных	элементов,	обеспечивающих	
бесперебойное	и	эффективное	про-
изводство	филигранных	элементов	и	
двойных	стеновых	панелей.	Благодаря	
современной	системе	горизонтального	
и	вертикального	виброуплотнения	за-
метно	снижается	уровень	шума	–	таким	
образом,	на	производстве	создаются	
комфортные	условия	труда.

Комбинированная	станция	очистки	
плоттера	и	палет	позволяет	выполнять	
сразу	две	рабочие	операции,	что	осо-

бенно	актуально	для	небольших	произ-
водственных	помещений.	Кроме	того,	
использование	плоттера	–	это	миними-
зация	человеческого	фактора	и	гаран-
тия	высокой	точности	производства	
сборных	железобетонных	элемен-
тов.	Наконец,	благодаря	наличию	соб-
ственного	программного	обеспечения	
Progress	Group	и	управляющей	ЭВМ,	
можно	добиться	наилучшего	контро-
ля	работы	карусельной	установки.	Так,	
программа	предлагает	такие	функции,	
как	автоматическое	распределение	
поддонов,	модули	печати	специфика-
ций,	а	также	модули	печати	этикеток,	
отчетов	и	пр.

Pluristar – два в одном: 
скобогибочный автомат 
и правильная машина

В	дополнение	к	современной	ка-
русельной	установке	от	Ebawe	(Ай-
ленбург,	Германия)	inBet	инвестиро-
вала	в	систему	Pluristar	от	Progress	
Maschinen&Automation	–	одного	из	веду-
щих	поставщиков	решений	«под	ключ»	
для	производства	сборного	железобе-
тона	и	арматуры.	

Pluristar	представляет	собой	скобо-
гибочный	автомат,	правильную	маши-
ну	и	стол	с	двумя	гибочными	головками.	
Установка	работает	с	диаметрами	про-
волоки	6–16	мм.	Основной	ее	компо-
нент	–	комбинированная	правильная	си-
стема,	состоящая	из	одного	роликового	
и	одного	роторного	правильного	агрега-
та.	Эта	уникальная	комбинация	позволя-
ет	изготавливать	скобы,	прямые	пруты	и	
пруты	с	большими	изгибами	с	помощью	
одной	машины.	Настройка	соответству-
ющего	правильного	агрегата	произво-
дится	автоматически	с	учетом	выпускае-
мой	продукции.

Смена	проволоки	осуществляется	по	
необходимости	либо	полностью	авто-
матически,	либо	вручную.	Кроме	того,	
Pluristar	может	быть	оснащена	трехмер-
ной	гибочной	системой,	позволяющей	
производить	не	только	двухмерные,	но	
и	трехмерные	хомуты.

Важность крепких 
деловых отношений

–	Совместная	работа	с	Ebawe	и	Prog-
ress	Maschinen&Automation	в	2017	году	
оказалась	плодотворной	и	взаимовы-
годной,	поэтому	наш	выбор	для	реали-
зации	нового	проекта	по	запуску	заво-
да	в	2019	году	был	очевиден.	Мы	очень	
ценим	надежность,	оказанную	поддерж-
ку	и	высокий	уровень	доверия	со	сто-
роны	Еbawe	и	Progress,	–	отметил	гене-
ральный	директор	inBet	Мацей	Ечмик.		

EBAWE Anlagentechnik GmbH
+49 3423 6650

info@ebawe.de
www.ebawe.de

Сборные железобетонные технологии позволяют 
заметно сократить время строительства. На фото – 
жилой квартал Osiedle City Park

Для проекта ЖК Old Tenement Quarter использовалась продукция inBet
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Интеллектуальные насосы Ratec   
для подачи бетона в опалубку

В	австралийском	городе	Мельбурн	с	помощью	насосной	
технологии	Ratec	производились	опоры	для	недавно	постро-
енной	SkyRail,	а	на	западе	Китая	по	этому	методу	формиру-
ют	мачты	для	ветровых	установок.	На	предприятиях	Израи-
ля	насос	UPP100	используют	для	отливки	бетонных	изделий	
длиной	до	8	метров	для	сверхлегких	канализационных	ком-
муникаций	Тель-Авива.	

По	этой	технологии	в	Перу	с	2013	года	успешно	выпуска-
ют	модели	жилых	помещений	для	односемейных	домов,	а	в	
Северной	Америке	–	 в	 том	числе	для	производства	шумо-
изоляционных	 стенок	 и	 сложных	 опор	 для	 проходов.	 Фа-
сад	итальянского	павильона	к	Экспо’2016	также	выполнен	
с	применением	upcrete.	

При	 заполнении	 закрытой	 опалубочной	 формы	 одно	
из	главных	преимуществ	поршневых	строительных	насо-
сов,	которое	заключается	в	создании	давления	по	прин-
ципу	«быстрее,	дальше,	выше»,	превращается	в	очевид-
ный	недостаток.	

Существует	 риск	 деформации	 опалубки	 или	 смещения	
слабо	 закрепленных	 деталей	 –	 например,	 санитарных	 или	
электрических	труб,	а	некачественное	заполнение	бетоном	
густоармированных	или	труднодоступных	участков	создает	
условия	для	возникновения	воздушных	каверн.

	В	результате	такое	изделие	требует	большой	доводки	
по	качеству,	а	значит,	и	увеличения	расходов	на	выпол-
нение	заказа.

Разработка опалубки для 
изготовления железобетон-
ных элементов, особенно 
для объемных помещений, 
например, жилых или са-
нитарных, требует интел-
лектуальных решений для 
эффективного заполнения 
форм и обеспечения высо-
кого качества поверхности 
изделий. Компания Ratec 
разработала технологию 
upcrete, специально адап-
тированную под требования 
производства особо слож-
ных и структурированных 
поверхностных или объем-
ных бетонных изделий, ко-
торая теперь используется 
на шести континентах.



49Технології	та	обладнання

Будiвельний журнал  №6 (142), 2019

Периферическое шпунтовое 
профилирование с максимальной 
точностьюразмеров

Используемый метод строительства от‑
еля в г. Соло потребовал изготовления 
для некоторых железобетонных элемен‑
тов шпунтовых соединений. Они были вы‑
полнены при помощи магнитных профилей 
в опалубке. Только заливка бетонной сме‑
си под напором в направлении снизу‑вверх 
позволяет реализовать подобное четырех‑
стороннее профилирование на железобе‑
тонном элементе в процессе вертикального 
производства, поскольку опалубку можно 
закрыть сверху, оставив отверстия для вы‑
хода воздуха.

На заводе компании Dusaspun опалубка 
заполняется при помощи роторного насоса 
Ratec UPP 100, снаряженного шлангом диа‑
метром 100 мм. Производительность насо‑
са свободно варьируется в диапазоне от 0 
до 22 м3 / ч. Специально разработанная за‑
ливочная муфта не оставляет следов на по‑
верхности железобетона, поэтому опера‑
ция затирки не требуется.

Рецептура бетонной смеси для СУБ кор‑
ректировалась с учетом особенностей ис‑
пользуемых заполнителей совместно спе‑
циалистами компаний Ratec и Dusaspun.

С учетом ограниченности свободных 
площадей на производственной площадке 
техническое решение, разработанное ком‑
панией Ratec для фирмы Dusaspun на базе 
технологии upcrete, отличается компактно‑
стью и гибкостью. При этом гибкость обе‑
спечивается мобильностью установки воз‑
можностью дооснащения производствен‑
ной линии. Кассетная опалубочная форма 
сконструирована в виде мобильной систе‑
мы, которую, при необходимости, можно 
перемещать в любой цех и на любой завод. 
Конструкция кассетной опалубки с четырь‑
мя отсеками, может быть легко дооснаще‑
на четырьмя отсеками дополнительными 
с целью повышения производительности.

В результате, удалось добиться эконо‑
мии пространства, наладить оперативное 
и ресурсосберегающее производство высо‑

кокачественных железобетонных элемен‑
тов, что дало компании Dusaspun не пере‑
биваемые «козыри» в конкурентной борь‑
бе на активно развивающемся индонезий‑
ском рынке.

Модификация системы с учетом размеров 
железобетонных элементов —залог даль‑
нейшего развития методики upcrete. Запро‑
сы, поступающие в компанию Ratec от дру‑
гих клиентов, свидетельствуют об огромном 
спросе на решения в области вертикального 
бетонирования при изготовлении крупно‑
габаритных ЖБИ. Технология upcrete позво‑
ляет не только удовлетворить этот спрос, 
но и одновременно реализовать целый ряд 
дополнительных возможностей. Методика 
upcrete делает возможным изготовление 
ЖБИ столь сложной геометрии, которую 
невозможно достичь, используя традици‑
онные способы. По крайней мере, без ущер‑
ба для качества. Таким образом, произво‑
дители ЖБИ получают возможность расши‑
рить свой ассортимент за счет абсолютно 
новой номенклатуры изделий, в том чис‑
ле рельефных.

RATEC GmbH 
Karlsruher Str. 32 
68766 Hockenheim, Germany
T. +49 6205 940729
F. +49 6205 940730 
info@ratec.org
www.ratec.org

Говорим по-русски:
T. +49 6205 940 715
nmaurer@ratec.org

Рис. 12 и 13. Кассетная опалубка также может использоваться с соответствующими централь-ными профилями для производства 
двух (или более) элементов в одном отсеке

Компания Ratec скон-
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ностьрабочего цикла 
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са на заводе клиента.

Karlsruher	Str.	32
68766	Hockenheim/	
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Специально разработанная насосная 
станция Ratec UPP100 – альтернатива 
стандартным строительным насосам.
В	большинстве	случаев	решающим	в	пользу	насосных	

технологий	являлся	тот	факт,	что	любая	другая	техноло-
гия	заполнения	опалубки	не	соответствовала	поставлен-
ным	задачам	либо	по	качеству	изделий,	либо	по	принци-
пиальным	возможностям	исполнения	заказа.	

В	основе	новой	технологии	–	бетонный	насос	UPP100	
для	 заполнения	 замкнутой	 опалубки	 снизу	 вверх.	 Таким	
образом,	 устраняются	 те	 недостатки,	 которые	 допуска-
лись	в	работе	существующими	строительными	насосами.

Новый	роторный	бетонный	насос	UPP100	обеспечива-
ет	 точную	 и	 тонкую,	 регулируемую	 по	 скорости	 дозиро-
ванную	подачу	бетона	и	оптимальное,	плавное	давление,	
что	 выигрышно	 сказывается	 на	 опалубке	 и	 гарантирует	
отличное	качество	поверхности	бетонного	изделия.

Помимо оптимизации качества поверхности 
изделий новая технология позволяет более 

эффективно планировать производственные 
процессы и оптимально их использовать.

Бетонное	насосное	оборудование	предназначено	пре-
жде	всего	к	применению	в	заводских	условиях,	но	может	
также	использоваться	на	строительных	площадках.	

Технология	upcrete-насоса	работает	как	с	опалубками	
Ratec,	 целенаправленно	 изготовленными	 под	 нее,	 так	 и	
существующими	опалубками	клиента,	которые	предвари-
тельно	проверяются	специалистами	Ratec	на	пригодность	
для	заполнения	под	давлением,	что,	как	правило,	не	явля-
ется	препятствием.	

Запатентованный	 компанией	 рукав-бетоновод	 встраи-
вается	 в	 любую	 форму,	 обеспечивая	 гладкое	 отверстие	
бетоноподачи	на	элементе.	Насос	подходит	как	для	само-
уплотняющихся	 бетонов,	 так	 и	 для	 любых	 других	 бетон-
ных	смесей,	поддающихся	прокачке.	

Опыт	 применения	 бетонных	 насосов	 UPP100	 на	 пред-
приятиях	в	разных	странах	свидетельствует	о	важных	пре-
имуществах	технологических	разработок	Ratec	для	произ-
водства	различных	бетонных	изделий,	в	том	числе	таких,	к	
которым	заказчик	предъявляет	повышенные	требования.
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Экологичное производство в Нидерландах  
преимущество новых технологий Nordimpianti

Как государство сможет добиться со-
кращения выбросов парниковых газов? 
Это вопрос, который Нидерланды за-
дают себе в связи с недавно принятым 
законом о климате. Требования дан-
ного закона в значительной степени 
касаются строительной отрасли. Будучи 
одним из активных игроков этого сек-
тора промышленности, компания Preco 
BV приняла решение открыть новое 
экологичное производство. Завод оснас-
тили самой современной техникой для 
изготовления широкого спектра бетонных 
изделий, в том числе предварительно 
напряженных многопустотных плит.

Недавно	принятый	закон	о	клима-
те	включает	амбициозную	цель:	сокра-
тить	объем	выбросов	CO2	до	2050	года	
на	95%.	При	этом	подразумевается	
проведение	обязательных	ежегодных	
проверок	достигнутых	результатов.	К	
этому	времени	также	необходимо	сни-
зить	зависимость	от	ископаемого	то-
плива,	такого	как	нефть	и	уголь,	и	пе-
рейти	на	возобновляемые	источники	
энергии	–	солнечную	и	ветровую.	При	
этом	налог	на	природный	газ	уве-
личат	на	75%,	что	будет	препятство-
вать	его	использованию	и	подтолкнет	
промышленность	к	поиску	решений,	
более	дружественных	к	окружаю-
щей	среде.	

Повышение энергоэффективности – 
главный стимул для производства

С	2004	года	Preco	BV	входит	в	со-
став	группы	компаний	Cervix,	осно-
ватель	которой	Сендер	Ван	ден	Бош	
(Sender	Van	den	Bosch)	начал	про-
изводство	первых	бетонных	элемен-
тов,	предназначенных	для	сельско-
хозяйственного	сектора.	Со	временем	
компания	существенно	расширилась	
и	в	2012	году	открыла	свой	офис	в	го-
роде	Эде.

Дальнейшее	развитие	стимулиро-
вало	компанию	обратить	внимание	на	
уменьшение	углеродного	следа	от	сво-
его	производства,	а	также	добавить	в	
свой	ассортимент	изделия,	которые	
сами	способствовали	бы	уменьшению	
выбросов	CO2.	

Вскоре	компания	открыла	офис	и	
завод	в	городе	Апелдорн,	в	так	назы-

ваемой	зоне	экологического	производ-
ства.	В	соответствии	с	общим	стрем-
лением	к	экологическим	решениям,	в	
этой	зоне	в	полной	мере	используют-
ся	обширные	пространства	на	крышах	
промышленных	 объектов	 для	 установ-
ки	солнечных	батарей,	вырабатываю-
щих	электроэнергию.

Одним	из	основных	продуктов	но-
вого	завода	стала	многопустотная	
плита	с	толстым	слоем	полистирола	
в	середине,	что	представляет	собой	
единое	изделие.	Данное	решение	яв-
ляется	частью	цели	компании	по	про-
изводству	стройматериалов,	которые	
повышают	теплоизоляционную	спо-
собность	жилых	зданий,	способствуя	
уменьшению	коэффициента	пропу-
скания	и	рассеивания	тепла	через	
перекрытие.	

«Утепленные»	многопустотные	бе-
тонные	плиты	широко	используются	в	
Нидерландах.	И	это	лишь	одно	из	мно-
гих	технологических	новшеств,	ко-
торые	соответствуют	требованиям	пра-
вительства	в	рамках	программы	по	
разработке	и	внедрению	энергоэф-
фективных	решений	в	жилищном	стро-
ительстве.

Успешное сотрудничество 
началось с Парижа

Эффективная	разработка	стала	ре-
зультатом	сотрудничества	между	Preco	
и	итальянским	производителем	обору-
дования	Nordimpianti.	В	ходе	совмест-
ного	проєкта	экструдер	Nordimpianti	
претерпел	еще	одну	успешную	моди-
фикацию.	

Впервые	эти	две	компании	встрети-
лись	в	2018	году	на	выставке	Intermat	в	
Париже,	и	деловая	беседа	завер-
шилась	визитом	в	головной	офис	
Nordimpianti,	где	гости	из	Нидерландов	
смогли	хорошо	ознакомиться	со	всем	
оборудованием	известного	итальянско-
го	производителя.	

Встреча	имела	решающее	значе-
ние.	Убедившись	в	конкурентных	пре-
имуществах	технологий,	предлагае-
мых	Nordimpianti,	руководство	Preco	
подписало	договор	на	поставку	но-
вой	производственной	линии.

Инновационная система 
для дренажных отверстий 

На	новом	заводе	установлено	семь	
100-метровых	производственных	доро-
жек,	оснащенных	реакционными	бал-
ками	300	T	и	системой	снятия	напряже-
ния.	Подача	бетона	на	каждую	дорожку	
осуществляется	автоматически	с	помо-
щью	кюбелей	и	мостового	крана,	осна-
щенного	гидравлическим	ковшом	и	те-
лескопическими	стрелами	для	подъема	
экструдера	и	транспортировки	его	от	
одной	дорожки	к	другой.	

В	комплект	также	входят	многофунк-
циональная	машина	для	очистки	до-
рожек,	угловая	пила	и	плоттер	для	
нанесения	маркировки	на	плиты.	Авто-
матизированный	плоттер	заслуживает	
особого	внимания.	Его	функции	име-
ют	двойное	назначение.	Помимо	стан-
дартной	маркировки,	он	включает	в	
себя	инновационную	систему	для	соз-
дания	дренажных	отверстий	на	свежем	
бетоне.

+39 0871 540222 | www.nordimpianti.com
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НОВЫЙ САЙТ

EVO2
EXTRUDER

НОВЫЙ ЭКТРУДЕР EVO2
ХОРОШАЯ МАШИНА СТАЛА ЕЩЕ ЛУЧШЕ
Экструдер EVO 2, наилучший выбор для 
производства преднапряженных пустотных плит.
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Все	рабочие	параметры	плоттера	импортируются	по	Wi-Fi	из	управ-
ляющего	программного	обеспечения	Preco,	что	позволяет	значитель-
но	экономить	время	и	минимизировать	человеческий	фактор	на	про-
изводстве.

Система рециркуляции воды 
Правительство	Нидерландов	уделяет	особое	внимание	промыш-

ленному	 производству	 и	 его	 влиянию	 на	 состояние	 окружающей	
среды.	 И	 руководители	 Preco	 полностью	 разделяют	 эти	 взгляды.	
Еще	одним	доказательством	этого	является	система	рециркуляции	
воды,	которая	используется	для	охлаждения	диска	во	время	резки	
бетонных	элементов.	В	систему	входят	отстойник	и	фильтры,	рас-
положенные	в	конце	дорожек.

Nordimpianti укрепляет свои позиции в нидерландах
При	 выборе	 поставщика	 оборудования	 компания	 Preco	 руко-

водствовалась	 таким	 аспектом,	 как	 гибкость.	 И	 специалисты	
Nordimpianti	продемонстрировали	это	качество	в	полной	мере,	ког-
да	согласились	модифицировать	свой	экструдер,	чтобы	его	можно	
было	использовать	не	 только	для	производства	стандартных	мно-
гопустотных	плит,	но	и	для	их	бетонирования	с	теплоизоляционным	
материалом	переменной	толщины.	

Теперь	Preco	поставляет	на	рынок	только	лучшую	продукцию,	кото-
рая	 будет	 способствовать	 достижению	 поставленных	 экологических	
целей.	Основной	ассортимент	завода	–	традиционные	многопустотные	
плиты	высотой	200,	265,	320	и	400	мм.	А	новые	плиты	со	встроенной	те-
плоизоляцией	из	полистирола	–	это,	безусловно,	революционное	ре-
шение	для	сокращения	выбросов	СО2.

Руководство	нидерландской	компании	уже	думает	о	расширении	ас-
сортимента	многопустотными	изделиями	высотой	до	500	мм	(это	мак-
симальная	толщина	перекрытия,	изготовленного	методом	экструдиро-
вания	в	соответствии	с	действующими	нормами).	

Благодаря	 такому	 деловому	 сотрудничеству	 Nordimpianti	 укрепля-
ет	свои	позиции	в	Нидерландах.	При	этом	руководители	итальянской	
компании	не	скрывают	удовольствия	от	того,	что	вносят	свой	скром-
ный	вклад	в	реализацию	самого	радикального	климатического	закона	
в	истории	–	Klimaatwet,	как	называют	его	в	Нидерландах.

компетентность итальянских мастеров
ценится во всем мире

На	оборудовании	компании	Nordimpianti,	которая	уже	больше	40	лет	
занимается	 производством	 преднапряженных	 железобетонных	 изде-
лий,	изготавливают	бетонную	продукцию	более	чем	в	50	странах.	На-
дежность,	рентабельность	и	высокое	качество	оборудования	и	устано-
вок	доказаны	во	всем	мире.	

Компания	может	поставить	как	отдельную	установку,	так	и	полно-
комплектный	завод	«под	ключ»,	предоставляя	при	этом	поддержку	
в	 виде	 профессионального	 консультирования	 и	 квалифицирован-
ного	 послепродажного	 обслуживания,	 которое	 выполняет	 ее	 соб-
ственный	персонал.

+39	0871	540222
www.nordimpianti.com

Разрезанная многопустотная плита перекрытия 
с изолирующим слоем из полистирола

Общий вид машин и оборудования на заводе Preco в Нидерландах

Угловая пила Nordimpianti C500 в работе

Готовые многопустотные плиты перед отправкой

Завод Preco B.V. изнутри, вид на производственные дорожки
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• Редуктори до 5200 кНм 
• Мотор-редуктори – 

більше ніж 2 млн варіантів 
• Електродвигуни 
від 0,12 до 225 кВт 

• Перетворювачі частоти 
від 0,25 до 315 кВт 

• Сервоприводи

Електроприводи

www.sew-eurodrive.ua
тел. 0800 40 12 39

sew@sew-eurodrive.ua

ТОВ «СЄВ-ЄВРОДРАЙВ»
м. Дніпро (продажі, сервіс, склад) 

тел. 056 370 32 11
м. Київ (продажі) 

kso@sew-eurodrive.ua
м. Івано-Франківськ (продажі)

ifso@sew-eurodrive.ua
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Progress	 Group	 представила	 опалубочный	 робот	 Form	
Master,	который	выполняет	все	индивидуальные	операции:	
выбирает	нужную	опалубку,	размещает	ее	точно	по	разме-
ру	на	формовочную	поверхность	и	активирует	встроенные	
магниты.	Робот	подходит	для	производства	перекрытий	из	
сборных	элементов,	плит	перекрытий,	двойных	и	массив-
ных	стеновых	панелей,	многослойных	плит	и	другой	про-
дукции.	В	компании	отмечают,	что	благодаря	опыту	такой	
работы	на	своем	собственном	завода	они	точно	знают,	как	
оптимизировать	технологию	и	на	предприятиях	заказчика.	

www.ebawe.de

парад мировых достижений

Techmatik – постоянный участник bauma – представил много новинок для своих клиентов и партнеров. 
Для профессиональных консультаций на стенде была подготовлена большая команда специалистов 

Новый	 вибропресс	 SHP	 6000	 PRO	 C	
компании	Techmatik	–	это	машина	с	макси-
мальной	производительностью	для	полно-
стью	 автоматизированного	 изготовления	
бетонных	 изделий	 от	 15	 мм	 до	 550	 мм.	 В	
этой	модели	применены	новаторские	при-
водные	 системы	 и	 кинематические	 узлы,	
что	 повышает	 эффективность	 производ-
ства	и	снижает	расходы.	Здесь	также	уси-
лена	 конструкция	 вибрационного	 ящика,	
что	увеличивает	срок	службы	форм	и	ма-
шины.	Реализованы	система	дополнитель-
ной	 вибрации	 пуансона,	 система	 обнару-
жения	 трещин,	 система	 подсчета	 циклов	
формы	и	другое.	

www.techmatik.pl

Редактор «Будівельного журналу» Елена Онищенко на bauma уже третий раз! 
Отчет о новинках выставки – в каждом спецвыпуске «Бетон. Железобетон» 

Участники bauma – лидеры в разработке технологий железо-
бетона ознакомились с украинским «Будівельним журналом»

Робот выбирает требуемую опалубку
в соответствии с CAD-данными
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Игорь Чуков и Сергей Лапырев продемонстрировали новую технологию компании 
Vollert, которая получила награду bauma Innovation Award. www.vollert.de

Директор по продажам компании Elematic Хейкки Кангасниеми рассказал о новом 
экструдере E9 для изготовления пустотных плит перекрытий. www.elematic.com

Prensoland разработала Extraction Trolley – инновационное решение, которое позво-
ляет быстрее извлекать преднапряженные бетонные изделия. www.prensoland.com

Компания B+S специализируется на производстве пресс-форм и машин 
для изготовления сборного железобетона www.bs-eng.de

Семейное предприятие Weckenmann разрабатывает и поставляет циркуляционные 
линии для производства железобетонных изделий www.weckenmann.com

620	тысяч	посетителей	практически	из	200	стран	побы-
вало	в	Мюнхене	8–14	апреля	2019	года.	По	сравнению	с	
bauma	2016	число	визитеров	увеличилось	на	40	тысяч.	Ор-
ганизаторы	 отмечают	 значительный	 рост	 интереса	 к	 вы-
ставке	со	стороны	Китая	и	Японии.	

Самое	 разное	 оборудование,	 технологии,	 машины	 и	
спецтехника,	системы	и	решения	для	строительной	и	гор-
нодобывающей	промышленности	представили	3700	ком-
паний	из	63	стран	мира.	Такое	количество	экспонентов	–	
это	 второй	 рекорд	 в	 истории	 выставки,	 а	 третьим	 ста-
ла	 ее	 площадь	 –	 614	 тысяч	 кв.	 м.	 Четвертый	 рекорд	 –	
количество	 и	 объемы	 заключенных	 сделок.	 Речь	 идет,	
скорее	всего,	о	сотнях	миллионов	долларов,	что,	безус-
ловно,	обеспечит	компаниям	некоторый	финансовый	за-
пас	 мощности	 перед	 замедлением	 мировой	 экономики.	
Практически	все	лидеры	производства	спецтехники	от-
метили	увеличение	новых	контактов	и	объемов	продаж.	

          bauma 2019    превысила все рекорды!
это лучший результат            за всю 65-летнюю историю
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Компания Nordimpianti умеет сочетать фирменный дизайн made in Italy и совершенную механику машин. Убедиться 
в этом можно было на примере нового экструдера из преднапряженного железобетона – EVO2. www.nordimpianti.com

Новое оборудование представил директор по про-
дажам компании Hawkeye Pedershaab Владимир 
Маркин. www.hawkeyepedershaab.com

Директор по продажам компании MBK Евгения Петряшова хорошо знакома с потребностями рынка 
и предлагает оптимальное решение для сварки каркасов железобетонных изделий. www.mbk-kisslegg.de

Представители компании CGM Алексей Никитин и Кристиан Меландри 
сообщили о продаже оборудования в Украину. www.cgm-srl.com

Ratec – лидер инноваций в сфере магнитной опалубки – успешно применяет 
новое оборудование на заводе «ДБК-Индустрия» в Украине. www.ratec.org

Роль	этой	выставки	как	стимула	для	развития	ми-
ровой	промышленности	сложно	переоценить.	Успех	
bauma	связывают,	прежде	всего,	с	большим	интере-
сом	к	ней	топ-менеджеров	и	владельцев	компаний,	
заинтересованных	инвестировать	в	свой	бизнес.

диджитализация и устойчивое развитие
Диджитал-решения	 и	 «устойчивость»	 –	 главные	

тренды	 всей	 строительной	 индустрии.	 Практиче-
ски	не	было	ни	одного	лидера	рынка,	который	бы	
не	продемонстрировал	свои	«цифровые»	решения.	
Сенсоры	и	программное	обеспечение,	которое	ана-
лизирует	 данные,	 уже	 стали	 стандартом.	 Техноло-
гии	 и	 машины	 становятся	 все	 совершеннее,	 эко-
номичнее	 и	 дружественнее	 к	 окружающей	 среде.	
Чрезвычайно	высокий	интерес	был	у	посетителей	к	
машинам,	работающим	на	электричестве.

          bauma 2019    превысила все рекорды!
это лучший результат            за всю 65-летнюю историю
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ООО «Фабрика «Вариант» из Харькова 
уже третий раз принимает участие в 
bauma. И это приносит свои результаты – 
география продаж опалубки и опор-
ных лесов постоянно растет. Компания 
твердо укрепила свои позиции надеж-
ного поставщика оборудования почти в 
40 стран мира – от Конго до Финляндии.  

www.variant-factory.eu

+38 067 233 19 12   buildjournal@ukr.net   www.budjurnal.com.ua

The Construction Magazine is a professional information-analytical edition 
about the construction market, technologies and building in Ukraine.

The Construction Magazine has next headings – building, real estate, building 
materials – concrete, brick, cement, roof, insulation, dry mixtures, equipment, 
machines and technologies.

There are special issues of magazine, which are published 6 times a year:
• Commercial and industrial construction
• Equipment and machines for construction industry 
• Autoclaved air concrete. Cement 
• Concrete and precast concrete 
• Brick construction 
  
The Construction Magazine is widely presented and distributed at exhibitions, 
conferences, forums and others building events, subscription and delivery. Подписной индекс 95473

Главный редактор «Будівельного журналу» Елена Онищенко, посетив стенды мировых лиде-
ров третий раз, снова убедилась в том, что на bauma всегда представлено все самое лучшее, 
появившееся в индустрии железобетона за три прошедших года. Каждая компания тщательно 
готовится к этому важному событию и старается удивить новинками даже своих постоянных 
клиентов. Украинским специалистам есть чему здесь поучиться – это большая школа передового 
опыта, который воплощается в практике производства и уже дает конкурентные преимущества.  
Уважаемые предприниматели! Смело воплощайте новые идеи и перенимайте культуру  

строительства, которой пока не хватает в Украине! www.budjurnal.com.ua

BT innovation известна разработками систем 
сухого соединения железобетонных элементов 
BT-Spannschloss и концепцией доступного жи-
лья Low Cost Housing. www.bt-innovation.de

+39 0871 540222 | nordimpianti.com

Фирма NORDIMPIANTI способна поставлять отдельные установки 
или все, что необходимо для полнокомплектного завода, с 
поддержкой в виде профессиональных консультаций и 
послепродажного обслуживания, которые осуществляются 
собственным персоналом.  

Имея более чем 40 летний опыт в формовании преднапряженных 
железобетонных элементов, установки фирмы  NORDIMPIANTI 
производят железобетонные изделия  в более чем 50 странах.

Компетенция фирмы NORDIMPIANTI в производстве надежных и 
высококачественных производственных установок и оборудования 
доказана по всему миру.

References  Referências  Референции  Referenze
            Referencias  Referanslar  Referencje Referenzen 
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SCHNELL,  
Готовы к новым испытаниям 

Представительство в Украине
А/О Евробетон
+38 050 367 30 88
ukrbeton@yahoo.com      https://eurobeton.info

CM PRO 1600
Станок CM PRO 1600 для 
производства сварных 
цилиндрических и 
призматических каркасов с 
навитой по спирали арматурой и 
изменяемым программируемым 
шагом спирали. 

FORMULA 14  3D
Автоматический двугибочный 
станок с подачей из бухт. 
FORMULA 14 3D позволяет гнуть 
хомуты и нарезать в размер 
прутья,  подача арматуры до Ø 14
мм (#4) происходит из бухт.  Есть 
возможность производить 
трехмерные изделия.

SMART MESH BB
Линия для производства 
электросварной сетки с подачей 
из предварительно нарезанных 
стержней, идеальна для 
производства строительной сетки 
и для ограждений; Гамма с Ø 3 по 
Ø 12 мм. 

R 12
Автоматический 
правильно-отрезной станок для 
производства предварительно 
нарезанных прутков диаметром 
до 12 мм. 
Приведение в действие 
осуществляется с помощью 
цифровых электрических 
серводвигателей. 
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Программное	 обеспечение	 DornerBatch	 стало	 неза-
менимым	на	современных	бетонных	заводах.

DornerBatch	разработано	и	оптимизировано	для	бето-
носмесительных	установок	и	заводов	сборного	железо-
бетона	с	высоким	уровнем	стандарта.

Как	 в	 любом	 деле,	 даже	 незначительные	 пробле-
мы	могут	вызвать	эффект	домино	и	нарушить	графики	
строительства.	Но	с	DornerBatch	вы	получаете	надеж-

ное	решение,	 которое	станет	сердцем	и	душой	ваше-
го	БСУ,	обеспечивая	максимально	возможную	точность	
дозирования,	 простоту	 использования	 и	 высокую	 на-
дежность	системы.

Программное	обеспечение	предоставляет	удобную	ви-
зуализацию	технологического	процесса.	Это	означает,	что	
вся	необходимая	информация	всегда	на	виду,	а	для	полу-
чения	дополнительных	данных	достаточно	одного	клика.

программное обеспечение Dorner
Dorner Electronic – австрийская компания, разрабатывающая специализированное программное 
обеспечение для промышленности с целью автоматизации и повышения эффективности про-
изводства. Имея опыт в области систем управления БСУ DornerBatch (DornerControl), логисти-
ческих DornerOptimize, а также DornerInvoicing и DornerLaboratory, компания в последние годы 
зарекомендовала себя как лидер данной отрасли в Европе. Программное обеспечение от Dorner 
используется на крупнейших мировых строительных площадках.

Интегрированная система управления бетонным производством
Программно-аппаратный комплекс – совместный продукт 

Simem S.p.A. (Италия)
и Dorner Electronic (австрия)

DornerBatch – легкость управления
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DornerOptimize – верное решение

DornerInvoicing	–	это	приложение	оптимизированное	для	
бетонных	заводов:	от	подготовки	предложения,	со	срока-
ми	и	условиями	доставки,	до	выставления	счета.

Множество	условий	и	сроков	доставки,	различные	цено-
образования,	а	также	условия	и	сроки	оплат	создают	труд-
ности	во	время	выставления	счетов	на	бетонных	заводах.	
DornerInvoicing	-	это	программное	приложение,	специально	
разработанное	для	этих	особых	требований.	Сотни	заказ-
чиков,	строительных	площадок	и	условий	доставок	обраба-
тываются	в	DornerInvoicing	с	помощью	нескольких	кликов.	
Гибкие	структуры	программы	позволяют	адаптировать	про-
граммное	обеспечение	к	требованиям	бетоносмесительных	
заводов.	Это	означает,	что	вы	создаете	предложения	и	сче-
та-фактуры	на	основе	собственных	базовых	принципов.	

Комплексное	 управление	 документами	 значительно	
упрощает	ежедневную	выписку	счетов:	даже	такие	доку-
менты,	 как	 тендеры,	 расчеты,	 отчеты	 или	 изображения,	
могут	быть	привязаны	к	конкретным	объектам.

DornerInvoicing	 включает	 два	 модуля,	 которые	 предо-
ставляют	широкий	спектр	услуг,	особенно	в	сочетании	с	
другими	продуктами	Dorner:

						Модуль «Информация о клиенте»
 	Подготовка	предложений,	связанных	с	проектом
 	Отслеживание	конечных	дат	предложения
 	Создание	подтверждения	заказа
 	Управление	условиями	и	сроками	доставок
 	Все	данные	также	доступны	для	модуля	«Счета»

      Модуль «Счета»
 	Управление	основными	данными
 	Управление	условиями	доставки	и	оплаты,
			связанными	с	клиентом	и	строительной	площадкой
 	Импорт	и	последующая	обработка	товаро-
			транспортной	накладной
 	Создание	счетов	и	кредитов
 	Печать	счета
 	Создание	кредитов	для	автоперевозок
 	Передача	данных	счетов	в	программу	
			управления	финансами
 	Отчеты	и	статистика
 	Архивация	данных	счетов

Диспетчерское	программное	обеспечение	Dorner-Optimize	оптимизирует	планирование	заказов	в	бетонной	промыш-
ленности.	Это	программное	обеспечение	специализируется	на	распределении	бетонных	смесей,	строительных	раство-
ров	и	сыпучих	материалов	по	строительным	площадкам	и	значительно	повышает	эффективность	работы	автопарка	и	
завода	с	одновременной	экономией	затрат.

DornerInvoicing – счет в одно мгновение

На	какой	строительной	площадке	находится	тот	или	иной	автомиксер?	До-
ступны	ли	транспортные	средства	для	заказов	в	короткие	сроки	и	как	оптими-
зировать	использование	оборудования?	Это	ежедневные	вопросы	на	бетон-
ных	заводах,	на	которые	можно	ответить	одним	нажатием	кнопки	с	помощью	
диспетчерского	программного	обеспечения	DornerOptimize.

Программное	обеспечение	от	лидера	рынка	специализируется	на	планиро-
вании	распределения	товарного	бетона,	сыпучих	материалов,	строительных	
растворов,	насосов	и	используется	на	нескольких	заводах:	DornerOptimize	–	
это	центральная	диспетчерская	система,	в	которой	все	БСУ	объединяются	в	
единое	целое.

Быстрое	размещение	заказа	повышает	эффективность	работы	диспетче-
ра,	а	конкретные	цифры	доказывают	значимость	DornerOtpimize	на	производ-
стве.	После	внедрения	программного	обеспечения	диспетчеры	отмечают:

 	 улучшение	 пунктуальности	 (70%),	  	 улучшение	 информационного	 потока	
(55%),	 	меньше	неправильных	поставок	(36%)

Программное	 обеспечение	 DornerOptimize	 оптимизировано	 для	 эффективно-
го	 взаимодействия	 с	 управляющим	 программным	 обеспечением	 DornerBatch	 и	
DornerControl.	Системы	управления	других	производителей	также	поддерживаются.

Оптимизация работы автопарков и заводов
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Почему стоит использовать DornerLaboratory?

DornerLaboratory	–	мощное	программное	приложение	для	со-
трудников	лаборатории,	которое	значительно	упрощает	разра-
ботку	и	управление	рецептами,	а	также	контроль	качества.	Од-
ним	нажатием	кнопки	в	DornerLaboratory	вы	можете	объединять	
различные	 виды	 сырья	 в	 рецептуру,	 управлять	 и	 передавать	
рецепты	на	БСУ.	Двусторонняя	передача	данных	обеспечивает	
постоянный	контроль	качества.	Все	функциональные	возмож-
ности	вы	можете	ощутить	прежде	всего	при	работе	с	несколь-
кими	заводами	–	например,	в	центральной	лаборатории.	

DornerLaboratory	 –	 облачное	 программное	 приложение.	
Это	означает,	что	программа	не	установлена	локально,	а	ра-
ботает	через	современный	центр	обработки	данных	Dorner.

     Основные модули DornerLaboratory
 	управление	адресами	(заводы,	поставщики,	клиенты	и		

						строительные	площадки);
 	управление	материалами	(заполнители,	вода,	цемент,		

						добавки);
 	замена	материала;
 	тестирование	инертных	материалов;
 	управление	кривой	подвижности;
 	рецепты	и	характеристики;
 	список	спецификаций	для	строительной	площадки;
 	испытания	свежего	и	затвердевшего	бетона
			и	многое	другое.

DornerLaboratory – данные под защитой

Есть	 ли	 нарушения	 в	 использовании	 воды	 или	 фактиче-
ские	значения	отклоняются	от	заданных	значений	во	время	
дозирования?	DornerConnect	дает	ответы	на	важные	вопро-
сы	оптимизации	на	бетоносмесительных	узлах	в	один	клик.	
Вовремя	полученная	ценная	информация	способствуют	по-
вышению	эффективности	и	экономии	затрат	на	бетонных	за-
водах.	DornerConnect	-	это	веб-приложение.	Это	означает:	вы	
можете	получить	доступ	к	программному	обеспечению	через	
браузер,	приложение	на	своем	смартфоне	или	планшете	в	

независимости	от	места	вашего	нахождения.	Система	спро-
ектирована	таким	образом,	что	вы	получаете	полный	обзор	
за	период,	который	вы	выбрали	в	четко	размеченном	графи-
ке.	Если	есть	нарушения,	вы	можете	детально	проанализи-
ровать	данные	несколькими	кликами	(функция	детализации).	

С	 DornerConnect	 вы	 объединяете	 разные	 отрасли	 под	
одной	крышей.	Гениально	простой	анализ	производитель-
ности	 способствует	 обеспечению	 качества	 и	 облегчает	
эффективную	оптимизацию	заводов	и	процессов.

Облачное решение
Программное	обеспечение	всегда	современно;	ваши	рецепты	
защищены	различными	способами.

Инвестиционные расходы
Программное	 обеспечение	 не	 нужно	 покупать,	 вместо	 этого	
взимается	плата	за	использование.	Установка	и	обслуживание	
на	месте	не	требуются	–	инвестзатраты	сводятся	к	минимуму.

Система безопасности
DornerLaboratory	работает	в	современном	компьютерном	дата	
центре.

дальнейшее развитие
Наше	программное	обеспечение	постоянно	совершенствует-
ся	и	адаптируется	к	требованиям	клиентов.

Функциональность
DornerLaboratory	 включает	 в	 себя	 все	 функции,	 которые	 не-
обходимы	персоналу	лаборатории	в	строительной	и	бетонной	
промышленности.

DornerConnect — ценная информация

Александр Василивецкий
ООО «Стромат «Спецбетон» 
Точность программного обеспече-
ния исключает любое отклонение 
от рецептур. Хотелось бы отметить, 
что при этом его удобно использо-
вать и нет никаких проблем в об-
служивании, поскольку в случае 
необходимости наши партнеры из 
компании SIMEM дистанционно мо-
гут осуществлять нужные настройки 
и консультации.

Александр Демедюк 
главный энергетик
ООО «Золотой Мандарин Квадра» 
Выполнили замену системы управ-
ления. За год эксплуатации в беспре-
рывном производстве новая систе-
ма Dorner зарекомендовала себя как 
эффективная и надежная. Операто-
ры отмечают скорость и точность 
дозирования, легкость в обучении 
и интуитивно понятный интерфейс. 
Автоматизированы некоторые функ-
ции. Быструю и качественную под-
держку выполняют специалисты 
компании «Евробетон».
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1.	Учет	расхода	материалов	в	ручном	режиме.	Фор-
мирование	отчета	расхода	материала	в	ручном	режиме	
за	любой	период.	При	дополнительном	наборе	матери-
ала	или	других	действий	оператора	фиксируется	фак-
тически	набранная	доза.	Система	не	обращается	к	ба-
зовому	рецепту.

2.	Нет	весоизмерительных	приборов.	Также	система	
может	работать	с	отрицательными	значениями.	Важно,	
что	калибровка	происходит	непосредственно	в	контрол-
лере	 с	 указанием	 даты	 и	 времени.	 Во	 всех	 действую-
щих	измерительных	приборах	(у	конкурентов)	нет	дан-
ной	функции,	что	дает	возможность	откалибровать	весы	
заведомо	неправильно.

3.	Из-за	высокоскоростного	обмена	данными	во	вре-
мя	дозирования	инертных	материалов	не	производится	
подсыпка,	 что	 увеличивает	 срок	 службы	 компонентов	
(шибер,	пневмоцилиндр,	компрессор).

4.	 Система	 управления	 самообучаемая	 и	 вносит	
корректировки	 по	 точности	 дозирования	 самостоя-
тельно,	отслеживания	«хвосты»	материала	и	динами-
ку	набора.	Оператору	нет	необходимости	заходить	в	
константы	и	менять	их	время	от	времени.	Скорость	и	
точность	дозирования	в	разы	выше	от	системы	кон-
курентов.	Система	управления	всегда	стремится	к	ну-
левой	толерантности.

5.	 Благодаря	 высокой	 точности	 и	 стабильности	
идеально	 работает	 консистер	 обеспечивая	 выпуск	
пяти	заданных	подвижностей	бетона.	Нет	необходи-
мости	в	течении	дня	отбирать	пробы	и	измерять	под-
вижность	конусом.

6.	Нет	физического	лицензионного	ключа.	Исключа-
ется	пропажа	или	поломка.	Система	лицензируется	че-
рез	интернет.

7.	 Возможность	 закрытия/открытия	 доступа	 к	 любым	
функциям	БСУ	для	отдельных	операторов,	лаборантов	и	
начальников.	Например,	оператор	может	просмотреть	от-
чет,	рецепт,	но	изменить	или	напечатать	его	не	сможет.

8.	 Возможность	 непосредственной	 корректировки	
воды	во	время	производства	в	плюс	или	в	минус	не	ме-
няя	рецепт	с	отображением	в	отчете.

9.	Система	полностью	закрыта	от	оператора.	Нет	воз-
можности	 установить	игры,	музыку	и	прочее.	Система	
ежедневно	создает	бэкап	(копию)	на	внешний	жесткий	
диск.	Можно	не	боятся	вируса	«Петя».	Это	единствен-
ная	 система	 управления	 из	 всей	 ПСГ	 «Ковальская»	 и	
ПрАТ	 «Ивано-Франковскцемент»,	 которая	 устояла	 во	
время	атаки	вируса.

10.	Возможность	внедрения	в	существующую	систе-
му	 управления	 клиента,	 диспетчеризация,	 1С	 и	 т.	 д.	 В	
своем	стандарте	компания	Dorner	имеет	готовое	реше-
ние	 связи	 (передачи	 заказов,	 рецептов,	 диспетчери-
зация)	 между	 диспетчером,	 лабораторией	 и	 системой	
управления.	Данное	решение	является	абсолютно	бес-
платным	 для	 клиентов	 и	 может	 быть	 реализовано	 со-
вместно	с	Вашими	программистами.

11.	Компания	Dorner	щепетильно	подходит	к	безопас-
ности,	поэтому	не	предоставляет	прямой	доступ	к	базе	
данных.	Таким	образом	у	третьих	лиц	нет	возможности	
вмешательства	в	целостность	данных	и	её	изменения.

12.	Техническая	поддержка	по	телефону	и	интернету	
в	Украине	24/7.

Преимущества системы управления DornerBatch

+38 050 367 3088             info@eurobeton.info
https://eurobeton.info       https://www.dorner.at



63Технології	та	обладнання

Будiвельний журнал  №6 (142), 2019



64 Технології	та	обладнання



65Технології	та	обладнання

Будiвельний журнал  №6 (142), 2019



66 Дорожнє	будівництво

5 грудня Рівненщина стала центром тяжіння для усієї дорожньої га-
лузі України. Західноукраїнський форум «Розвиток та безпека міс-
цевих доріг», який спочатку планувався як захід для дорожників кіль-
кох західноукраїнських областей, у підсумку об’єднав усіх, хто щиро 
прагне створити досконалу дорожню інфраструктуру і розуміє, що 
нині на часі формування єдиної стратегії для всіх учасників ринку. 
Організатор форуму – Всеукраїнська дорожня асоціація спільно з 
Рівненською ОДА. Медіа-партнер – «Будівельний журнал». 

Напередодні	форуму	президент	Все-
української	дорожньої	асоціації	Артем	
Гриненко	сформулював	його	головну	
мету	–	виявити	всі	прогалини	в	систе-
мі	управління	місцевими	дорогами	і	на-
працювати	шляхи	вирішення	проблем	у	
спільній	дискусії	між	представниками	вла-
ди	та	консолідованим	дорожнім	бізнесом.	
Цю	ідею	активно	підтримав	голова	Рів-
ненської	ОДА	Віталій	Коваль.	З	вересня	
2019	року	він	активно	зайнявся	реалізаці-
єю	масштабного	проєкту	«Північний	обхід	

міста	Рівне».	У	полі	зору	–	не	менш	важ-
ливе	питання	безпеки	на	дорогах	Рівнен-
щини,	яке	роками	зовсім	не	досліджува-
лося,	хоча	аварійність	постійно	зростала.

До	організації	форуму	долучилося	чи-
мало	провідних	компаній,	серед	яких	
спонсори	–	ГК	«Надорожний»,	«Белавто-
дор-Україна»,	«Колор	С.І.М»,	«Будшлях-
маш»,	«Група	ЛАД».	

Комунальні	дороги	в	Україні	мають	про-
тяжність	255	тис.	км	–	а	це	61%	всієї	до-
рожньої	мережі	країни.	За	стан	місцевих	

Розвиток та безпека місцевих доріг –
єдина стратегія для всіх учасників ринку

Погожого грудневого ранку у готельному 
комплексі «Софія» неподалік від Рівного 
було велелюдно: на форум зареєструва-
лося близько 450 учасників – керівники 
і фахівці облдержадміністрацій, пред-
ставники Мінінфраструктури, Рахунко-
вої палати, мери міст, голови об’єднаних 
територіальних громад, будівельники, 
проєктувальники, науковці, виробники 
і постачальники матеріалів дорожньо-
го бізнесу з України, Білорусі, Словенії, 
Китаю. Місця вистачило всім – гостинні 
господарі заздалегідь подбали, щоб ко-
жен відчув себе потрібним і важливим. 

доріг	нині	відповідають	сільські,	селищ-
ні	та	міські	ради.	В	той	же	час	у	відомстві	
Укравтодору	–	47	тис.	км	доріг	загально-
го	користування	(11%),	а	в	підпорядку-
ванні	ОДА	–	118	тис.	км	доріг	загального	
користування	місцевого	значення	(28%).	
Отже,	стратегічне	завдання	–	планомірно	
і	якісно	розвивати	дорожнє	господарство	
на	місцях,	де	дороги	далеко	не	ідеальні,	а	
подекуди	й	зовсім	відсутні.	

Людям	потрібні	якісні	і	безпечні	дороги.	
І	дорожники	мають	будувати	їх	так,	щоб	
вони	не	розвалювалися	після	першої	ж	
зими,	і	застосовувати	нові	технології	не	
лише	для	прокладання	та	ремонту	дорож-
нього	полотна,	а	й	для	його	утримання.	

Саме	на	цих	питаннях	зосередили-
ся	учасники	форуму	на	трьох	диску-
сійних	панелях:	«Стратегія	розвитку	
місцевих	доріг»,	«Розвиток,	безпека	
та	захист»,	«Впровадження	сучасних	
технологій,	утримання	доріг	та	про-
блеми	проєктування».	

Форум відкрили голова Державного агентства автомобільних доріг України Олександр Кубраков, заступник голови Рахункової палати України Андрій Майснер, 
голова Рівненської ОДА Віталій Коваль, в. о. гендиректора ХК «Белавтодор» Олександр Авраменко, директор ДП «ДерждорНДІ» ім. Шульгіна Артем Безуглий
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Олександр Кубраков 
голова Укравтодору

Перехідний період після передачі доріг на 
місця триває не так легко, як би хотілося. 
Стан місцевих доріг набагато гірший, ніж 
усіх інших, і головною проблемою влади 
залишається нестача коштів. Кожна ОДА 
розподіляє виділені кошти по-своєму: десь 
виділяють на утримання 20%, а 80% – на по-
точний середній ремонт, а десь – навпаки. 
Проте варто розуміти, що Дорожній фонд не 
в змозі повністю покрити усі потреби, тому 
розраховувати лише на державні субвенції 
не варто. Але якщо обмежені ресурси вико-
ристовувати не за призначенням – резуль-
тат відомий. Нещодавно прийнято зміни до 
Бюджетного кодексу, які відкривають нові 
можливості для пошуку додаткових джерел 
фінансування. Це можуть бути кредитні 
програми ЄБРР, МФО та інші. Запровадже-
но також можливість з дорожніх субвенцій 
замовляти проєктно-кошторисну докумен-
тацію. Укравтодор готовий надавати допо-
могу місцевій владі з будь-яких питань. 
Найближчим часом плануємо розробити 
дорожню карту, яка допоможе ефективно 
вирішувати невідкладні питання на місцях. 

Андрій Майснер  
заступник голови Рахункової палати України

Вперше провели аудит у восьми областях, 
щоб з’ясувати, як використовувалися субвен-
ції у 2018 році. Результати цікаві. Освоєно 
87% коштів, але більше йшло не на розви-
ток, а на ямкові ремонти. У деяких випадках 
під виглядом одного ремонту виконували 
інший, а на «відновлених» дорогах вже по-
мітне руйнування. Здається, в Україні немає 
складнішого завдання, як подолати коруп-
цію. Виявлено порушення вимог законо-
давства в публічних закупівлях, у веденні 
бух обліку, непродуктивне використання 
коштів. Збитки на мільйони гривень запо-
діяно внаслідок оплати ненаданих послуг і 
робіт, безпідставного використання коштів 
на проєктно-вишукувальні роботи майбут-
нього періоду; неоприбуткування та втрати 
зворотних асфальтобетонних матеріалів та 
багато іншого. Вже відшкодовано збитків на 
20,2 млн грн і розпочато 11 кримінальних 
проваджень за розтрату коштів та зловжи-
вання службовим становищем. До проведен-
ня аудиту цілісної стратегії у дорожній галузі 
не існувало. Стратегія – це базис, але все за-
лежить від того, що ми побудуємо в синергії.

Віталій Коваль 
голова Рівненської ОДА

Суттєвий крок вперед – формульний підхід 
до розподілу коштів Дорожнього фонду, що 
знімає багато корупційних ризиків. Але якщо 
розраховувати лише на державні субвенції, 
то на відновлення всіх доріг потрібно більше 
60 років. Такого часу, звісно, не маємо, тому 
шукаємо додаткові ресурси, домовляємося 
про співфінансування з міськими головами, 
керівниками ОТГ. Наступний момент – без-
пека. 75% ДТП відбувається через неякісне 
освітлення і поганий стан покриття. І змен-
шити втрати на дорогах зможемо тільки всі 
разом. Створюємо робочі групи з різних фа-
хівців: дорожники, підрозділи поліції, ДСНС, 
комунальники, представники ОТГ. Вже про-
вели навчання, які показали, що така модель 
працює. А цієї зими дороги вперше обслуго-
вуватимуть приватні підрядники. Сподіває-
мося, що в синергії ми успішно виконаємо 
заплановане. Відновлення доріг за маршрут-
ним принципом  – це можливість доїхати до 
школи, лікарні або визначних місць, якими 
багата область. Схема проста: буде дорога – 
будуть туристи, будуть туристи – будуть гро-
ші, будуть гроші – буде дорога.

Учасники конференції: директор компанії «Віакон» Сергій Кожарін і директор СП «Автострада» Анатолій Вакар; заступник директора «Балтом Україна» Віктор Ідіятов, 
заступник директора департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства Чернівецької ОДА Юрій Штефуник, директор ДП «ДерждорНДІ» Артем 
Безуглий, гендиректор «Балтом Україна» Михайло Козак, голова Громадського центру розвитку Буковини Владислав Кудряшов; менеджер ТД «Пальміра» В’ячеслав Мовчан 

Відновлення і будівництво доріг за маршрутним принципом 
суттєво підвищить якість життя людей – адже це можливість 
швидко і безпечно доїхати до будь-якого місця призначення. 
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Артем Гриненко: 
«Ми завжди стоїмо перед вибором: бути 
спостерігачами чи активно впливати на процеси. 
Учасники Всеукраїнської дорожньої асоціації 
вирішили самі будувати своє майбутнє».

У	Концепції	реформування	системи	державного	управління	автомобільними	доро-
гами	загального	користування,	остання	редакція	якої	затверджена	Розпорядженням	
Кабміну	№	432-р	від	31.03.2015	р.,	серед	основних	заходів	передбачалося	визна-
чення	прозорих	критеріїв	планування	дорожніх	робіт	на	один	рік	та	на	довгостро-
кову	перспективу;	удосконалення	нормативно-правової	бази	з	управління	дорожнім	
господарством;	укладання	довгострокових	контрактів	(5–7	років)	на	експлуатаційне	
утримання,	передача	частини	майна	ДАК	«Автомобільні	дороги	України»	до	ОДА.

Всі	ці	заходи	мали	бути	виконані	до	
2018	року,	але	відбулася	лише	пере-
дача	доріг	місцевого	значення.	При-
чина	–	розпорошення	відповідальнос-
ті	між	трьома	центрами	ухвалення	
управлінських	рішень:	Мінінфраструк-
тури	як	центральним	органом	влади,	
що	формує	державну	політику;	Украв-
тодором,	що	реалізує	цю	політику,	і	
ОДА,	уповноважених	управляти	міс-
цевими	автодорогами.

Отже,	передача	управління	автодо-
рогами	від	Укравтодору	до	ОДА	належ-
ним	чином	не	забезпечена	внаслідок	
відсутності	єдиної	державної	стратегії.

У	2018	році	змінилися	власники	місце-
вих	доріг,	проте	в	самій	системі	управ-
ління	відчутних	змін	не	відбулося	–	кож-
на	ОДА	запровадила	свою	структуру.	На	
листопад	2019	року	в	24	ОДА	за	дороги	
відповідають:	державні	підприємства	–	

в	11	областях;	департаменти	ОДА	–	
у	восьми;	управління	ОДА	–	у	п’яти.

Чомусь	попереднє	керівництво	місце-
вих	доріг	працювало	за	схемою	спро-
щеного	підходу	до	такого	серйозного	
питання,	як	управління	автомобільни-
ми	дорогами.	Проте	автодороги	необхід-
но	постійно	обслуговувати,	обстежувати,	
обліковувати,	а	не	лише	будувати,	рекон-
струювати	та	ремонтувати.	І	штат	спів-
робітників	у	кількості	7	чоловік	у	ново-
створених	департаментах	та	управліннях	
обласних	державних	адміністрацій	на-
вряд	чи	зможе	впоратися	з	усіма	вироб-
ничими	проблемами.

Важливо	оцінити	і	поширювати	пози-
тивний	досвід	в	управлінні	автомобільни-
ми	дорогами	в	окремих	областях	–	Хмель-
ницькій,	Харківській	та	інших,	де	створено	
ДП	«Служба	місцевих	автодоріг».	Така	мо-
дель	управління	автодорогами	є	ефектив-

ною,	дієвою,	стійкою	до	більшості	ризи-
ків,	у	тому	числі	корупційного	характеру.

За	підрахунками	фахівців,	для	управ-
ління	3–5	тис.	км	доріг	та	розпорядження	
бюджетом	близько	1	млрд	грн	необхідно	
майже	40	співробітників.	

Підприємство	утримується	за	рахунок	
коштів	субвенції	(%	від	робіт).

Усі	ми	завжди	стоїмо	перед	вибором:	
бути	спостерігачем	чи	активно	вплива-
ти	на	процеси.	Всеукраїнська	дорожня	
асоціація	звертається	з	конкретними	
пропозиціями	до	Кабміну	і	Мінінфра-
структури	України:	розробити	і	затвер-
дити	стратегію	розвитку	автомобільних	
доріг	загального	користування	місце-
вого	значення	і	спільно	з	обласними	
держадміністраціями	вжити	належних	
заходів	щодо	уніфікації	організаційної	
структури	управління	цими	дорогами	у	
формі	державного	підприємства.
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економія на проєктуванні призводить до численних порушень
Експерт	 з	 проєктування	 доріг,	 аудитор	 дорожньої	 безпеки,	 судовий	 експерт	

Олександр	Крижанівський	проаналізував	типові	помилки	у	проєктуванні	доріг.	
Численні	 порушення	 виникають,	 коли	 відсутні	 дані	 щодо	 майбутньої	 інтен-

сивності	 та	 складу	 руху	 транспортних	 засобів,	 не	 враховуються	 засоби	 безпе-
ки	–	тротуари,	освітлення,	розмітка	тощо.	Та	головна	біда	–	неякісне	поверхневе	
водовідведення.	Проблему	нерідко	створюють	самі	замовники,	які	вимагають	міні-
мізувати	витрати.	До	того	ж	проєктуванням	нерідко	займаються	фахівці,	які	не	ма-
ють	спеціальних	знань.	З	огляду	на	те,	що	в	умовах	децентралізації	замовниками	
дорожніх	проєктів	є	ОДА	і	ОТГ,	така	інформація	дуже	корисна.	

Як утримувати дороги без шкоди довкіллю
Зима	з	її	погодними	примхами	–	час	особливо	напружений	для	комунально-до-

рожніх	служб	не	лише	в	Україні,	а	й	на	дорогах	цивілізованого	світу.	Напередодні	
активного	сезону	боротьби	зі	снігом	та	ожеледицею	багато	хто	з	присутніх	очіку-
вав	на	компетентну	інформацію.	

Таким	став	виступ	заступника	директора	ДП	«Держдор	НДІ»	Володимира	Кась-
ківа,	 який	 розповів,	 як	 взимку	 утримують	 дороги	 в	 світі	 та	 як	 поліпшити	 ситуа-
цію	на	вітчизняних	дорогах.	Досвід	Німеччини,	Швейцарії,	Австрії,	Норвегії,	Швеції,	
Фінляндії,	США	переконує:	необхідно	виділяти	достатньо	коштів	 і	застосовувати	
технології,	які	не	завдають	шкоди	дорогам	і	довкіллю.	

В	розвинених	країнах	на	 зимове	утримання	виділяють	понад	60%	усього	бю-
джету	на	експлуатацію,	використання	сольових	розчинів	мінімізовано,	широко	за-
стосовуються	фрикційні	матеріали	–	пісок,	відсів,	кам’яні	відходи.	Впроваджують	
нетрадиційні	методи:	підігрів	покриття	на	особливо	небезпечних	ділянках,	автома-
тичні	протиожеледні	системи	обприскування.

У	«ДерждорНДІ»	рекомендують	приділяти	належну	 увагу	превентивним	захо-
дам	і	обмежувати	застосування	солі.	Для	цього	проводять	випробування	на	визна-
чення	активності	та	плавильної	здатності	солі	та	підбирають	оптимальний	склад	
піщано-соляних	сумішей	і	сумішей	з	відсівом.	

Білоруський досвід запровадження економічних технологій ремонту
Варто	 вивчати	 досвід	 Білорусі,	 де	 успішно	 розвивають	 технології	 ремонту	 та	

утримання	місцевих	доріг	з	використанням	холодних	асфальтобетонних	сумішей	
та	емульсій.	Систему	цієї	роботи	представив	консультант	компанії	«Массенза	Ін-
тернешнл»	кандидат	технічних	наук	Ігор	Петухов.

У	Білорусі	на	державному	рівні	прийняли	рішення	про	освоєння	спільного	ви-
робництва	 сучасних	 автогудронаторів	 РУП	 «Дорстройіндустрія»	 і	 компанією	
Massenza,	що	дозволило	повністю	задовольнити	потреби	країни	в	такій	техніці.

Створення	промислової	бази	дорожніх	емульсій	–	принципово	новий	крок	до	
послідовного	підвищення	капітальності	існуючих	тонкошарових	покриттів,	з	вико-
ристанням	холодних	ресайклінг-асфальтів	замість	гарячих	асфальтобетонів.	

Ще	одна	проблема	–	мости,	які	інтенсивно	руйнувалися	через	порушення	пер-
винної	гідроізоляції	з	подальшим	ураженням	корозією.

Ліквідація	дефектів	здійснювалася	розвантаженням	прогонової	будови	від	ас-
фальтобетонного	покриття	методом	фрезерування,	після	чого	поверхню	ґрунту-
вали	модифікованою	бітумною	емульсією.

Для	 виробництва	 високомодифікованих	 мембран	 застосовують	 установ-
ки	 Massenza	 Challenger	 і	 Monomix,	 а	 також	 автогудронатори,	 що	 дозволило	
швидко	і	якісно	виконувати	делікатну	гідроізоляційну	роботу,	не	використову-
ючи	ручну	працю.

Whitetopping – ефективний метод відновлення проблемних ділянок
Інженер	ХК	«Белдавтодор»	Ігор	Шугаєв	презентував	перспективну	технологію	

Whitetopping	як	спосіб	оптимального	поєднання	в	конструкціях	дорожніх	одягів	ас-
фальто-	і	цементобетону.	У	дослівному	перекладі	whitetopping	–	«біле	покриття».	
Це	означає	застосування	бетону	в	якості	верхнього	шару,	що	укладається	на	шар	
асфальту	або	цементобетону.	Замість	повної	заміни	покриття	проводиться	швид-
кий	ремонт	пошкодженої	ділянки	за	допомогою	укладання	тонкого	шару	бетону,	
для	якого	основою	служить	існуючий	конструктив	дороги.	

Метод	 ефективний	 при	 усуненні	 проблемних	 ділянок	 з	 дефектами	 верхнього	
шару	покриття	на	дорогах	з	інтенсивним	рухом,	а	також	в	критичних	зонах	міста.

Заступник голови Рівненської міської ради Віталій 
Герман, заступник голови Рівненської ОДА Сергій 
Гемберг і перший заступник голови Сергій Подолін 

Головний інженер ТОВ «ІПІТ» Олександр Яненко, 
менеджер ТОВ «Колор С.І.М.» Олександр Іващук, 
директор компанії «Тріада» Ольга Кіндратова 
і заступник директора Петро Коваль

Директор ТОВ «ВВВ Монтаж» Леонід Крупник 
і в. о. директора департаменту будівництва та архі-
тектури Рівненської ОДА Віталій Кардаш 

Будувати якісно – експлуатувати правильно!

Голова Корнинської сільської ради Роман Горбатюк-
Василейко і голова Бугринської ОТГ Сергій Пилипчук
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В Україні останнім часом небаченими темпами йде 
ремонт і будівництво автомобільних доріг. Активізу-
ється спорудження об’єктів транспортної інфраструк-
тури, комерційної та промислової нерухомості. Відпо-
відно, збільшується потреба в ефективній діяльності 
проєктних організацій, які мають якісно і в мінімаль-
ні терміни виконувати інженерні вишукування і про-
єктування цих об’єктів. Одна з організацій, здатних 
прийняти виклик зростання темпів будівництва, – 
«Слобожанський проектний дім».

Основні	напрямками	діяльності	ком-
панії	–	інженерно-геодезичні	та	інженер-
но-геологічні	вишукування,	проєктування	
автодоріг	та	залізниць,	об’єктів	промис-
лового	та	цивільного	будівництва.	Фахівці	
мають	персональні	сертифікати,	які	до-
зволяють	їм	вести	проєктну	діяльність	на	
території	України.

Проєктування	–	творча	робота,	оскіль-
ки	завжди	спрямована	на	створення	
об’єктивно	і	суб’єктивно	нового	продук-
ту.	Це	надійні	та	економічні	рішення	для	
земляного	полотна,	дорожнього	одя-
гу,	конструкцій	залізничних	колій,	пла-
ну	і	профілю	доріг	і	транспортних	спо-
руд,	мереж	водопроводу	і	каналізації,	
енергопостачання	та	енергоефективнос-
ті,	зовнішніх	і	внутрішніх	інженерних	ко-
мунікацій,	а	також	при	розробці	проєктів	
організації	будівництва	та	виконанні	ко-
шторисних	розрахунків.

Фахівці	забезпечують	супровід	розро-
бленої	проєктної	документації	в	органах	
експертизи	до	отримання	звіту	експертної	
організації,	а	також	супровід	будівництва	
об’єктів	у	рамках	авторського	нагляду	та	
інжинірингової	діяльності,	на	що	останнім	
часом	зростає	попит	замовників.

Відповідальні об’єкти 
державного значення 

«Слобожанський	проектний	дім»	є	ге-
неральним	проєктувальником	багатьох	
відповідальних	об’єктів.	Замовники	–	Мі-
ністерство	оборони	України,	Служба	ав-
томобільних	доріг	у	Луганській	області,	
Департамент	капітального	будівництва	та	
дорожнього	господарства	Чернівецької	
облдержадміністрації,	Харківський	націо-
нальний	університет	повітряних	сил	іме-
ні	Івана	Кожедуба,	«Нібулон»,	«МакДо-
нальдз	Юкрейн»	та	інші.	

У	2016–2017	роках,	коли	Збройні	сили	
України	потребували	дуже	швидкого	роз-
гортання	робіт	з	розбудови	інфраструк-

тури,	фахівці	компанії	в	стислі	терміни	і	
з	максимальною	віддачею	виконали	об-
стеження	та	проєктно-вишукувальні	ро-
боти	по	військовим	соціальним	об’єктам	
в	Харківській	області	Зокрема,	це	рекон-
струкція	та	капітальні	ремонти	казарм,	
їдалень;	технічне	переоснащення	ка-
бельних	ліній	зв’язку	та	інше.

До	портфелю	замовлень	також	входять	
проєкти	капітальних	та	поточних	ремонтів	
автомобільних	доріг	як	державного,	так	і	
місцевого	значення.	Зважаючи	на	те,	що	
з	2018	року	Укравтодор	почав	передава-
ти	дороги	на	місця,	зросла	необхідність	в	
якісних	проєктних	послугах,	адже	далеко	
не	всі	органи	місцевої	влади	мали	необ-
хідний	досвід	з	утримання	таких	доріг.

У	2019	році	інженери	надавали	кваліфі-
ковану	допомогу	та	технічні	консультації	
профільному	департаменту	Чернівецької	
ОДА	та	розробляли	проєкти	доріг	місце-
вого	значення	в	Чернівецькій	області.

інформаційне моделювання –
крок до міжнародної співпраці

Застосування	сучасного	програмно-
го	і	технічного	забезпечення	гарантує	не-
обхідні	результати	і	дозволяє	розробляти	
максимально	якісні	проєкти.	Зважаючи	на	
розвиток	технологій	інформаційного	мо-
делювання,	фахівці	компанії	використо-
вують	ВIM-технології,	вивчають	і	узагаль-
нюють	міжнародний	досвід,	формують	
внутрішні	вимоги	до	документації,	навча-
ють	працівників	сучасним	методам	робо-
ти,	беруть	участь	у	заходах	BIM-спільнот.

Налагоджено	співпрацю	з	відомими	на	
ринку	інжинірингових	послуг	«Укрдор-
проектом»	та	«Інститутом	проектування	
інфраструктури	транспорту».

Нині	маркетингова	діяльність	підпри-
ємства	спрямована	на	пошук	замовни-
ків	в	країнах	Європи,	Азії	та	Африки.

+38	050	403	09	89
office.spd@ukr.net

«Слобожанський проектний дім» 
на службі зростання будівництва

Робоча нарада фахівців 
ТОВ «Слобожанський проектний дім»

Виконання геодезичних робіт 
при реалізації проєкту будівництва в Харкові

Обстеження автомобільної дороги
місцевого значення в Чернівецькій області
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Відомий світовий виробник ViaCon Group працює в 34 країнах 
на трьох континентах. В Україні концерн присутній з 1999 року, 
з 2006-го представлений компанією «Віакон Україна», яка за цей час 
стала лідером європейського рівня. Застосовуючи сучасні матеріали 
і технології, компанія успішно вирішує інженерні завдання дорожньо-
го, цивільного, гідротехнічного проєктування та будівництва.

Автомобільні	дороги,	залізниці,	гідротех-
нічні,	меліораційні	та	інші	інженерні	спо-
руди	–	для	усіх	цих	відповідальних	об’єктів	
пропонується	широкий	асортимент	сучас-
них	матеріалів	та	виробів,	що	відповідають	
міжнародним	і	державним	стандартам.

В	Україні	перший	об’єкт	з	викорис-
танням	конструкцій	SuperCor	побудова-
но	у	2006	році	в	Кіровоградській	області	
під	час	реконструкції	автодороги	Кірово-
град–Миколаїв	(обхід	с.	Бобринець).	А	не-
вдовзі	 ці	 матеріали	 стали	 основою	 для	
транспортного	 тунелю	 на	 автодорозі	 в	
Одеській	області	(обхід	м.	Одеса).

Із	збільшенням	обсягів	будівництва	
зростав	попит	і	на	збірні	металеві	гоф-
ровані	конструкції.	Їх	широко	викорис-
товували	під	час	будівництва	автодоріг	

Київ–Одеса,	Кіпті–Глухів–Бачівськ,	Київ–
Харків,	Київ–Чоп	та	інших.	

А	 дедалі	 більша	 кількість	 позитивних	
відгуків	 дорожників,	 які	 застосовували	
гофровані	конструкції	ViaCon,	є	найкра-
щим	підтвердженням	якості	цієї	продукції.

Отже,	збільшилися	потреби	і	в	проєк-
туванні.	Невдовзі	було	створено	власний	
проєктний	відділ.	Нині	у	ньому	працює	
майже	40	висококваліфікованих	інжене-
рів,	які	вже	мають	успішний	досвід	про-
єктування	доріг,	мостів,	шляхопроводів	у	
15	областях	України.	Останнім	часом	ви-
конано	такі	великі	проєкти:	будівництво	і	
капітальний	ремонт	автодоріг	Київ–Суми,	
Кропивницький–Миколаїв,	Харків–Суми,	
обхід	м.	Бережани,	Івано-Франківськ–
Тернопіль,	Дніпро–Решетилівка	та	інші.

Анатолій Зіненко, директор «Віакон Україна»: 
«Успішний досвід реалізації проєктів

дозволяє виконувати найскладніші роботи».
Місія «Віакон Україна» – пропонувати і 

впроваджувати раціональні рішення про-
єктування об’єктів, а також виконувати ін-
женерний супровід проєктів від їх розроб-
ки до завершення усіх робіт.

Компанії дійсно є що запропонувати, 
адже вона володіє ексклюзивними права-
ми в Україні як єдиний виробник металевих 
гофрованих конструкцій SuperCor i MultiPlate 
для пропуску водотоків, влаштування авто-
дорожніх і залізничних тунелів та шляхо-
проводів, пішохідних і біопереходів. Кон-
струкції з великим прольотом – знаковий 
продукт ViaCon Group: подібні споруди в 
Європі більше ніхто не виробляє.

Фахівці компанії надають інжинірингові 
послуги, розробляють проєкти автомобіль-
них доріг, штучних споруд (мостів, шляхопро-
водів, підпірних стінок), виконують функції 
генерального проєктувальника, складають 
кошторисну документацію на будівництво. 

Використання конструкцій із гофровано-
го металу, які сьогодні пропонує концерн 
ViaCon, забезпечує зручність, економічність 
та значне скорочення термінів будівельно-
ремонтних робіт. 
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Металеві гофровані конструкції 
Застосовуються	як	водопропускні	

споруди,	автомобільні	та	залізничні	ту-
нелі,	пішохідні	переходи,	біоперехо-
ди,	скотопрогони,	комунікаційні	тунелі,	
малі	мости,	кожухи	для	інженерних	ко-
мунікацій	і	конвеєрних	стрічок,	модуль-
ні	укриття,	бункери,	ангари.

Конструкції	складаються	з	окремих	
елементів	–	гофрованих	листів,	вигну-
тих	за	заданими	радіусами	і	об’єднаних	
між	собою	в	поздовжньому	(вздовж	осі	
конструкції)	і	поперечному	(кільцево-
му)	напрямках	за	допомогою	високо-
міцних	болтів.

Переваги	–	великий	вибір	профілів;	
гнучкість,	що	дозволяє	перерозподіля-
ти	напруги,	які	виникають	залежно	від	
зовнішнього	навантаження	конструкції;	
міцність,	що	забезпечується	взаємоді-
єю	з	ґрунтом	засипки;	скорочення	тер-
мінів	будівництва	і	зменшення	трудови-
трат,	тривалий	термін	експлуатації	та	
практично	повна	відсутність	витрат	на	
обслуговування.	

Монтаж	можливий	без	припинення	
руху	транспорту	і	в	будь-яку	пору	року,	
а	невелика	вага	конструкцій	спрощує	
їх	доставку.

Геосинтетика
Застосування	геосинтетичних	матеріа-

лів	в	будівництві	автомобільних	доріг	і	за-
лізниць	з	кожним	роком	збільшується.	
«Віакон	Україна»	використовує	найбільш	
якісну	продукцію	європейських	виробни-
ків:	геотекстилі,	георішітки,	геосітки,	гео-
мембрани,	протиерозійні	мати,	геокомпо-
зити,	бентонітові	мати.	Ці	та	інші	рулонні	
матеріали	армують	несучу	основу,	впли-
вають	на	стабілізацію	і	посилення	ґрунтів.	

Синтетичні	неткані	геотекстилі	засто-
совуються	залежно	від	передбачувано-
го	навантаження,	параметрів	фракції	за-
сипки	(чим	грубіша	засипка,	тим	вища	
щільність	текстилю)	і	несучої	здатності	
основи.	У	гідротехнічному	будівництві	за-
стосовуються	спеціальні	одно-	або	бага-
тошарові	геотекстилі	щільністю	600,	800,	
1200	і	2000	г/м2.	Для	покриття	слабких	

торф’яних	ґрунтів,	залізничних	насипів,	
портових	контейнерних	майданчиків,	ма-
сивних	підпірних	стін	тощо	використову-
ють	ткані	поліпропіленові	і	поліефірні	ге-
отекстилі	з	міцністю	на	розтяг	від	25	кН/м	
до	1000	кН/м.	

Габіони 
«Віакон	Україна»	–	виробник	арматур-

ної	сітки	та	зварних	габіонних	конструк-
цій.	Це	незамінні	сучасні	матеріали	для	
армування	ґрунтів,	берегоукріплення	во-
дойм,	зведення	підпірних	стін	і	гідротех-
нічних	споруд,	виготовлення	елементів	
ландшафтного	дизайну,	фортифікацій-
них	загороджень.	Це	вироби	зі	звар-
них	оцинкованих	сітчастих	елементів,	що	
з’єднуються	між	собою	спіральними	зам-
ками	і	найчастіше	заповнюються	ка-
мінням.	Сітки	виготовляються	з	дроту	
діаметрами	3,	4,	5	мм.	Розміри	чарунок	–	
50х50	мм,	50х100	мм,	100х100	мм,	
200х200	мм,	а	також	можливе	виготов-
лення	за	індивідуальними	розмірами	на	
основі	поданих	замовником	креслень.	

Важливий аспект – використання новітніх матеріалів,
які пройшли випробування практикою і заслуговують на довіру

«Віакон Україна» з 2008 року виробляє та постачає збірні металеві гоф-
ровані конструкції різного типу: спіральновиті гофровані поліетиленові 
труби, гофровані поліпропіленові труби, круглі сталеві спіральні гофро-
вані труби, труби поліцентричної форми та інші. За цей час їх встанов-
лено більш ніж на 300 об’єктах. Перевагою реалізації всіх цих проєктів 
є швидке виконання дорожніх робіт. Наприклад, під час реконструкції 
проїжджої частини вулиць Ельворті і Миколи Левитського у Кропив-
ницькому шляхопровід тунельного типу під залізничними коліями було 
споруджено із збірних металевих гофрованих конструкцій. З моменту 
розкриття насипу та запуску руху по залізниці пройшло всього 12 діб!
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 	 	Капітальний	ремонт	автодороги	дер-
жавного	значення	Н	14	Олександрівка–
Кіровоград–Миколаїв,	км	198+300	–	
км	235+614	у	Миколаївській	області.

 	 	Розробка	проєктно-	кошторисної	до-
кументації	на	капітальний	ремонт	
мосту	через	р.	Серет	на	км	103+602	
автодороги	Івано	-Франківськ–Бучач–
Тернопіль.				

 	 	Розробка	проєктно-	кошторисної	до-
кументації	на	будівництво	міжнародної	
автомобільної	дороги	державного	зна-
чення	М		12	Стрий–Тернопіль–Кіро-
воград–Знам’янка	на	ділянці	обходу	
м.	Бережани	у	Тернопільській	області.

 	 	Розробку	робочого	проєкту	з	влашту-	
вання	майданчику	для	роботи	пере-

сувного	пункту	габаритно	вагового	
контролю	на	автомобільній	дорозі	дер-
жавного	значення	М		04	Знам’янка–Лу-
ганськ–	Ізварине	на	ділянці	км	185+125.

 	 	Розробка	проєктно-	кошторисної	доку-
ментації	на	капітальний	ремонт	автомо-
більної	дороги	загального	користуван-
ня	державного	значення	М		12	Стрий			
Тернопіль–Кропивницький–Знам’янка	
(через	м.	Вінницю)	км	252+600	км	–	
270+000	у	Хмельницькій	області.		

 	 	Розробка	робочого	проєкту	на	капі-
тальний	ремонт	мосту	через	р.	Ай-
дар	км	3+350	на	автомобільній	до-
розі	місцевого	значення	С	131601	
Передільське–Старий	Айдар	у	Лу-
ганській	області.

Сергій Кожарін, директор технічний компанії «Віакон Україна»:
«Ми приходимо з власним проєктним рішенням тоді, 
коли стандартні пропозиції не відповідають повноті 

завдання або не задовольняють амбітність замовників».

Дорожня інфраструктура потребує 
високої точності проєктування, а відпо-
відно, високої кваліфікації кадрів. Ди-
ректора технічного Сергія Кожаріна по 
праву можна назвати справжнім експер-
том дорожнього будівництва – має понад 
тридцять шість років досвіду у цій важ-
ливій сфері. В його підпорядкуванні – 
вся інженерна структура компанії, 
у тому числі відділ проєктування. 

Сергій Вікторович наголошує, що 
власні рішення «Віакон Україна» най-
частіше пропонує у нестандартних си-
туаціях, які потребують творчого та ін-
дивідуального підходу, а пріоритетами 
в роботі є екологічність і безпека. Од-
ними із таких об’єктів є влаштування 
скотопрогонів на автомобільній доро-
зі державного значення Р-52 Дніпро–
Царичанка–Кобеляки–Решетилівка від 
с. Лобойківка до межі Дніпропетров-
ської області.

Обов’язковим є використання матері-
алів, що заслуговують на довіру, бо вже 
довели свою ефективність на багатьох 
відповідальних об’єктах.

Протягом року компанія виконала такі масштабні проєкти

Час	 не	 стоїть	 на	 місці,	 матеріали	 і	 технології	 у	 дорожній	 галузі	 вимагають	 по-
стійного	удосконалення.	Завдяки	досвіду	і	професійності,	економічності	проєктів,	
досконалості	виробів	і	конструкцій,	виготовлених	на	власних	підприємствах,	ком-
панію	«Віакон	Україна»	залучають	до	участі	у	найбільш	масштабних	 інфраструк-
турних	проєктах.	До	того	ж	компанія	не	лише	надає	якісні	матеріали,	а	й	самостій-
но	розробляє	проєкти	будівництва	доріг,	мостів,	тунелів	та	інших	важливих	об’єктів.	

Як	правило,	у	проєктах	застосовуються	труби	HelCor®	і	HelCor	PA®.	Їх	швидкий	
і	зручний	монтаж	суттєво	знижує	витрати,	а	також	забезпечує	короткі	терміни	бу-
дівництва	водопропускних	споруд	(у	кілька	разів	менші,	ніж	при	застосуванні	бе-
тонних	труб).	Таким	чином,	рух	транспорту	перекривається	на	мінімальні	терміни.

З	часу	створення	відділу	проєктування	зроблено	немало.	Успішне	виконання	робіт	
забезпечують	високваліфіковані	фахівці,	більшість	 із	них	–	сертифіковані.	Проєктні	
роботи	виконуються	в	новітніх	профільних	ліцензійних	програмах.	Враховуються	най-
вищі	вимоги	до	практичної	реалізації	розробок	–	підбираються	такі	конструкції	та	мате-
ріали,	які	вже	пройшли	випробування	практикою	будівництва	і	заслуговують	на	довіру.	
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Allplan Bridge – параметричне рішення 
для тривимірного моделювання мостів

Проєктування мостів – це 
унікальна дисципліна, яка 
займає окреме місце в га-
лузі проєктування і будів-
ництва. Використання тра-
диційних матеріалів для 
створення сучасних і склад-
них конструкцій, схильних 
до різних навантажень, 
може бути нелегким завдан-
ням з точки зору як дизайну, 
так і проєктування несучих 
конструкцій.

Модуль	Allplan	Bridge	розроблений	
визнаними	експертами	з	мостів	та	відпо-
відно	до	вимог	інженерів-мостобудівни-
ків.	В	описі	тривимірної	параметричної	
моделі	враховується	розташування	до-
роги,	вирівнювання	моста	і	необхідні	по-
перечні	перерізи,	що	робить	настройку	
моделі	швидкою	і	ефективною.	

Складні	геометрії,	включно	з	побу-
довою	за	двома	криволінійними	траса-
ми	і	змінними	перерізами,	можуть	бути	
легко	створені	за	допомогою	буквено-
цифрових	записів	і	формул.	Напри-
клад,	користувачеві	потрібно	лише	ви-
значити	типовий	поперечний	переріз,	
і	модуль	Allplan	Bridge	точно	розра-
хує	всі	варіанти	поперечного	перері-
зу	відповідно	до	визначень	в	таблицях	
і	формулах.

Allplan	Bridge	надає	потужне	параме-
тричне	рішення	для	тривимірного	мо-
делювання,	яке	допомагає	інженерам-
мостобудівникам	проєктувати	бетонні,	
сталеві	і	композитні	мости.	

Технологія	параметричного	дизайну	
використовується	для	визначення	осей,	
перетинів	і	будь-яких	описів	моделі	по	
всій	довжині	конструкції,	що	є	ідеаль-
ною	основою	для	адаптації	конструктив-
них	змін.	Це	дозволяє	легко	створювати	
складні	геометрії,	в	тому	числі	подвійні	
вигини	і	змінні	поперечні	перерізи.

Внесення змін, швидкість
У	робочому	процесі	проєктування	

часто	з’являється	необхідність	внести	
зміни.	З	Allplan	Bridge	зміни	перестають	
бути	проблемою.

	Параметрична	модель,	створюва-
на	проєктувальником	без	програмуван-
ня,	дозволяє	вносити	зміни	один	раз,	що	
потім	автоматично	оновлює	всі	пов’язані	
елементи.	

Наприклад,	якщо	геометрія	осі	змі-
нюється,	вся	з’єднана	з	нею	надбудова	
моста	автоматично	коригується.	Зміни	
в	будівельному	сегменті	впливають	на	
всі	елементи,	пов’язані	з	ним,	навіть	на	
опори	моста,	які	необхідно	перемістити	
уздовж	нової	осі.

Обмін даними
В	Allplan	Bridge	геометричні	дані	від	

проєктування	дороги	використовують-
ся	в	якості	основи	для	побудови	осі	про-
гонової	будови	моста.	Інженер	може	по-
тім	використовувати	інструменти	в	Allplan	

Висячий міст Akashi Kaikyo, Кобе, Японія

Вантовий міст Bostons Zakim Bunker Hill, Бостон, США Вантовий міст Queensferry Crossing, Шотландія
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для	подальшої	деталізації,	включаючи	по-
переднє	напруження,	армування,	специ-
фікації	і	створення	креслень,	автомати-
зованого	контролю	якості	проєктування	
в	експертній	системі	Allcheck.	Є	інтер-
фейс	до	зовнішніх	розрахункових	про-
грам,	хоча	можливості	розрахунку	міц-
ності	є	і	в	самому	Allplan	Bridge.

Простота у використанні, 
оптимізація процесів

Проєктування	мостів	з	використанням	
Allplan	Bridge	дуже	зручне	і	економить	
час,	особливо	у	порівнянні	з	традиційним	
2D	проєктуванням	мостів	і	неспеціалізо-
ваними	BIM	рішеннями.	Це	досягається	
за	рахунок	широкого	набору	доступних	
спеціалізованих	функцій,	зручного	для	
користувача	інтерфейсу,	потужного	мо-
деллера	арматури	і	робочих	процесів,	які	
адаптовано	до	вимог	проєктування	мос-
тів.	Для	створення	комплексної	моделі	
моста	раніше	було	потрібно	використо-
вувати	декілька	програмних	продуктів.

Моделювання	в	Allplan	Bridge	забез-
печує	чіткий	і	точний	опис	моделі	для	
кожного	елемента	проєкту	в	рамках	
однієї	програми.	Всі	розрахунки	вико-
нуються	автоматично	і	ефективно,	не-
залежно	від	складності	моделі,	і	все	
швидко	оновлюється	одним	натискан-
ням	кнопки.	Allplan	Bridge	акумулює	ін-

формацію	про	модель	у	базі	даних,	по-
стійно	зберігаючи	зміни	і	автоматично	
оновлюючи	існуючі	дані.	Це	практично	
виключає	втрату	даних.

Від моделі моста 
до графіка будівництва

Одним	з	найбільш	важливих	елемен-
тів	проєктування	моста	є	послідовність	
і	метод	будівництва,	який	іноді	так	само	
складний,	як	і	сама	конструкція.	Allplan	
Bridge	вирішує	цю	проблему,	дозволя-
ючи	розділити	модель	моста	на	окремі	
будівельні	сегменти.

Вони	можуть	бути	перенесені	в	Allplan	
Bimplus	і	пов’язані	з	атрибутами	часу,	що	
дає	можливість	створювати	і	візуалізува-
ти	повний	графік	будівництва.

Працюйте ефективніше
Якщо	ви	інженер	з	інфраструктурних	

об’єктів	і	зацікавлені	в	тому,	щоб	опти-
мізувати	процеси	проєктування	лінійних	
споруд,	спробуйте	дізнатися,	як	простіше	
і	точніше	працювати	з	потужним	параме-
тричним	рішенням	Allplan	Bridge	для	про-
єктування	протяжних	конструкцій	(крім	
мостів,	це	тунелі,	естакади,	дамби	тощо).

ALLPLAN
RAISE YOUR 
LEVEL
ПРОФЕСІЙНЕ BIM-РІШЕННЯ ДЛЯ 
ПАРАМЕТРИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ МОСТІВ

> Оптимізовані робочі BIM процеси для будівництва мостів 
> Загальна 4D параметрична модель даних для деталізації і розрахунків
> Інноваційний і сумісний з BIM глобальний структурний аналіз 

www.allbau-software.de/bridge
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Рис.1 Рис.2

Пластифікатор з повітрявтягуючим 
ефектом «КОМПЛЕКС К-4» дозволяє 
досягати високих показників 
морозостійкості бетону автодоріг
шляхом забезпечення необхідного 
вмісту втягненого повітря та збереження 
при цьому проектних показників 
міцності бетону ( рис.3). 

Рис.3

Cуперпластифікатори «КОМПЛЕКС К-12» та «КОМПЛЕКС К-12вп» на полікарбоксилатній основі 
дозволяють отримувати литі само -ущільнюючі, -нівелюючі бетонні суміші без введення спеціальних 
водоутримуючих та мінеральних добавок (рис 4, 5). 

Рис.4 Рис.5

При витратах близько 1л на 100 кг цементу - отримати литі бетонні суміші за низьких витрат 
в’яжучого, що не розшаровуються, легко піддаються технологічній обробці як при подачі, так і при 
вкладанні в конструкцію за допомогою бетононасосів або баддями.  Втрата легкоукладності при 
транспортуванні бетонних сумішей з цими добавками авто бетонозмішувачами протягом 2...2,5год 
складає 1...2см, або залишається незмінною, за певних погодних умов. 

Різниця між вищевказаними суперпластифікуючими добавками полягає в додаткових ефектах дії. Так 
добавка «КОМПЛЕКС К-12» при твердненні бетону адсорбується на поверхні новоутворень та утворює 
гідрофобні плівки, що додатково гідроізолює цементний камінь. Добавка «КОМПЛЕКС К-12вп»
дозволяє при змішуванні компонентів бетонної суміші забезпечити введення гарантованої кількості 
повітря у вигляді мікропор, що позитивно впливає на морозостійкість бетону.

Вирішити проблему ведення бетонних робіт при будівництві доріг за температури навколишнього 
середовища понад +300С та тривалого транспортування можна за допомогою хімічної добавки 
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коштів і прокладати дороги за рахунок місцевих бюдже-
тів, а також більша доступність в технологічному плані – 
адже виробництво бетону можна почати в будь-яких 
умовах, із застосуванням місцевих сировинних ма-
теріалів – піску, щебеню, відсіву, та побічних запо-
внювачів шлаків металургії, золошлаків ТЕС тощо. 
НВП «МІСТІМ» має 25-річний досвід  отримання хімічно 
стійких бетонів, бетонів для будівництва гідротехніч-
них та меліораційних споруд, місцевих доріг, промис-
лових підлог та спецбетонів  з високими показниками 
по довговічності, морозостійкості, водонепроникності, 
шорсткості поверхні, які досягнуті завдяки застосуван-
ню добавок системи «КОМПЛЕКС». 

Добавки системи «КОМПЛЕКС» 
підвищують міцність бетонних доріг 
та захищають від негативних впливів

Бетон	та	асфальтобетон	є	одними	з	головних	матеріалів	у	сві-
ті	 при	 влаштуванні	 покрівельного	 шару	 доріг	 різного	 призна-
чення.	Дорожній	бетон	як	конструкційний	матеріал,	крім	осно-
вних	вимог	(міцність,	морозостійкість,	водонепроникність),	має	
відповідати	додатковим	обов’язковим	вимогам	до	властивостей,	
норм	та	методів	їх	визначення	і	контролю:	разом	з	відносно	ви-
соким	рівнем	значень	міцності	при	стиску	–	високій	міцності	при	
згині,	разом	з	високою	морозостійкістю	та	водонепроникністю	
–	високим	вимогам	по	стиранності,	корозійній	стійкості	і	стійкос-
ті	до	ударних	впливів,	підвищеному	коефіцієнту	шорсткості	по-
верхні	та	іншим	спеціальним	показникам.	

Світова	практика	свідчить,	що	первинні	початкові	витрати	на	
будівництво	одного	погонного	кілометра	бетонних	доріг	вищі	по-
рівняно	з	асфальтовим	покриттям	майже	в	2	рази,	але	подальші	
експлуатаційні	витрати	на	утримання	бетонних	доріг	майже	в	3	
рази	менші,	а	експлуатаційний	термін	–	в	4	рази	вищий.

В	умовах	України	будівництво	бетонних	доріг	лише	починає	
розвиватися.	Його	важелі	–	можливість	громад	залучати	більше	
коштів	і	вести	будівництво	за	рахунок	місцевих	бюджетів,	а	та-
кож	більша	доступність	в	технологічному	плані	–	адже	виробни-
цтво	бетону	можна	почати	в	будь-яких	умовах,	із	застосуванням	

місцевих	сировинних	матеріалів	–	піску	та	щебеню	(гравію),	від-
сіву,	заповнювачів	у	вигляді	побічних	продуктів	(шлаків	металур-
гії,	золошлаків	ТЕС	тощо)	.

Головна	 ознака	 добавок	 системи	 «КОМПЛЕКС»	 –	 реаліза-
ція	концепції	вибіркової	адсорбції	на	поверхні	мінеральної	фази.	
Полімери,	що	входять	до	складу	добавок,	спочатку	філізують	
поверхню	первинних	цементних	частинок	при	гідратації	і	таким	
чином	пластифікують	бетону	суміш,	а	в	подальшому,	у	процесі	
росту	новоутворень	поверхні	кристалів	гідратованого	цемент-
ного	каменю,	адсорбуються	на	ній	з	формуванням	гідрофобних	
полімерних	плівок.

Саме	ця	плівка,	що	зображена	на	фото,	блокує	міграцію	води	
та	усуває	усі	негативні	впливи	на	структуру	бетону,	пов’язані	з	
руйнуючою	дією	води	або	її	водних	іонних	розчинів.	Додатково	
утворюються	поверхнева	клеюча	та	армуюча	плівки,	які	на	рів-
ні	хімічних	з’єднань	сприяють	зростанню	міцності	на	згин	і	роз-
тяг,	корозійної	стійкості,	морозостійкості	та	водонепроникності.

Підвищує	довговічність,	міцність	при	згині	дорожніх	бетонів	гід-
рофобізуюча	добавка	«КОМПЛЕКС	К-1»	–	суміш	полімерів,	яка	в	
якості	емульсії	може	використовуватись	також	для	зміцнення	по-
верхневого	шару	конструкцій	або	виробів.

Утворення полімерної плівки на ранніх стадіях твердіння бетону

Рис. 1 Рис. 2 
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Пластифікатор з повітрявтягуючим 
ефектом «КОМПЛЕКС К-4» дозволяє 
досягати високих показників 
морозостійкості бетону автодоріг
шляхом забезпечення необхідного 
вмісту втягненого повітря та збереження 
при цьому проектних показників 
міцності бетону ( рис.3). 

Рис.3

Cуперпластифікатори «КОМПЛЕКС К-12» та «КОМПЛЕКС К-12вп» на полікарбоксилатній основі 
дозволяють отримувати литі само -ущільнюючі, -нівелюючі бетонні суміші без введення спеціальних 
водоутримуючих та мінеральних добавок (рис 4, 5). 

Рис.4 Рис.5

При витратах близько 1л на 100 кг цементу - отримати литі бетонні суміші за низьких витрат 
в’яжучого, що не розшаровуються, легко піддаються технологічній обробці як при подачі, так і при 
вкладанні в конструкцію за допомогою бетононасосів або баддями.  Втрата легкоукладності при 
транспортуванні бетонних сумішей з цими добавками авто бетонозмішувачами протягом 2...2,5год 
складає 1...2см, або залишається незмінною, за певних погодних умов. 

Різниця між вищевказаними суперпластифікуючими добавками полягає в додаткових ефектах дії. Так 
добавка «КОМПЛЕКС К-12» при твердненні бетону адсорбується на поверхні новоутворень та утворює 
гідрофобні плівки, що додатково гідроізолює цементний камінь. Добавка «КОМПЛЕКС К-12вп»
дозволяє при змішуванні компонентів бетонної суміші забезпечити введення гарантованої кількості 
повітря у вигляді мікропор, що позитивно впливає на морозостійкість бетону.

Вирішити проблему ведення бетонних робіт при будівництві доріг за температури навколишнього 
середовища понад +300С та тривалого транспортування можна за допомогою хімічної добавки 

Витрата добавки К-1 залежно від водонепроникності 
бетону

0

1

2

3

4

5

6

0 2 4 6 8 10 12
W марка по водонепроникності

Д,
%

ц=220...280кг

ц=290...340кг

ц=350...390кг

ц=400...440кг

ц=450...480кг

Морозостійкість бетону залежно від витрати
 К-1

0

50

100

150

200

250

300

350

0 1 2 3 4 5 6
Д, л/м³

F,
 ц

ик
лі

в

ц=220...280кг

ц=290...340кг

ц=350...390кг

ц=400...440кг

ц=450...480кг

Морозостійкість бетону залежно від кількості добавки К-4

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

0 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
Д, %

F,
 ц

ик
лі

в

ц=220...280кг

ц=290..340кг

ц=350...390кг

ц=400...480кг

ц=450...480кг

Рис.1 Рис.2

Пластифікатор з повітрявтягуючим 
ефектом «КОМПЛЕКС К-4» дозволяє 
досягати високих показників 
морозостійкості бетону автодоріг
шляхом забезпечення необхідного 
вмісту втягненого повітря та збереження 
при цьому проектних показників 
міцності бетону ( рис.3). 

Рис.3

Cуперпластифікатори «КОМПЛЕКС К-12» та «КОМПЛЕКС К-12вп» на полікарбоксилатній основі 
дозволяють отримувати литі само -ущільнюючі, -нівелюючі бетонні суміші без введення спеціальних 
водоутримуючих та мінеральних добавок (рис 4, 5). 

Рис.4 Рис.5

При витратах близько 1л на 100 кг цементу - отримати литі бетонні суміші за низьких витрат 
в’яжучого, що не розшаровуються, легко піддаються технологічній обробці як при подачі, так і при 
вкладанні в конструкцію за допомогою бетононасосів або баддями.  Втрата легкоукладності при 
транспортуванні бетонних сумішей з цими добавками авто бетонозмішувачами протягом 2...2,5год 
складає 1...2см, або залишається незмінною, за певних погодних умов. 

Різниця між вищевказаними суперпластифікуючими добавками полягає в додаткових ефектах дії. Так 
добавка «КОМПЛЕКС К-12» при твердненні бетону адсорбується на поверхні новоутворень та утворює 
гідрофобні плівки, що додатково гідроізолює цементний камінь. Добавка «КОМПЛЕКС К-12вп»
дозволяє при змішуванні компонентів бетонної суміші забезпечити введення гарантованої кількості 
повітря у вигляді мікропор, що позитивно впливає на морозостійкість бетону.

Вирішити проблему ведення бетонних робіт при будівництві доріг за температури навколишнього 
середовища понад +300С та тривалого транспортування можна за допомогою хімічної добавки 

Витрата добавки К-1 залежно від водонепроникності 
бетону

0

1

2

3

4

5

6

0 2 4 6 8 10 12
W марка по водонепроникності

Д,
%

ц=220...280кг

ц=290...340кг

ц=350...390кг

ц=400...440кг

ц=450...480кг

Морозостійкість бетону залежно від витрати
 К-1

0

50

100

150

200

250

300

350

0 1 2 3 4 5 6
Д, л/м³

F,
 ц

ик
лі

в

ц=220...280кг

ц=290...340кг

ц=350...390кг

ц=400...440кг

ц=450...480кг

Морозостійкість бетону залежно від кількості добавки К-4

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

0 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6
Д, %

F,
 ц

ик
лі

в

ц=220...280кг

ц=290..340кг

ц=350...390кг

ц=400...480кг

ц=450...480кг

Рис.1 Рис.2

Пластифікатор з повітрявтягуючим 
ефектом «КОМПЛЕКС К-4» дозволяє 
досягати високих показників 
морозостійкості бетону автодоріг
шляхом забезпечення необхідного 
вмісту втягненого повітря та збереження 
при цьому проектних показників 
міцності бетону ( рис.3). 

Рис.3

Cуперпластифікатори «КОМПЛЕКС К-12» та «КОМПЛЕКС К-12вп» на полікарбоксилатній основі 
дозволяють отримувати литі само -ущільнюючі, -нівелюючі бетонні суміші без введення спеціальних 
водоутримуючих та мінеральних добавок (рис 4, 5). 

Рис.4 Рис.5

При витратах близько 1л на 100 кг цементу - отримати литі бетонні суміші за низьких витрат 
в’яжучого, що не розшаровуються, легко піддаються технологічній обробці як при подачі, так і при 
вкладанні в конструкцію за допомогою бетононасосів або баддями.  Втрата легкоукладності при 
транспортуванні бетонних сумішей з цими добавками авто бетонозмішувачами протягом 2...2,5год 
складає 1...2см, або залишається незмінною, за певних погодних умов. 

Різниця між вищевказаними суперпластифікуючими добавками полягає в додаткових ефектах дії. Так 
добавка «КОМПЛЕКС К-12» при твердненні бетону адсорбується на поверхні новоутворень та утворює 
гідрофобні плівки, що додатково гідроізолює цементний камінь. Добавка «КОМПЛЕКС К-12вп»
дозволяє при змішуванні компонентів бетонної суміші забезпечити введення гарантованої кількості 
повітря у вигляді мікропор, що позитивно впливає на морозостійкість бетону.

Вирішити проблему ведення бетонних робіт при будівництві доріг за температури навколишнього 
середовища понад +300С та тривалого транспортування можна за допомогою хімічної добавки 

Витрата добавки К-1 залежно від водонепроникності 
бетону

0

1

2

3

4

5

6

0 2 4 6 8 10 12
W марка по водонепроникності

Д
,%

ц=220...280кг

ц=290...340кг

ц=350...390кг

ц=400...440кг

ц=450...480кг

За	рахунок	гідрофобізації	внутрішньої	поверхні	цемент-
ного	каменю	суттєво,	в	1,5–2	рази,	зменшується	водопо-
глинання	бетону,	підвищується	водонепроникність	 та	мо-
розостійкість	(Рис.	1,	Рис.	2).

Пластифікатор	з	повітровтягувальним	ефектом	«КОМП-
ЛЕКС	К-4»	дозволяє	досягати	високих	показників	морозо-
стійкості	 бетону	 автодоріг	 шляхом	 забезпечення	 необхід-
ного	 вмісту	 втягненого	 повітря	 та	 збереження	 при	 цьому	
проєктних	показників	міцності	бетону	(Рис.	3).

Cуперпластифікатори	 «КОМПЛЕКС	 К-12»	 та	 «КОМП-
ЛЕКС	 К-12вп»	 на	 полікарбоксилатній	 основі	 дозволяють	
отримувати	литі	самоущільнюючі,	нівелюючі	бетонні	суміші	
без	введення	спеціальних	водоутримуючих	та	мінеральних	
добавок	(Рис.	4,	Рис.	5).

При	витратах	близько	1	л	на	100	кг	цементу	отримують	литі	
бетонні	суміші	за	низьких	витрат	в’яжучого,	що	не	розшарову-
ються,	легко	піддаються	технологічній	обробці	як	при	подачі,	так	
і	при	вкладанні	в	конструкцію	за	допомогою	бетононасосів	або	
баддями.	 Втрата	 легкоукладальності	 при	 транспортуванні	 бе-
тонних	сумішей	з	цими	добавками	автобетонозмішувачами	про-
тягом	2–2,5	годин	складає	1–2	см	або	залишається	незмінною	
за	певних	погодних	умов.	

Різниця	між	вищевказаними	суперпластифікуючими	добавка-
ми	полягає	в	додаткових	ефектах	дії.	Так,	добавка	«КОМПЛЕКС	
К-12»	при	твердненні	бетону	адсорбується	на	поверхні	новоут-
ворень	та	утворює	гідрофобні	плівки,	що	додатково	гідроізолює	
цементний	камінь.	Добавка	«КОМПЛЕКС	К-12вп»	дозволяє	при	
змішуванні	компонентів	бетонної	суміші	забезпечити	введення	
гарантованої	кількості	повітря	у	вигляді	мікропор,	що	позитивно	
впливає	на	морозостійкість	бетону.

Вирішити	проблему	ведення	бетонних	робіт	при	будівництві	
доріг	за	температури	навколишнього	середовища	понад	+30	0С	
та	тривалого	транспортування	можна	за	допомогою	хімічної	до-
бавки	пластифікатора-сповільнювача	«КОМПЛЕКС	К-18».	По-
рівнюючи	дію	цієї	добавки	з	відомими	в	технології	бетону	спо-

вільнювачами,	можна	констатувати,	що	за	оптимальних	витрат	
при	однаковому	водоцементному	відношенні	 (В/Ц)	 отримуєть-
ся	більша	початкова	легкоукладальність	бетонних	сумішей,	при	
цьому	в	2	рази	менша	втрата	легкоукладальності	у	часі	(через	
2	години	осадка	стандартного	конуса	знижується	на	2	см	при	
застосуванні	добавки	«КОМПЛЕКС	К-18»,	а	при	застосуванні	
відомих	сповільнювачів	–	на	4	см).	

Бетони	з	використанням	добавки	«КОМПЛЕКС	К-18»	мають	
іншу	кінетику	набору	міцності.	Витрата	добавки	становить		0,9–
1,6%	від	маси	цементу	на	активну	речовину.

Практика	застосування	та	результати	випробувань	різних	ви-
дів	бетонів,	в	тому	числі	дорожніх	з	використанням	добавок	сис-
теми	«КОМПЛЕКС»	протягом	25	років	свідчить	про	відсутність	
зниження	міцності	 та	 інших	деструктивних	процесів.	Саме	до-
бавки	системи	«КОМПЛЕКС»	є	перевірено	ефективними	і	еко-
номічно	доцільними	для	застосування	в	дорожньому	будівництві.

ТОВ	НВП	«МІСТІМ»
директор	к.т.н.	Сергій	Чудновський	

	 	 +38	050	339	24	20
www.mistim.com.ua

Ігор Бельченко 
головний спеціаліст кооперативу «Кераміка»
Кооператив почав роботу з оренди території колишнього комбіна-
ту «Будівельні матеріали» та отримав у спадщину тверде покриття 
з бою цегли та шматків асфальту. Через декілька років експлуатації 
великовантажними автопричепами це покриття було повністю роз-
бите, весняні дощі його остаточно розмили. Ми звернулися до спе-
ціалістів НВП «МІСТІМ». Застосувавши їхні технологічні рішення та 
добавки на полімерній основі системи «КОМПЛЕКС», ми своїми си-
лами та за власні кошти провели бетонування доріг і майданчиків 
для паркування. Минуло майже п’ять років експлуатації, та жодного 
дефекту в покриті не виявлено, що свідчить про його високу якість.

Карен Давидян 
д. т. н., заступник гендиректора ТОВ «Житомир-Агробудіндустрія»
Майже 7 років підприємство експлуатує бетонне покриття доріг, 
під’їзних майданчиків та промислових підлог, які були влаштова-
ні при реконструкції арматурного цеху з спеціальними добавка-
ми системи «КОМПЛЕКС» по технології НВП «МІСТІМ». Почалося 
все з бетонування невеликого майданчика під зупинку велико-
тоннажних автопричепів. А коли ми побачили якість покриття, 
то зрозуміли, що кращого рішення для арматурного цеху немає. 
Вважайте, на бетон кожен день падають металеві заготовки, їздять 
автопричепи з арматурою, заводський транспорт, волоком тяг-
нуть арматурні стрижні та інше, а ці покриття і досі неушкоджені.

Рис. 3 

Рис. 4 Рис. 5 
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Группа компаний «Промхим групп», основанная в 1998 году, уже зарекомендовала себя не только сре-
ди старожилов дорожной отрасли Республики Беларусь, но и в странах ближнего и дальнего зарубе-
жья. Группа компаний осуществляет поставку реагентов для дорожного строительства из США и ЕС 
в Украину, страны Балтии, СНГ и Польшу, инвестирует средства в высоколиквидные проекты, связан-
ные с дорожной отраслью. Внедряя наиболее инновационные методы исследований в содержание и 
строительство дорог, а также используя 20-летний опыт сотрудничества с дорожными организациями, 
компания считает приоритетным менеджмент дорожных покрытий, подразумевающий под собой кон-
троль качества строительства и содержания дорог как при проектировании, так и при их эксплуатации.

Добавки в бетон для гражданского строительства

Бетоформ 10 – добавка для жестких бетонных 
и растворных смесей
Предназначенная для изготовления изделий из жестких бетонных и раствор-
ных смесей (марки ж5 и выше) методом вибропрессования или экструзии, 
для всех видов мелкоштучных бетонных изделий (плитка, борт и т. д.), же-
лезобетонных конструкций, изготавливаемых в заводских условиях (линии 
безопалубочного формования и т. п.), для производства плит бетонных для 
тротуаров, камней бетонных бортовых, плит пустотного настила, камней бетон-
ных стеновых и прочих изделий, изготавливаемых из бетонных и растворных 
смесей на основе портландцемента.

Преимущества
• Предотвращение залипания пуансонов к поверхности формуемых изделий;
• оптимизирование водоцементного соотношения бетонной смеси 
   без ухудшения формуемости;
• улучшение формуемости изделий и наполнение матрицы 
   при вибропрессовании;
• увеличение плотности и прочности изделий;
• повышение категории бетонной поверхности изделий;
• снижение времени и затрат при вибропрессовании изделий,
   повышение производительности труда;
• значительное снижение вероятности образования высолов
   на поверхности изделий.

Добавка может использоваться в армированных и предварительно 
напряженных конструкциях, не вызывает коррозии арматуры и не 
содержит хлоридов.
При использовании добавки БЕТОФОРМ 10 в цветных бетонных и раствор-
ных смесях увеличивается яркость окраски изделий. 

Добавка «Бетопласт LS» – пластификатор 
для бетонов и растворов I группы 
Используется для производства всех видов бетонов на основе портландце-
мента, товарного бетона (класса от С12/15 до С30/35), строительных рас-
творов, сборных железобетонных конструкций средней прочности и пре-
дотвращает расслоение бетонных смесей даже при больших подвижностях.

Преимущества
• Увеличение подвижности состава с П1 до П5 и более без потери прочности;
• повышение начальной и конечной прочности бетона, повышение     
   плотности, морозостойкости, водонепроницаемости
   и других физико-механических свойств бетона;
• снижение расхода цемента на 5–10% по сравнению с бетоном без добавок;
• улучшение свойств бетонной смеси, подаваемой бетононасосом 
   (предотвращает расслоение смеси);
• повышение водонепроницаемости и плотности бетонной смеси;
• снижение энергозатрат (при вибрации, ТВО) и трудозатрат 
   при укладке и уплотнении бетонной смеси.

Добавки в бетон для дорожного строительства

MATREX – пленкообразующий и влагоудерживающий состав
для ухода за свежеуложенным бетоном 

• Предназначен для  обеспечения благоприятных температурно-влажностных 
   условий твердения свежеуложенного бетона в первые трое суток;
• предотвращает влагопотери  с поверхности свежеуложенного бетона;
• эффективен на стадии укладки грунто-цементных оснований;
• успешно используется в качестве антиадгезионной смазки опалубки
   в монолитном строительстве;
• успешно используется при обработке бордюрного камня, укладываемого
   непрерывным способом.

Обработка составом MATREX свежеуложенного бетона повышает прочность 
его поверхностного слоя на 35–40% (с 350 до 480 кг/см2). 
Выпускается двух марок – для горизонтальных и вертикальных поверхностей. 
Для сохранения свойств во время заморозков изготавливаются морозо-
устойчивые модификации (эмульсия восстанавливает свойства после раз-
мораживания и перемешивания).
После исчезновения водной пленки на поверхности бетона и появлении 
на ней матового оттенка состав MATREX наносится машинами для образо-
вания шероховатости на поверхности покрытия и распределения пленко-
образующих материалов или вручную – разбрызгиванием через форсунки 
или «удочками», краскопультом, бытовым опрыскивателем. 
Расход 250–350 г/м2.

MATREX AQUA
Гидрофобизатор кремнийорганический MATREX AQUA предназначен для 
поверхностной обработки бетона, пенобетона, штукатурки, кирпичной 
кладки, дерева, гипса, природного и искусственного камня, других стро-
ительных материалов, способных впитывать воду. Его компоненты ока-
зывают эффективное действие на строительные материалы, а именно:

•	  придают водоотталкивающие свойства;
•	  увеличивают прочность и морозостойкость;
•	  уменьшают теплопроводность;
•	  увеличивают стойкость к щелочам и кислотам;
•	  увеличивают пластичность бетонной смеси;
•	  предотвращают появление внутренних микротрещин;
•	  сохраняют паропроницаемость;
• не меняют внешний вид материалов.

+375 29 677 49 21 
promhimgroup.director@gmail.com     

www.chemical-group.com

Представитель в Украине ООО «Промдорресурс» 
+38 095 142 33 17    

promdorresurs.kiev@gmail.com
www.promdorresurs.com

Исх. № 7/11  от  02.03.2020                                                                              Главному редактору  

Уважаемые господа, просим разместить следующую рекламную информации о нашей 
компании и предлагаемым нами продуктами на рынке Украины, исходя из размера страницы 
в вашем журнале, согласно нашим пожеланиям , указанным ниже , учитывая требования к 
тексту , содержанию и фону , а именно:  

1. Фон бело-красный,  в стиле логотипа ООО «Промхим групп девелопмент» .

2. Страница разбита на несколько блоков : 1 блок -область работы , продукты , клиентская 
база

3. Второй блок – пластификаторы для бетона
4. Третий блок — уход за бетонными дорогами

Группа компаний «Промхим групп» основана в 1998 году. В ее состав входят ООО 
«Промхим групп девелопмент» , ООО «ТД Промхим групп» и ООО «Индортех»
ООО «Промхим групп девелопмент» занимается инвестированием средств в недвижимость и 
высоколиквидные проекты. Владеет офисно-складским комплексом « Балтик Эмпайэр» 
(г.Минск) , парком машин спецтехники , которые сдаются в аренду. 
ООО «ИНДОРТЕХ» занимается поставкой реагентов для дорожного строительства из 
Америки и стран ЕС в Республику Беларусь и Украину.
ООО «ТД Промхим групп»  осуществляет поставку реагентов для дорожного строительства 
из  Америки и стран ЕС в страны СНГ, таможенного Союза, Польшу, Украину, страны 
Прибалтики. 

Основные направления деятельности:
-Поставки химических реагентов для приготовления щебеночно-мастичного 

асфальтобетона для дорожного строительства (адгезионные добавки производства ,  
целлюлозное волокно производства РБ, Литва, Франция). 

- Поставка первичных полимеров для приготовления модифицированного 
асфальтобетона. 

- Поставка высококачественных добавок для бетона ( пленкообразующий материал, 
гидрофобизатор, пластификатор)

- Поставка систем антикоррозийной защиты в мостовом строительстве,
- Поставка геотекстиля и полимерных сеток, применяемых для армирования дорожного 

полотна при  дорожном строительстве и при армировании и уплотнении в гражданском 
строительстве.   

- Поставка эмульгаторов и прочих реагентов для эмульсионных технологий, 
технологий «сларри-силл», «чип-силл».

- Поставка реагентов для уплотнения грунтов при дорожном и гражданском 
строительстве.  

Добавки в бетон 
для гражданского
и дорожного строительства
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и	удешевить	сметную	стоимость	твер-
дого	дорожного	покрытия,	усиленного	
армированием.

Для		удержания	битума	внутри	ЩБС	
в	ходе	ее	транспортировки	и	уплотнения	
предлагается	гранулированный	стабили-
затор	EXCEL	SMA	(Республики	Беларусь).	
Сохраняя	битум	внутри	смеси,	добавка	
оказывает	положительное	влияние	на	ка-
чество	и	долговечность	асфальтобетона.

Гранулы	стабилизатора	состоят	из	
уникальной	комбинации	хризотилового	и	
базальтового	волокна.

 	 	Рекомендуемый	расход	EXCEL	SMA	со-
ставляет	0,3	%	от	массы	ЩМА;

 	 	Хризотиловое	волокно	повышает	уста-
лостную	прочность	асфальтобетона;

 	 	Микроармирование	базальтом	препят-
ствует	процессу	образования	колеи;

 	 	Устойчивость	 к	 высоким	 температурам	
(до	 70	 0С)	 обеспечивает	 надежную	 ра-
боту	добавки	в	смесительном	барабане;

 	 	Минеральное	волокно	устойчиво	к	воз-
действию	влаги,	и	допускается	склади-
рование	на	открытом	воздухе.

Качество обоих продуктов подтверждено заклю-
чениями ДерждорНИИ (Украина), РосдорНИИ, 
КаздорНИИ, БелдорНИИ. 

+380	95	142	33	17,		+375	29	677	49	21
www.promdorresurs.com

ООО «Промдорресурс» предлагает комплексное 
решение для строительства качественных дорож-
ных покрытий с применением полимерной добав-
ки для асфальтобетона PR PLAST S (Франция) для 
увеличения прочности, сдвигоустойчивоти, трещи-
ностойкости и для предотвращения образования ко-
леи, а также гранулированный стабилизатор EXCEL 
SMA (Беларусь) для предотвращения расслаивания 
щебеночно-мастичных асфальтобетонных смесей 
при их приготовлении, транспортировке и укладке.

Полимерный модификатор PR PLAST S 
и гранулированный стабилизатор EXCEL SMA

Проблема	повышения	качества	до-
рог	всегда	была	актуальна	для	Украины.	
Сейчас	эта	проблема	стоит	особенно	
остро	в	связи	с	увеличением	грузона-
пряженности	и	необходимостью	строи-
тельства	и	реконструкции	дорог	в	боль-
ших	масштабах.	

В	Украине	–	169	тыс.	км	дорог	различ-
ных	категорий.	По	оценкам	Всемирно-
го	банка,	в	первую	очередь	необходимо	
провести	капитальный	ремонт	24	тыс.	км	
основных	магистралей.	На	это	потре-
буется	150	млрд	грн	и	еще	15	млрд	грн	
ежегодно	на	поддержание	их	в	надлежа-
щем	состоянии.	

Кроме	того,	в	условиях	мирового	фи-
нансового	кризиса	немаловажное	зна-
чение	имеет	снижение	затрат,	которое	
может	быть	достигнуто	модернизаци-
ей	основных	производственных	фондов	
и	использованием	более	эффективных	
технологий	и	материалов.

Основной	упор	сегодня	в	мировой	
практике	делается	на	модифицирован-
ные	асфальтобетоны.	Для	их	получения	
используются	полимерные	добавки,	при-
менение	которых	доказано	временем.

Полимерная	добавка	PR	PLAST	S	спо-
собствует	повышению	когезионной	
прочности	асфальтового	вяжущего	в	
смеси	и	одновременно	является	структу-
рирующим	полимерным	каркасом	в	ми-
неральном	скелете	асфальтобетона.

Сырье	вводится	по	линии	ввода	цел-
люлозного	волокна.	Рекомендуемый	рас-

PR PLAST S – одномерный полимерный материал средней плотностью 0.91–0.96 г/см3, 
температурой плавления 110–130 0С, размером гранул до 3 мм – идеальное сырье для ПБВ

Добавка EXCEL SMA

EXCEL SMA 

EXCEL SMA 

EXCEL SMA 

           Качество прототипа продукции подтверждено заключениями РосдорНИИ, 
КаздорНИИ, БелдорНИИ, Укравтодор. Работать  на  нашем  материале  легко, для 
этого не требуется вносить изменения в технологический  процесс  производст-
ва асфальтобетона, просто замените добавку на EXCEL SMA.

Хризотиловое
волокно

Базальт

Битум

ход	0,3–0,5%	на	1	т	смеси.	Дозируется	
в	сухую	разогретую	минеральную	часть	
непосредственно	в	смеситель	перед	по-
дачей	минерального	порошка	и	битума.	

При	температуре	приготовления	ас-
фальтобетонной	смеси	(140–170	0С)	до-
бавка	плавится,	перемешивается	с	сухим	
заполнителем,	от	чего	между	зернами	
минеральной	части	возникают	полимер-
ные	связи	(мостики).

Такая	объемно-армированная	струк-
тура	создает	«каркасные	смеси»,	что	
является	одним	из	объяснений	устойчи-
вости	модифицированных	асфальтобе-
тонов	к	образованию	колеи	в	условиях	
длительной	эксплуатации	на	дорогах.

Небольшое	удорожание	асфальтобе-
тона	(4–8%	увеличения	единовременных	
затрат)	при	введении	нового	полимера	
окупается	экономией	эксплуатационных	
издержек	от	многократного	увеличения	
долговечности	покрытий	и	приведения	
его	к	нормам	межремонтной	эксплуата-
ции	10–12	лет.

Новый	полимер	является	сырьем	для	
получения	асфальта	на	заводе	и	не	
требует	никаких	сметных	затрат	при	
укладке	(автокраны,	средства	механи-
зации,	расходные	материалы,	трудо-
затраты!)	кроме	регламентированной	
для	классической	горячей	асфальто-
бетонной	смеси	механизированной	ко-
лонны.	Таким	образом,	добавка	может	
не	только	продлить	срок	службы	клас-
сических	асфальтовых	покрытий,	но	

Мы строим европейские дороги



80 Дорожнє	будівництво

Виробництво дорожніх бетонів набиратиме обертів прямо пропорцій-
но збільшенню інтенсивності відновлення автодоріг. Відповідно, мате-
ріали, які застосовуються, повинні відповідати не лише нормативним 
вимогам, а й народним сподіванням, що гроші витрачаються не марно 
і покриття дійсно служитиме протягом терміну, який обіцяє виробник. 
Компанія «Технобазальт-Інвест» з 2004 року пропонує базальтову фібру 
technobasaltТМ для будівництва надійних цементобетонних та асфаль-
тобетонних доріг, промислових підлог та інших бетонних конструкцій. 

Фібра technobasaltТМ

для дорожніх бетонів

Довговічність	бетонів	для	покриттів	ав-
томобільних	доріг	ІІ	категорії,	армованих	
фіброю	technobasaltТМ,	становить	не	мен-
ше	25	років	на	відміну	від	таких	же	по-
криттів	без	базальтової	фібри	–	21	рік,	а	
норма	міжремонтного	строку	експлуата-
ції	дорожнього	одягу	–	8–10	років	(згідно	
з	СОУ	42.1-37641918-091:2013	«Бетони	
дорожні,	армовані	базальтовою	фіброю.	
Загальні	технічні	вимоги»).

Дослідження,	проведені	в	ДП	«Держ-
дорНДІ»	ім.	Шульгіна,	показали,	що	міц-
ність	базальтофібробетону	на	розтягнен-
ня	при	вигині	зростає	на	33%	порівняно	
з	бетоном	без	фібри.	При	цьому	стійкість	
до	стирання	бетону,	армованого	базаль-
товою	фіброю,	більша	на	13%.

Згідно	з	дослідженнями,	проведени-
ми	при	виробничій	апробації	в	умовах	
асфальтобетонного	заводу	науково-
дослідною	лабораторією	«Технологія	
матеріалів	і	конструкцій	транспортно-
го	будівництва»	НТУ,	міцність	асфаль-
тобетону	з	базальтовою	фіброю	на	
стиск	збільшується	до	50%,	а	дефор-
мація	у	вигляді	колії	зменшується	у	
1,43	рази	порівняно	з	традиційним	ас-
фальтобетоном.

«Технобазальт-Інвест»	також	пропонує	
базальтову	арматуру	(АНПБ	або	АНКБП)	
для	використання	при	влаштуванні	це-
ментобетонних	доріг,	мостів,	берегоукрі-
плювальних	споруд,	промислових	підлог	
та	виготовлені	залізобетонних	конструк-
цій,	у	тому	числі	таких,	що	експлуатують-
ся	в	складних	і	агресивних	умовах.

Базальтова	арматура	technobasaltТМ	є	
продукцією	будівельного	призначення,	
що	підтверджується	відповідним	кодом	
В.2.7,	а	технічні	умови	на	виробництво	–	
ТУ	В.2.7-25.2-34323267-001:2009	–	заре-
єстровані	у	Міністерстві	регіонального	
розвитку,	будівництва	та	ЖКГ	України.	

Крім	того,	базальтова	арматура	по-
вністю	відповідає	вимогам	ДСТУ	Б	В.2.7-
312:2016	«Арматура	неметалева	компо-	
зитна	базальтова	періодичного	профі-
лю»	(АНКБП),	ДСТУ-Н	Б	В.2.6-185:2012	
«Настанова	з	проєктування	та	виготов-
лення	бетонних	конструкцій	з	неметале-
вою	композитною	арматурою	на	осно-
ві	базальто-	і	склоровінгу»	та	ДСТУ	Б	
В.2.6-145:2010	«Захист	бетонних	і	залі-
зобетонних	конструкцій	від	корозії.	За-
гальні	технічні	вимоги»,	де	є	посилання	
на	ТУ	В.2.7-25.2-34323267-001:2009.

Вся	продукція	має	сертифікати	УкрСЕ-
ПРО	та	СЄС,	протокол	МНС	та	паспорти	
радіаційної	якості.	Система	менеджмен-
ту	якості	підприємства	сертифікована	за	
міжнародним	стандартом	ISO	9001:2015.

Базальтова	фібра	та	арматура	techno-
basaltТМ	–	повністю	продукт	українсько-
го	виробництва	за	стандартами	світової	
якості,	що	підтверджено	замовниками	із	
США,	Канади,	Японії,	Китаю,	Індії,	ПАР,	
Кенії,	країн	Ближнього	Сходу	(Йорданія,	
ОАЕ,	Туреччина),	Європи	(Франція,	Ні-
меччина,	Великобританія,	Польща,	Бол-
гарія,	Італія,	Угорщина,	Естонія).	

+	38	044	280	93	61
www.technobasalt.com

Фібробетонне покриття на естакаді Паркової алеї, м. Київ

Асфальтофібробетон на мосту через р. Дніпро, м. Черкаси

Цементофібробетонна дорога до санаторного комплексу 
«Деревінська Купіль», с. Нижнє Солотвино Закарпатська обл. 
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Золоте правило – працювати на совість!
Успішний досвід компанії «Євробуд-Індустрія»

Місцеві дороги потребують не меншої, а можливо, 
й більшої уваги, ніж траси регіонального і міжнарод-
ного значення. Люди заслуговують на гідні умови 
життя, і настав час нарешті забезпечити нормальну 
дорожню інфраструктуру не тільки у великих містах, 
а й у найменших населених пунктах. Будувати місце-
ві дороги стає не менш престижно, ніж великі авто-
шляхи, і це хороша перспектива успішного розвитку 
для дорожніх компаній. Про це свідчить діяльність 
черкаської компанії «Євробуд-Індустрія», яка відпо-
відально працює на різних об’єктах і розбудовує до-
роги на батьківщині Великого Кобзаря.

дорожня справа – 
родинна гордість 

Коли	професія	дорожника	стає	покли-
канням	для	кількох	поколінь	великої	ро-
дини,	формується	династія,	для	якої	ро-
бота	стає	справою	честі.	

Засновник	компанії	«Євробуд-Індустрія»	
Рубік	Паргевович	Абрамян	багато	років	
займався	будівництвом	доріг	і	свій	досвід	
передав	синові	Камо	Рубіковичу,	який	
нині	продовжує	батьківську	справу.

Професійності	і	сумлінності	вчилися	
ще	й	у	рідного	дядька	Камо	–	засновни-
ка	виробничо-комерційної	компанії	«Урар-
ту»	Азата	Абрамовича	Сарояна.	Розповідь	
про	успішну	роботу	цієї	компанії	у	Жито-
мирській	області	–	у	«Будівельному	журна-
лі»	№	5’2019.

Отже,	працюють	на	совість	–	недарма	
замовники	робіт,	Служби	державних	та	
місцевих	доріг,	вважають	«Євробуд-Ін-
дустрію»	одним	із	кращих	підрядників	
у	Черкаській	області.

Довіра	до	компанії	зростає	–	у	2019	році	
вона	уклала	більше	100	договорів	на	ре-
монт	і	будівництво	доріг	у	рідній	Черка-
щині,	а	також	у	Києві	і	навіть	у	Закарпат-
ській	області.

добре технічне оснащення –
це гарантована якість робіт

Зароблені	кошти	компанія	інвестує	у	
власний	розвиток.	А	це,	передусім,	належ-
не	технічне	забезпечення	і	розумна	кадро-
ва	політика,	коли	люди	працюють	без	про-
стоїв	і	отримують	гідну	заробітну	плату.

Штат	компанії	невеликий,	але	справля-
ється	з	усіма	завданнями,	тому	що	вся	не-
обхідна	техніка	–	власна,	до	того	ж	висо-
копродуктивна.	І	це	гарантує	можливість	
оперативно	і	швидко	виконувати	роботи	
будь-якої	складності.	

–	Коли	ми	тільки	починали	працювати,	
то	однозначно	вирішили,	що	маємо	ство-
рити	власний	автопарк	необхідного	об-
ладнання	і	техніки.	Адже	результат	і	якість	

дорожнього	полотна	багато	в	чому	зале-
жить	саме	від	продуктивної	техніки,	–	роз-
повідає	Камо	Абрамян.	

І	сучасну	техніку	вже	не	порівняти	з	
тією,	якою	дорожники	користувалися	де-
сяток	років	тому.	Нові	моделі	машин	да-
ють	можливість	будь-які	роботи	виконува-
ти	набагато	швидше,	якісніше	і	зручніше.	

У	2020	році	компанія	введе	в	експлуа-
тацію	власний	асфальтобетонний	завод.	
Адже	місцеві	дороги	–	це	лише	початок	
великої	роботи.	І	одна	з	важливих	умов	–	
своєчасне	виробництво	і	доставка	якісних	
дорожніх	розчинів.

У	подальших	планах	–		робота	в	усіх	ре-
гіонах	України.	Але	пріоритетом	все	ж	за-
лишається	рідна	область.	

Юлія	Миколаївна	жартує:	ми	теж	люди,	
і	нам,	як	і	всім,	хочеться	їздити	хорошими	
дорогами,	а	краще,	ніж	ми	самі,	для	нас	
ніхто	не	зробить!

«Євробуд-індустрія»
+38	067	472	23	93

«Євробуд-Індустрія» працює з 2016 року. За 
цей відносно невеликий час вона не лише 
побудувала та відремонтувала сотні кіломе-
трів дорожнього полотна, а й здобула репута-
цію добросовісного виконавця всього комп-
лексу дорожніх робіт. Компанія вступила до 
Всеукраїнської дорожньої асоціації і взяла 
участь в одному з найбільших дорожніх фо-
румів «Розвиток та безпека місцевих доріг», 
що відбувся 5 грудня 2019 році у місті Рівне. 
«Тема форуму дуже актуальна – до цього 
ніхто ще не обговорював місцеві дорож-
ні проблеми на такому представницькому 
рівні. Будемо вивчати кращі напрацювання 
колег зі всієї України і не тільки! – розповіла 
директор компанії Юлія Геращенко.

Камо Абрамян, Азат Сароян, Юлія Геращенко під час форуму «Розвиток та безпека місцевих 
доріг» отримали багато цікавих знайомств з учасниками Асоціації і зарубіжними фахівцями
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Село Литвинець Канівського району Черкаської області,  
поточний дрібний ремонт 3 км покриття на вулиці Центральній

Дорожні роботи біля географічного центру України, 
село Мар’янівка Шполянського району

Дорога Р64 Ківшовата–Шушківка– Лисянка–Морин-
ці–Шевченкове–Тарасівка входить до відомого ту-
ристичного маршруту «Золота підкова Черкащини» 
і веде до історико-культурного заповідника «Батьків-
щина Тараса Шевченка». Тендер на дрібний ремонт 
20 км дорожнього полотна виграла саме «Євробуд- 
Індустрія». З почесним завданням впоралися відмінно! 

Місто Золотоноша Черкаської області,  
капітальний ремонт вулиць Обухова (2 км) і  Незалежності (1 км) 

«Євробуд-Індустрія» розбудовує дороги 
на батьківщині Великого Кобзаря

Відповідальною	 роботою	 для	 «євробудівців»	 стала	 дорога	 місцевого	 зна-
чення	Канів–Пекарі–Хмільна	 (15	 км	 середнього	 поточного	 ремонту)	 у	 напрямку		
до	Тарасової	гори.	Як	завжди,	ретельно	дбали	про	якість	робіт:	адже	ці	дороги	під-
тримують	імідж	Черкащини	–	славного	Шевченкового	краю.

Ще	один	привабливий	туристичний	маршрут	Черкащини	–	географічний	центр	
України,	розміщений	на	північній	околиці	села	Мар’янівка,	між	райцентром	Шпола	
і	селом	Матусів.	У	2012	році	на	цьому	місці	почали	зводити	історико-географічний	
комплекс,	який	так	і	назвали	«Географічний	центр	України».	Тепер	тут	теж	прокла-
дено	гарну	дорогу.

У	2019	році	 компанія	уклала	 і	 виконала	більше	100	договорів.	Завдяки	добре	
сформованим	робочим	бригадам	та	достатній	кількості	техніки	одночасно	змогли	
працювали	 в	 Шполянському,	 Драбівському,	 Золотоніському,	 Чорнобаївському	 і	
Смілянському	районах.	Роком	раніше	виграли	тендер	і	капітально	відремонтували	
вулиці	Обухова	(2	км)	і	Незалежності	(1	км)	у	місті	Золотоноші.

Про	те,	що	в	компанії	працюють	швидко	і	на	совість,	красномовно	свідчить	ось	
такий	приклад.	Виграли	тендер	на	ремонт	зруйнованого	дорожнього	покриття	по	
вулиці	Шевченка	в	селі	Хрущівка,	що	входить	до	Лукашівської	об’єднаної	громади.	
Договір	уклали	9	грудня,	а	всі	роботи	завершили	вже	за	тиждень,	з	випереджен-
ням	графіку.	То	ж	новий	2020	рік	сельчани	зустрічали	з	оновленою	дорогою.	
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Артем Фіалковський  
в. о. директора ДП «Служба місцевих автодоріг Черкаської області»

Місцеві дороги будувалися у 80–90 роках, і нині більше 80% мають значні руйнації. 
З березня 2018 року, коли була організована наша служба, ми почали налагод-
жувати співпрацю з підрядними організаціями, які зарекомендували себе як 
відповідальні та надійні: «Євробуд-Індустрія», «Главшляхбуд», «Прометей», «Дор-
строй» та іншими. У 2019 році активно ремонтували дороги місцевого значення: 
капітальний ремонт – 18,4 км, середній – 103,5 км, дрібний – 167,2 тис. кв. м. 
Відновлювали також вулиці комунальної власності (134,5 тис. кв. м – середній 
і 77,8 тис. кв. м – дрібний). Та це лише початок. У новому сезоні необхідно зроби-
ти набагато більше. Головна проблема – фінансування. В попередні роки коштів 
на дорожнє господарство виділялося значно менше від потреби. Сподіваємося, 
у цьому сезоні ситуація покращиться. 

Працювати на совість у всіх регіонах України
Пропозицій	на	розбудову	місцевих	доріг	нині	багато.	Служби	автодоріг	фор-

мують	майданчик	для	аукціонів	і	надсилають	електронні	повідомлення	про	тен-
дери,	 що	 дозволяють	 дорожнім	 компаніям	 заздалегідь	 зважити	 свої	 технічні	
можливості	та	обрахувати	економічну	доцільність.	

«Євробуд-Індустрія»	бере	активну	участь	у	різних	тендерах	–	і	майже	всі	ви-
грає.	Більше	того,	компанія	стає	настільки	відомою	та	авторитетною,	що	її	гос-
тинно	запрошують	працювати	в	інших	регіонах.	

Так,	 «євробудівці»	 вже	 другий	 рік	 працюють	 на	 місцевих	 дорогах	 Закарпаття.	
Тендер	 виграли	 у	 2018	 році,	 а	 роботи	 виконують	 залежно	 від	 надходжен-
ня	 фінансування.	 Відновлювали	 дороги	 у	 місті	 Мукачево	 на	 багатьох	 вулицях:	
Берегівська,	 Севастопольська,	 Івана	 Франка,	 Миколи	 Драгули,	 Миколи	 Гоголя,	
Михайла	Диканя	та	інших.	Вже	полагодили	дороги	для	двох	громад	в	Іршавсько-
му	та	Береговському	районах.	Заключний	етап	цих	робіт	заплановано	на	2020	рік.

Роботи на дорозі місцевого значення до села Мохнач Чорнобаївського району

Закарпаття, Берегівський район, 5 км дороги 
місцевого значення Попово–Шом–Каштаново

Автодорога місцевого значення від Н 08 до сіл Старий Коврай–Степова–Лящівка

Дорожні роботи на вулицях міста Мукачево

Закарпаття, Берегівський район, 5 км дороги 
місцевого значення Попово–Шом–Каштаново

Дорога державного значення Н 16 Золотоноша–Черкаси– 
Сміла–Умань: ремонт на відрізку від Сміли до Шполи 

Чому закарпатські замовники доріг звер-
нулися саме до черкаської компанії? Бо добре 
знають Камо Абрамяна, який кілька років тому 
працював тут зі своєю бригадою. Побудували 
тоді не одну дорогу в цих краях і заслужили 
високу репутацію сумлінних фахівців.

Нині це вже професійна компанія з солід-
ним досвідом і сучасною технікою яка швид-
ко і якісно виконала поточний середній ре-
монт автодороги місцевого значення С 070110 
Попово-Шом-Каштаново км 0+000-5+000 
у Берегівському району. 

Добре, коли б такі приклади частіше 
з’являлися у повсякденному житті, щоб ожи-
вали далекі і незабутні наші рідні села!
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Сучасна дорожня техніка – 
важлива конкурентна перевага 

компанії «Євробуд-Індустрія»
Нині важко уявити роботу дорожньої компанії без сучасної техніки. Це ціла група 

машин, які використовуються на різних етапах: земляних і підготовчих роботах, 
укладанні і зміцненні полотна, своєчасному транспортуванні асфальтобетону.

Техніки дійсно багато, її парк постійно оновлюється: потужні самоскиди 
МАЗ і КАМАЗ, автогрейдери Shantui і ДЗ-122-1-3, котки HAMM і Bomag, наван-
тажувач Komatsu, дорожня фреза Wіrtgen, асфальтоукладачі, автогудронато-
ри, трактори, бульдозери… Кожна з цих машин чітко виконує свої завдання.  
Незабаром буде струменева машина, яка підвищує ефективність дрібного ремонту.

І якщо у компанії вже зважилися придбати нову техніку, то вибирають таку, 
що відповідає потребам і служить безвідмовно. Звертають увагу не лише на 
відомий бренд, а й на власний досвід співпраці з постачальником та своєчас-
не кваліфіковане обслуговування дорожніх машин фахівцями.

Наявність широкого парку техніки – це безперебійна робота на об’єкті,  
що гарантує вчасне і якісне виконання замовлень САД та ОТГ по всій Україні. 
Добре оснащена компанія має суттєві переваги у тендерах, де наявність необ-
хідних видів техніки є однією з основних вимог. 

Інвестуючи в технічне оснащення та підвищення кваліфікації своїх 
працівників, компанія «Євробуд-Індустрія» професійно працює на рівні 
сучасних вимог і створює перспективи для подальшого розвитку.

+38 067 472 23 93
euro-industry@ukr.net
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Наше сьогодення важко уявити без цифрових технологій, залу-
чення яких підвищує ефективність реалізації будь-якого проєкту. 
Все більше уваги приділяється ГІС-технологіям та засобам web-
картографування. Одним з найпоширеніших типів продуктів, реа-
лізованих засобами ГІС та web-картографування, є картографічні 
сервіси – геопортали. Навесні 2019 року компанія «Грандпроект-
буд» створила власний геопортал – «Відкриті дороги Рівненщини». 
Про те, як він працює, розповідає керівник компанії Юрій Муляр.

Геопортал «Відкриті дороги Рівненщини»
прозорий контроль за виконанням робіт

Геопортал	«Відкриті	дороги	Рівнен-
щини»	–	roads.rv.ua	–	створено	з	ме-
тою	презентації	розроблених	проєктів	
та	оптимізації	процесу	контролю	за	ви-
конанням	робіт.	Ми	впровадили	власний	
картографічний	сервіс,	на	якому	публі-
куються	результати	діяльності	компанії	з	
їх	географічним	розподілом.	

Сервіс	реалізовано	із	використанням	
серверних	технологій.	У	ньому	забезпе-
чена	можливість	розподіленого	доступу	
до	даних,	завдяки	чому	користувачі	з	ін-
ших	організацій	теж	зможуть	надалі	пу-
блікувати	власні	проєкти.

Основні елементи геопорталу
 	 	настільна	версія	ГІС;
 	 	система	керування	базами	даних;
 	 	геосервер;
 	 	інтерактивна	карта.

Дані	накопичуються	в	базі	геопросто-
рових	даних	і	з	використанням	геосер-
вера	транслюються	в	мережу	та	візуалі-
зуються	на	інтерактивній	карті.

Геопортал містить такі 
інформаційні шари:
 	 	загальні	дані	про	проєкт	(розміщен-

ня,	тендер,	виконавець);
 	 	проєктна	документація;

 	 	ортофотоплани	місцевості	до	та	піс-
ля	реалізації	проєкту.
Даний	ресурс	можна	використову-

вати	для	контролю	виконання	робіт,	по-
чинаючи	від	оголошення	тендеру	до	мо-
менту	завершення	будівництва.	Завдяки	
наявності	ортофотопланів	місцевості	на	
початкову	та	кінцеву	дати	можна	оцінити	
якість	і	масштаби	виконаних	робіт.

Переваги платформи
 	 	можливість	проведення	дистанційно-

го	рекогносцирування	з	використан-
ням	ортофотопланів	місцевості	отри-
маних	на	етапі	геодезичних	робіт;

 	 	оперативне	оновлення	даних	
у	режимі	реального	часу;

 	 	гнучкість	системи:	власні	інтерфей-
сні	рішення	залежно	від	потреб	мо-
жуть	розробляти	працівники	інших	
зацікавлених	підприємств;

 	 	наявність	функціоналу	для	контро-
лю	пост-будівельних	робіт	та	оцінки	
якості	нанесення	розмітки	на	основі	
ортофотопланів	місцевості,	отрима-
них	на	етапі	авторського	нагляду.
Така	система	може	працювати	з	до-

сить	значною	кількістю	користувачів,	
а	накопичені	дані	можна	публікувати	з	
урахуванням	побажань	кожного	з	них.

На	порталі	«Відкриті	дороги	Рівнен-
щини»	поки	що	розміщені	лише	об’єкти,	
виконані	нашою	проєктною	органі-
зацією.

Що дає платформа
Передусім,	це	інтеграція	системи	у	

процес	контролю	за	виконанням	усіх	ви-
дів	робіт	та	використанням	коштів.

Контроль	починає	діяти	вже	перед	по-
чатком	проєктування.	Під	час	проведен-
ня	інженерно-геодезичних	робіт	замов-
ник,	крім	топозйомки,	отримає	також	
ортофотоплан	існуючого	стану	дороги.	
Контроль	після	проведення	робіт	та	на-
несення	розмітки	–	під	час	проведення	
авторського	нагляду	створюється	орто-
фотоплан	дороги.

Далі	йде	збір	статистичних	даних	ста-
ну	дорожнього	покриття	протягом	роз-
рахункового	періоду.	Такі	дані	у	відкри-
тому	доступі	викладаємо	на	платформу.	
Наразі	йде	їх	наповнення

Приклади стану доріг/покриття 
до і після ремонту

Для	прикладу,	можна	побачити	існую-
чий	стан	доріг/покриття:

-	поточний	середній	ремонт	дороги	
О	180108	Моквин–Друхів–Поліське–
Грушівка–Ведмедівка	на	ділянці	км	
9+320	–	16+733,	Березнівський	район	
(на	карті	–	праворуч	від	Рівного	між	
Корцем	і	Березне);

-	поточний	ремонт	вулиць	у	селі	Великі	
Цепцевичі	(ліворуч	від	Сарн);

Стан	дороги/вулиці	після	проведен-
ня	робіт	можна	переглянути	в	Острозі	–	
	вулиці	Луцька	і	Древлянська	–	зелений	
колір	(стану	до	проведення	робіт,	на	
жаль,	не	існує).

Завдяки	даній	системі	можна	провес-
ти	паспортизацію,	що	дасть	можливість	
отримати	об’єктивні	дані	про	стан	доріг	
та	розташованих	на	них	штучних	споруд.

Платформа	наповнюється	в	процесі	
виконання	робіт.	При	перегляді	можуть	
бути	невеликі	затримки,	доки	проходять	
налаштувальні	роботи.

З	іншого	боку,	це	вже	діджиталіза-
ція	в	дії!

«Грандпроектбуд»
+	38	068842	58	30,		050	387	86	54

grandproektbud.road@gmail.com
Геопортал «Відкриті дороги 

Рівненщини» – roads.rv.ua
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Як виконати якісний ремонт доріг і водночас 
ефективно утилізувати асфальт, що вже від-
служив своє? Єдиний спосіб, який забезпечує 
відновлення основи дорожнього покриття за-
вдяки повторному використанню матеріалу – 
метод ресайклінгу. Про його ефективність, 
доведену досвідом, йшлося на форумі «Роз-
виток та безпека місцевих доріг» в Рівно-
му. Про досвід компанії «Балтом Україна» 
розповідають учасники форуму – генераль-
ний директор Михайло Козак і заступник 
директора Віктор Ідіятов.

Як «Балтом Україна» виконує ремонт доріг  
і ефективно утилізує відпрацьоване покриття

«Балтом	Україна»,	підприємство	з	
іноземними	інвестиціями,	з	2007	року	
спеціалізується	на	капітальному	ре-
монті	автомобільних	доріг	з	викорис-
танням	передових	європейських	техно-
логій,	зокрема	влаштуванням	основи	
доріг	методом	холодного	та	гарячо-
го	ресайклінгу,	а	також	виконує	земля-
ні	роботи,	роботи	по	стабілізації	ґрунтів	
та	ремонту	ґрунтових	під’їзних	автомо-
більних	доріг.

Холодний	ресайклінг	–	це	зміцнення	
ґрунтів,	кам’яних	матеріалів	і	асфаль-
тового	грануляту,	які	одержуємо	в	ре-
зультаті	дроблення	зношеного	асфаль-
тобетонного	шару,	різними	в’яжучими	
(цемент,	бітумна	емульсія,	полімерні	
пластифікатори).

Такий	метод	дозволяє	суттєво	покра-
щити	несучу	спроможність	дорожньо-
го	покриття,	збільшити	термін	експлуа-
тації,	зменшити	терміни	реконструкції,	
ремонту,	знизити	витрати.	Гарантія	на	
виконані	роботи	–	10	років.	Холодний	

ресайклінг	можна	здійснювати	без	зу-
пинки	руху	автомобілів.	Ця	технологія	
ремонту,	безперечно,	перспективна,	
оскільки	дозволяє	швидко	виконувати	
великі	обсяги	робіт	за	короткі	терміни.	

Про	це	красномовно	свідчить	при-
клад	нашої	компанії,	яка	лише	за	сер-
пень–вересень	2019	року	методом	хо-
лодного	ресайклінгу	відновила	100	тис.	
кв.	м	полотна	автомобільних	доріг	за-
гального	користування	державного	та	
місцевого	значення	у	Львівській	області:
 	 	ремонт	дороги	Р	39	Броди–Тернопіль;
 	 	ремонт	дороги	Т	1806	Рівне–Млинів;
 	 	ремонт	дороги	Т	1417	Куровичі–	

Рогатин;
 	 	ремонт	дороги	Т	1419	Миколаїв–	

Жидачів–Калуш.

Крім	доріг	загального	користуван-
ня,	технології	холодного	ресайклінгу	
успішно	застосовуються	для	стабілі-
зації	ґрунтів	на	будівництві	сонячних	та	
вітрових	електростанцій.	Як	правило,	

такі	електростанції	розташовані	в	за-
болоченій	місцевості,	а	проєктні	рішен-
ня	вимагають	забезпечення	проїзду	
великовагового	транспорту	з	наванта-
женням	до	15	тонн	на	вісь	автомобіля.

Метод	холодного	ресайлінгу	ефек-
тивний	і	при	ремонті	вулиць	в	населе-
них	пунктах,	зокрема,	для	влаштування	
основи	під	бруківку.	

Підприємство	також	будує	під’їзні	до-
роги	до	газових	та	нафтових	свердло-
вин	для	забезпечення	доїзду	важкої	на-
фто/газовидобувної	спецтехніки.

Наявність	п’яти	комплектів	техніки	
(фрези	дорожні,	ресайклери,	грейдери,	
ґрунтові	котки,	розподілювачі	в’яжучих	
речовин)	для	виконання	робіт	одночас-
но	на	кількох	ділянках,	кваліфікованого	
інженерно-технічного	персоналу,	швидка	
мобілізація	техніки	дозволяють	якісно	та	в	
короткі	терміни	виконувати	дорожньо-бу-
дівельні	роботи	на	усій	території	України.

+38	032	2950736
www.baltom.com.ua

Виконання робіт з ресайклінгу на автодорозі Т 1806 Рівне–Млинів Попереднє розпушення конструктивних шарів дорожнього одягу

Робота ресайклера: перемішування відпрацьованого асфальту з цементом
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Ми пропонуємо читачам «Будівельного журналу» розгадати цей будівельний кросворд. Всі слова в ньому 
стосуються галузей виробництва будівельних матеріалів, проєктування, будівництва і реалізації.

Підприємства групи CEMENT.UA виготовляють і реалізують будівельні матеріали: цемент різних видів 
і марок, розмелений згранульований доменний шлак, пісок і щебінь, вапно і вапняне тісто, мінеральні 

порошки для асфальтобетонних сумішей, товарні бетонні і розчинові суміші, залізобетонні вироби. 

київський регіон: тел.+38 044 495 33 33, info@cement.ua
центральний регіон: тел.+38 067 537 82 40

БУдіВеЛЬнИй кРОСВОРд від 
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По горизонталі:
1.	Назва	одного	з	наших	підприємств,	що	є	головним	виробником	
розмеленого	згранульованого	доменного	шлаку	
в	Україні	(активного	мінерального	додатку	до	бетонів	і	розчинів).
2.	Високопродуктивний	агрегат,	що	качає	бетонну	суміш	на	будмай-
данчику	з	місця	вивантаження	до	місця	укладання	в	опалубку.
3.	Міра	градації	будівельних	матеріалів	за	різними	фізико-механіч-
ними	критеріями.
4.	«Монтажна	…	»	–	простір	на	будмайданчику,	в	межах	якого	
можливе	падіння	вантажу.
5.	Геодезичний	прилад	для	визначання	перепадів	висот	між	точка-
ми	поверхні.
6.	Фізична	характеристика	будівельних	матеріалів	
(здебільшого	керамічних),	що	позначає	кількісну	міру	зумисно	
створених	пор	у	тілі	штучного	каменю.
7.	Явище	руйнування	будівельних	матеріалів	внаслідок	фізичних,	хі-
мічних,	електрохімічних	і	біологічних	процесів.
8.	Т-переріз	(прикметник)	будівельних	елементів	–	залізобетон,	прокат.
9.	Характеристика	довговічності	будівельних	матеріалів,	що	озна-
чає	ослаблення	внаслідок	поступового	накопичення	ушкоджень	від	
дії	перемінних	напружень	через	зміну	властивостей;	буває	також	у	
людей	після	важкого	трудового	дня.
10.	Спроможність	матеріалу	не	пропускати	крізь	себе	воду	за	наяв-
ності	перепадів	тиску.
11.	Спроможність	матеріалу	в	насиченому	водою	(чи	розчині	солей)	
стані	витримувати	багаторазове	навперемінне	
заморожування	і	відтаювання.
12.	Фізико-хімічна	система,	до	складу	якої	входять	щонайменше	
два	складники	(сировинні	матеріали);	буває	бетонна,	
розчинова,	суха	будівельна	тощо.
13.	Те,	чим	захоплені	всі	працівники	CEMENT.UA	(вони	майже	всі	
трудоголіки);	те	саме,	що	і	праця.
14.	Огорожа,	мур,	стінка	чи	споруда,	що	служить	для	огородження	
та	захисту	обійстя.
15.	Фахівець,	що	будує,	споруджує	що-небудь,	працює	на	будівни-
цтві;	наша	споріднена	професія.
16.	Найменша	міра	циклічного	виготовлення	бетонної	чи	розчинової	
суміші	на	змішувальних	вузлах	CEMENT.UA.
17.	Креслярський	інструмент,	що	складається	з	2-х	ніжок,	злучених	
на	одному	кінці	шарніром	для	розхиляння	їх	на	потрібну	відстань,	
щоб	викреслювати	кола.
18.	Мінеральна	порошкувата	речовина,	зазвичай	сірого	кольору,	
яка	після	замішування	з	водою	утворює	однорідну	тужавну	масу,	
що	згодом	перетворюється	на	камінь;	один	з	основних	продуктів	
виробництва	та	реалізації	CEMENT.UA.
19.	Автобетонозмішувач	на	нашому	будівельному	жаргоні.
20.	Кристалічна	магматична	гірська	порода	зернистої	будови,	що	
з	неї	виготовляють	щебінь	різних	фракцій	для	товарних	бетонів	від	
CEMENT.UA.

По вертикалі:
1.	Назва	бренду	нашої	компанії,	що	об’єднує	кілька	підприємств	
у	Києві,	Житомирі	і	Кам’янському	(Дніпропетровська	обл.).
2.	Кам’яна	або	цегляна	стіна	навколо	чогось.
3.	Назва	газети	безплатних	оголошень	оренди	нерухомості;	офіцій-
не	повідомлення	у	банківській	комерційній	практиці.
4.	Композиційний	будівельний	матеріал,	що	отримують	внаслідок	
монолітного	сполучення	бетону	і	сталевої	арматури.
5.	Транспортувальний	вертикальний	пристрій;	елеватор,	що	підні-
має	сипкі	матеріали	на	цементному	виробництві.
6.	Хімічна	добавка,	яку	домішують	до	цементних	сумішей,	щоб	
надати	їм	пластичності	або	знизити	водовміст.
7.	Закрита	порожниста	конструкція,	призначена,	аби	щось	укрива-
ти,	зберігати	чи	транспортувати	(повітря,	газ	тощо).
8.	Основна	фізико-механічна	характеристика	арматурного	прокату,	
її	границя	означає	найменше	умовне	напруження,	
за	якого	арматурина	деформується	без	помітного	збільшення	на-
вантаження;	синонім	текучості.
9.	Місце,	точка,	пункт,	з	якого	зручно	стежити	за	ким-небудь,	чим-
небудь;	«лабораторний	…»	–	організований	на	кожному	локально-
му	змішувальному	вузлі	CEMENT.UA.
10.	Наш	високий	рівень	вимог	до	постачальників	сировини	й	облад-
нання;	але	найвідповідальніший	рівень	CEMENT.UA	–	це,	звісно	ж,	
вимоги	до	самих	себе.
11.	Наявність	порожнин	(пор)	у	тілі;	характеристика	розмірів	і	кількості	
пор	у	твердому	матеріалі;	буває	абсолютна	і	відкрита.
12.	Характеристика	будівель	і	споруд,	що	описує	ступінь	їхньої	трив-
кості	перед	землетрусами	в	межах	допустимого	ризику.
13.	Власник	(юридично)	підприємства,	який	найняв	працівників	за	
трудовим	договором;	як	розуміємо	ми	на	CEMENT.UA	–	це	фактич-
но	наш	замовник.
14.	Елемент	конструкцій	збірної	будови,	що	має	форму	великої	плити.
15.	Споруда	складної	будови	з	багатьох	збірних	елементів;	будова,	
взаємне	розташування	частин	машини,	апарату,	
приладу	тощо.
16.	Назва	одного	з	наших	виробничих	підприємств,	що	випускає	
продукцію	під	брендом	CEMENT.UA.
17.	Підземна	або	підводна	основа,	підвалина	з	каменю	чи	бетону,	
на	якій	встановлюють	будинок	чи	іншу	інженерну	
конструкцію.
18.	Будівля,	споруда,	що	призначена	для	житла.
19.	Найпоширеніша	геометрична	форма	контрольного	зразка	бе-
тону	чи	розчину,	який	можна	випробувати	тільки	
в	будівельній	лабораторії.
20.	Назва	контрольного	зразка	циліндричної	форми,	що	його	вибу-
рюють	за	потреби	з	товщі	бетонної	конструкції,	
якщо	мають	сумніви	щодо	її	якості.

Відповіді на кросворд знайдете на https://cement.ua

Вітаємо усіх, хто успішно впорався з нашим завданням!
Будемо раді бачити вас серед наших клієнтів і партнерів!

Змішувальні вузли CEMENT.UA виготовляють до 400 м3/годину 
бетонних і розчинових сумішей та цілодобово задовольняють 

потреби десятків будівельних компаній-споживачів
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В’їзд	на	національні	стадіони,	міські	
площі,	пішохідні	вулиці,	парки	необхід-
но	захищати	блокувальниками	доріг.	
Сьогодні	це	така	ж	необхідність,	як	
і	встановлення	протипожежної	та	охо-
ронної	сигналізації	в	приміщенні	або	
замків	на	двері.	Багато	країн	затвер-
дили	закони	про	захист	периметра	пу-
блічних	місць	за	допомогою	дорожніх	
блокувальників(блокувальників	проїзду).		

Єврокомісія	заявила	про	недостатній	
рівень	антитерористичного	захисту	єв-
ропейських	міст	і	одним	із	найважливі-
ших	заходів	у	боротьбі	проти	тероризму	
назвала	«інноваційні	та	непомітні	загоро-
дження,	які	захистили	б	міста,	не	зміню-
ючи	при	цьому	їх	відкритого	характеру»,	
а	також	запропонувала	проводити	зу-
стрічі	і	конференції	для	обміну	досвідом	
антитерористичних	заходів.	

Український	уряд	також	рухається	в	
цьому	напрямку.	Наприклад,	Міністер-
ство	регіонального	розвитку	впровади-
ло	в	дію	норму	про	обов’язкове	проєкту-
вання	захисних	огороджень	на	зупинках	
громадського	транспорту	–	це	установ-
ка	болардів	(металевих	стовпчиків)	пе-
ред	зупинками.

Більшість	виробників	блокувальників	
доріг	та	болардів	–	американські,	бри-
танські,	французькі	та	німецькі	компанії.	
У	цих	країнах	давно	вже	усвідомили	важ-
ливість	такого	обладнання.

Єдиним	українським	виробником	до-
рожніх	блокувальників	є	компанія	TiSO.	
Уже	кілька	років	вона	виробляє	облад-
нання	для	інших	країн	і	задає	тренди	на	
блокувальники	доріг	для	українського	
ринку.	Компанія	має	великий	асортимент	
дорожніх	блокувальників	та	болардів.	

TiSO – український виробник 
турнікетів, блокувальників 
доріг, протипожежних дверей, 
воріт, люків і решіток. Ком-
панія має високий рейтинг 
не тільки серед українських 
виробників, а й міжнарод-
них компаній з виробництва 
обладнання фізичної безпе-
ки. Устаткування бренду ко-
ристується великим попитом 
і експортується в більш ніж 
70 країн світу. 

Блокувальники та боларди   
для безпеки доріг і пішохідних зон

Краш-тести – це випробовування бло-
кувальників доріг на стійкість до удару 
вантажівки. На жаль, в Україні не існує 
лабораторій, де можна проводити такі 
тести. Тому блокувальники доріг від TiSO 
тестують в лабораторії CTS, що розташо-
вана в Мюнстері, Німеччина. Існують три 
міжнародні стандарти для оцінки проти-
таранних властивостей блокувальників 
доріг: ASTM F2656, PAS68 і IWA14-1 (де-
тально про кожен з них на сайті www.
tiso.global). Блокувальники TiSO про-
тестовані по кожному з цих стандартів. 
У ході тестів доведено, що вони здатні 
витримати удар вантажівки вагою до 
7,5 т на швидкості до 80 км/год. Крім 
того, блокувальники TiSO повністю зу-
пиняють вантажівку після зіткнення.

Ultra Shallow Road Blocker – блоку-
вальник доріг з малим заглибленням  

Основна	проблема,	з	якою	стикаєть-
ся	більшість	забудовників,	–	це	мала	
глибина	розташування	міських	комуні-
кацій.	З	огляду	на	це	в	TiSO	розробили	
блокувальник	доріг	з	малим	заглиблен-
ням	–	Ultra	Shallow	Road	Blocker,	який	
не	лише	надійно	захищає	територію	
від	терористичних	атак	автомобілем,	
а	й	має	ще	одну	суттєву	перевагу:	гли-
бина	монтажу	складає	лише	200	мм.	

Крім	вже	перерахованих	особливос-
тей,	є	ще	одна.	Конструктив	Ultra	Shallow	
Road	Blocker	розроблено	так,	що	монтаж	
цієї	моделі	блокувальників	здійснюється	
просто	і	швидко.	Завдяки	цьому	значно	
скорочуються	час	і	витрати	підрядника,	
до	того	ж	зменшується	час	перекриття	
доріг,	а	відповідно,	й	затримка	руху.

Автоматичний з’ємний блокувальник доріг Mobile Speedbump – унікальне рішення, 
яке ідеально підходить для організації тимчасового захисту під’їзних шляхів

Автоматичні антитаранні блокувальники доріг встановлено біля стадіону у Франції
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Блокувальники серії Speedbump	призначені	для	мон-
тажу	на	територіях	з	високим	рівнем	терористичної	загро-
зи.	 Найчастіше	 такий	 тип	 обладнання	 встановлюється	 в	
зонах	з	високим	ризиком	атаки	важких	автомобілів:	 гро-
мадські	місця	(стадіони,	виставкові	майданчики),	держав-
ні	установи	або	військові	інфраструктурні	об’єкти	тощо.	У	
піднятому	 стані	 такі	 блокувальники	 слугують	 як	 протита-
ранне	обладнання,	а	в	опущеному	стані	виконують	функ-
цію	штучної	дорожної	нерівності,	що	стимулює	зниження	
швидкості	автомобіля.

Боларди	призначені	для	запобігання	несанкціоновано-
му	доступу	транспортних	засобів	на	територію,	що	охоро-
няється,	 і	для	забезпечення	найвищого	рівня	захисту	від	
тероризму.	

Автоматичні	боларди	(як	і	будь-який	інший	тип	блокуваль-
ників	від	TiSO)	можуть	бути	інтегровані	і	взаємопов’язані	з	
будь-якою	системою	контролю	доступу.	Залежно	від	типу	
приводу	боларди	застосовуються	як	засіб	управління	ре-
жимом	доступу	на	територію	(наприклад,	опущені	вдень	та	
підняті	вночі).	Компанія	TiSO	виробляє	автоматичні,	напів-
автоматичні,	з’ємні	та	фіксовані	боларди.	

Мобільний (з’ємний) блокувальник доріг Mobile 
Speedbump	–	це	унікальне	рішення,	подібних	якому	не	іс-
нує	 на	 ринку.	 Ідеально	 підходить	 для	 організації	 тимчасо-
вого	 захисту	 під’їзних	 шляхів	 під	 час	 громадських	 заходів	
(ярмарки,	фестивалі,	щотижневі	ринки,	святкові	дні	тощо).	
Переваги	Mobile	Speedbum	–	повна	мобільність	(блокуваль-
ник	можна	швидко	демонтувати	після	закінчення	заходу)	 і	
легкість	встановлення	–	не	потрібно	ніяких	монтажних	ро-
біт,	жодних	анкерів/болтів.

Такі	мобільні	блокувальники	вимагають	мінімум	часу	і	зу-
силь	 на	 монтаж,	 а	 гарантії	 захисту	 периметру	 територій	
підтверджено	 міжнародними	 стандартами	 ASTM	 F2656,	
PAS68	і	IWA14-1.

+38	044	291	21	01
trade@tiso.global     www.tiso.global

Безпека людей – понад усе!
Ми живемо в епоху підвищеної соціально-культурної 
напруги, що змушує нас приділяти більше уваги питан-
ням безпеки. Серед інших загроз, слід окремо говорити 
про безпеку автомобільного руху і запобігання трагіч-
ним подіям, пов’язаним з транспортними засобами. Тен-
денція до терористичних атак на автомобілях зростає 
дуже швидко. Це короткий список найбільш резонанс-
них трагедій через таран натовпу людей автомобілем 
за останні кілька років:

        • 31 жовтня 2017, Нью-Йорк, США;
        • 17 серпня 2017, Барселона, Іспанія;
        • 9 серпня 2017, Леваллуа-Перре, Франція;
        • 19 червня 2017, Лондон, Великобританія;
        • 4 червня 2017, Лондон, Великобританія;
        • 7 квітня 2017, Стокгольм, Швеція;
        • 20 січня 2017, Мельбурн, Австралія;
        • 19 грудня 2016, Берлін, ФРН;
        • 14 липня 2016, Ніцца, Франція.

Отже, блокувальники доріг TiSO – не розкіш,
а необхідність, продиктована часом! 

Автоматичні блокувальники серії Speedbump призначені 
для монтажу на територіях з високим рівнем терористичної загрози

Автоматичні блокувальники серії Cyclope стануть чудовою альтернативою болардам

Автоматичні боларди встановлені на Трухановому острові у Києві
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ДОСЯГНІТЬ 
НОВОГО РІВНЯ 
ПРОДУКТИВНОСТІ 
ТА КЕРУВАННЯ

ОВКП:

ПРИЄДНУЙТЕСЬ ДО РОЗУМНИХ РІШЕНЬ
Системи ОВКП в будинках можуть зіткнутися з багатьма викликами: від погано введених в 
експлуатацію систем до високого споживання енергії, що означає збільшення витрат на 
експлуатацію. За допомогою Grundfos iSOLUTIONS ви можете використовувати інтелектуальні 
насоси, хмарне підключення та цифрові послуги, такі як дистанційне управління, моніторинг у 
реальному часі та аналіз продуктивності. Разом вони дозволяють оптимізувати ваші системи та 
вийти на новий рівень продуктивності та контролю. 

Дізнайтеся більше на сайті ua.grundfos.com

GRUNDFOS 
iSOLUTIONS

A SMART SOLUTION 
FOR YOU
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У влаштуванні системи опалення є певні осо-
бливості, та якщо все працює правильно, до-
мовласник про них не замислюється. Зану-
рення в деталі починається, коли щось йде не 
так: нерівномірно гріються радіатори, відбува-
ється аварійне скидання тиску тощо. Випра-
вити помилки в цей момент складно і дорого, 
тому краще вивчити питання ще «на березі». 

креслимо схеми
Яку	розводку	системи	вибрати?	У	про-

фільних	вузах	цьому	присвячені	цілі	
спецкурси,	а	на	інтернет-форумах	–	ба-
гаторічні	дискусії.	Але	на	практиці	досить	
знати	базові	відмінності.

Однотрубна
Вона	вважається	найпростішою.	Чи	

так	це?
У	«однотрубки»	всі	опалювальні	при-

лади	з’єднані	послідовно.	Нагрітий	те-
плоносій	проходить	через	них,	по	черзі	
віддаючи	тепло,	і	охолодженим	повер-
тається	в	котел.	Очевидно,	що	перший	
радіатор	буде	найгарячішим,	а	остан-
ній	–	найхолоднішим.

Для	вирівнювання	їхньої	тепловідда-
чі	вдаються	до	різних	хитрощів:	став-
лять	радіатори	з	різним	числом	секцій,	
використовують	труби	змінного	діаме-
тру	та	інше.

У	будинку	з	декількома	кімнатами	
або	поверхами	завдання	вимагає	
складного	розрахунку.	Будь-яка	по-
милка	–	і	баланс	буде	порушено.	Замі-
на	або	установка	нового	опалювально-
го	приладу	критичні	і	відображаються	
на	роботі	всієї	системи.	Регулювання	
температури	радіатора	можливе	(при	
байпасній	схемі),	але	це	позначить-
ся	на	температурі	інших.	Теплі	підло-
ги	погано	суміщаються	з	однотрубни-
ми	системами.

Висновок: схематично однотрубна 
розводка примітивна, але складна в 
балансуванні і монтажі. Для однокім-
натної дачі вона ще підійде, а в інших 
випадках краще вибрати досконалі-
шу схему.

двотрубна
Опалювальні	прилади	підключені	пара-

лельно.	Будинок	по	периметру	обходять	
два	трубопроводи	–	прямий	(«подача»)	
і	зворотний	(«обратка»).	По	прямій	трубі	
надходить	нагрітий	теплоносій,	до	якого	
підключені	вводи	всіх	радіаторів,	а	відво-
ди	йдуть	по	зворотній	трубі.	Таким	чином,	
на	вводи	всіх	опалювальних	приладів	
надходить	теплоносій,	нагрітий	до	одна-
кової	температури,	але	для	цього	потріб-
не	балансування.

В	системі	використовуються	труби	од-
накового	 діаметра,	 а	 потужність	 радіа-
торів	 розраховується,	 виходячи	 тільки	 з	
тепловтрат	 приміщень.	 Можна	 встанов-
лювати	додаткові	або	міняти	старі	опалю-
вальні	прилади.	Правильне	балансування	
забезпечує	 на	 всіх	 радіаторах	 необхідні	
для	їхньої	нормальної	роботи	витрати	те-
плоносія;	при	цьому	регулювати	темпера-
туру	кожного	з	них	можна	окремо.

Підвищити	ефективність	системи	до-
поможе	циркуляційний	насос	з	частот-
ним	приводом,	наприклад,	Grundfos	
Alpha2	або	Alpha3.	Завдяки	вбудова-
ній	функції	Autoadapt	він	автоматич-
но	реагує	на	зміну	гідравлічних	па-
раметрів.	Наприклад,	це	важливо	при	
використанні	радіаторних	терморегу-
ляторів	–	термостатичних	клапанів,	які	
регулюють	витрати	теплоносія	через	
радіатор	залежно	від	температури	пові-
тря	в	приміщенні,	збільшуючи	або	змен-
шуючи	гідравлічний	опір	системи	опа-
лення.	На	це	реагує	контролер	насоса,	
змінюючи	частоту	його	обертання	і,	від-
повідно,	налаштовуючи	витрати.

При	цьому	перепад	тиску	на	насосі	
змінюється	плавно,	з	кроком	в	1%.	В	ре-
зультаті	температура	регулюється	більш	

точно	і	м’яко,	приміщення	не	перегрі-
вається	і	мешканцям	будинку	не	дово-
диться	зайвий	раз	відкривати	кватир-
ки,	витрачаючи	тепло	на	обігрів	вулиці.	
Отримана	таким	чином	економія	палива	
досягає	20%.

Висновок: двотрубна система піді-
йде для будь-якого будинку і дозво-
ляє використовувати регулювання.

колекторна (двотрубна променева)
Це	наступний	щабель	еволюції	дво-

трубної	системи.	Замість	прямої	і	зворот-
ної	труби	тут	два	розподільні	колектори	–	
«гребінки».	З	одного	на	всі	опалювальні	
прилади	в	будинку	йде	подача,	до	іншо-
го	повертається	«обратка».	Тобто	кожен	
прилад	має	автономне	підключення,	а	всі	
вузли	сполучень	і	арматура	зібрані	в	од-
ному	місці.	У	складних	системах	колекто-
рів	кілька,	але	суть	одна	і	та	ж.

Така	схема	мінімізує	помилки	і	дозво-
ляє	легко	їх	усунути,	вона	надійніша	і	ста-
більніша	в	роботі.	Труби	для	неї	потрібні	
невеликого	перерізу,	на	шляху	до	опа-
лювальних	приладів	у	них	немає	сполу-
чень	і	трійників.	Достатньо	просто	роз-
ділити	систему	на	кілька	опалювальних	
контурів,	у	тому	числі	з	різними	темпера-
турними	режимами	–	для	теплих	підлог	
і	радіаторів.

У	колекторних	системах	можна	засто-
совувати	сучасні	схеми	автоматичного	
регулювання	температури	з	цифровими	
контролерами	і	кімнатними	термостата-
ми.	Якщо	в	звичайній	двотрубній	системі	
термоголовку	потрібно	ставити	на	кожен	
радіатор	окремо,	то	в	променевій	регу-
лювання	витрат	теплоносія	проводиться	
безпосередньо	на	колекторі.	У	цьому

Від котла до радіатора: насоси Grundfos 
підвищують ефективність системи опалення
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випадку	на	кран	або	триходовий	клапан	не-
складно	встановити	сервопривід,	керований	
контролером	або	кімнатним	термостатом.

Висновок: колекторна схема – краще 
рішення з точки зору проєктування, мон-
тажу, експлуатації та комфорту.

Балансування
У	двотрубній	системі	на	вводи	всіх	опа-

лювальних	 приладів	 подається	 теплоно-
сій	з	однаковою	температурою.	Але	кожен	
з	них	має	різний	гідравлічний	опір,	що	за-
лежить	від	конструкції	опалювального	при-
ладу	і	довжини	труб.	Це	впливає	на	витра-
ту	теплоносія	через	радіатори.	В	результаті	
може	вийти	так,	що	деякі	радіатори	«забе-
руть»	на	себе	тепла	більше,	ніж	потрібно,	
а	інші	будуть	холодними.

Компенсувати	різницю	в	гідравлічно-
му	опорі	опалювальних	приладів	дозволя-
ють	балансувальні	клапани.	При	їх	нала-
штуванні	послідовно	відкривають	подачу	
в	різні	радіатори,	заміряють	їх	температу-
ру	і	виконують	регулювання.	Цей	процес	
складний	і	тривалий,	що	вимагає	високої	
кваліфікації	монтажника.

Більш	просте	рішення	–	циркуляційний	на-
сос	 з	 функцією	 балансування,	 наприклад,	
Grundfos	 Alpha2	 або	 Alpha3	 з	 вбудованою	
технологією	 Go	 Balance.	 З	 ним	 кожен	 мон-
тажник	 всього	 за	 пару	 годин	 відбалансує	
систему	 в	 будинку	 площею	 200	 кв.	 м.	 Все,	
що	потрібно,	–	встановити	на	смартфон	без-
коштовний	 додаток	 Grundfos	 GO	 Balance,	
з’єднатися	з	насосом	по	Bluetooth	 і	слідува-
ти	інструкціям	програми.	При	цьому	витрати	
на	монтаж	та	налагодження	системи	знижу-
ються	на	10%.

де встановити насос?
Для	сучасних	насосів	не	так	важливо,	де	

вони	 будуть	 працювати:	 на	 подачі	 або	 «об-
ратці».	Але	певні	правила	все	ж	є.	Отже,	на-
сос	встановлюють:

 	 	між	джерелом	тепла	і	опалювальними	при-
ладами.	Установка	в	середині	контуру	веде	
до	його	розбалансування;

 	 	у	місці,	доступному	для	обслуговування	–	
частіше	на	подачі.	Ще	зручніші	готові	насо-
сні	групи,	наприклад,	Grundfos	Heatmix,	де	
в	компактному	корпусі	змонтовані	прямий	і	
зворотний	трубопроводи,	сам	насос	 і	вся	
обв’язка.	При	монтажі	досить	затягнути	чо-
тири	гайки	і	вставити	вилку	в	розетку;

 	 	 у	 системі	 з	 твердопаливним	 котлом,	
зважаючи	 на	 його	 високу	 інерційність,	
при	зниженні	витрат	 температура	пода-
чі	може	різко	зрости.	Щоб	при	цьому	не	
стався	 перегрів	 чавунного	 теплообмін-
ника,	 в	 обв’язці	 такого	 котла	 зазвичай	
роблять	 байпасну	 лінію	 і	 використову-
ють	насоси,	розраховані	на	температуру	
більше	+110	°С,	наприклад,	Grundfos	TP.	

Однотрубна система

Подача	тепла

 двотрубна система

Подача	тепла

Котел

в	стяжці	підлоги

колекторна «променева» система
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Компанія «Сталь-М» – це сучасне виробництво 
сертифікованих вхідних металевих протизламних 
та протипожежних дверей та сейфів. Завдяки ви-
соким темпам розвитку, впровадженню сучасних 
технологій, високотехнологічного обладнання та 
системи якості ISO, а також організації вироб-
ничого процесу відповідно до філософії kaidzen 
підприємство стало одним з найпотужніших ви-
робників у Західному регіоні України.

Протизламні та протипожежні двері
їх унікальність підтверджена сертифікатами
Унікальність: 
двері, які не пробиває куля

–	Ми	використовуємо	власні	розроб-
ки	та	конструкторські	рішення,	–	роз-
повідає	генеральний	директор	і	за-
сновник	компанії	«Сталь-М»	Олексій	
Муляренко.	–	Успішно	поєднуємо	два	
напрямки	–	виробництво	протипожеж-
них	та	протизламних	дверей.	Без	пе-
ребільшення	можу	сказати,	що	наші	
двері	–	одні	з	кращих	в	країні,	і	це	під-
тверджено	як	сертифікатами,	так	і	від-
гуками	багатьох	клієнтів.

Наші	ціни	на	однотипну	продукцію	
конкурентні.	Маємо	й	такі	двері,	які	ні	з	
чим	порівнювати.	Наприклад,	двері	4-го	
класу	стійкості,	які	пройшли	випробу-
вання	кулею	з	набою	до	пістолета	То-
карєва	і	відповідають	вимогам	системи	
сертифікації	«Банківський	регістр».

Якість: щоб її підтвердити,
двері палять у печах і розбивають

–	Не	вся	наша	продукція	підлягає	
обов’язковій	сертифікації,	але	вона	
сертифікована,	ми	це	робимо	добро-
вільно,	–	продовжує	заступник	дирек-
тора	Вадим	Дудинський.	–	Щоб	під-
твердити	3-й	і	4-й	класи	стійкості	до	
пошкоджень,	свідомо	йдемо	на	доро-
гі	процедури.	

Наприклад,	для	випробування	две-
рей	4	класу	стійкості	є	перелік	інстру-
ментів	і	часу,	за	який	їх	треба	або	від-
крити,	або	зробити	отвір	40х40	см.	
Якщо	за	встановлений	час	не	встигли	–	
двері	пройшли	сертифікацію.	У	цьо-
му	їхня	унікальність.	Їх	випробовують	
вогнем	–	нагрівають	у	печі	майже	до	
1000	°С!	У	нас	є	фахівці,	які	працюють	
зі	спеціальним	інструментом	і	вміють	
проводити	краш-тести.	Пошкоджуємо	
двері,	як	тільки	можна,	переконуємо-
ся	самі	у	їхній	стійкості,	а	тоді	веземо	в	
лабораторію.

«Сталь-М»	–	одна	з	небагатьох	ком-
паній,	які	виробляють	сертифіковані	
вхідні	двері	до	квартир,	що	є	вимогою	
ДСТУ	до	забудовників.	Та	не	всі	вико-
нують	цю	вимогу.

–	Держстандарт	передбачає,	що	у	
кожній	квартирі	мають	стояти	двері	з	ви-
значеним	замком	і	не	згорять	за	півго-
дини,	–	каже	Олексій	Муляренко.	–		Але	
сподіваємося,	що	цей	недолік	буде	усу-
нуто,	адже	йдеться	про	безпеку	людей,	
які	житимуть	у	цих	квартирах.

Забезпечення необхідної 
вогнестійкості будівель і споруд

«Сталь-М»	проводить	ліцензовані	ро-
боти	із	поверхневого	вогнебіозахисного	
просочування	деревини	та	вогнезахис-
ної	обробки	металевих	конструкцій	з	ви-
користанням	сертифікованих	матеріалів	
та	спецобладнання.	Роботи	здійснюють-
ся	на	підставі	ліцензії,	виданої	Державним	
департаментом	пожежної	безпеки	МНС	
України,	серія	АГ	№595065.

нові технології, сучасний дизайн 
і власний конструкторський відділ

–	За	останні	півтора	року	ми	повніс-
тю	оновили	асортимент,	замінили	на	нові	
моделі	навіть	ті	двері,	які	успішно	прода-
вались	15	років,	–	каже	директор	компа-
нії	«Сталь-М»	Андрій	Муляренко.	–	Має-
мо	власних	конструкторів,	інженерів	та	
дизайнерів.	Змінили	також	технологію.	
Оновили	дизайн,	окрім	іншого,	викорис-
товуємо	оздоблення	термодеревиною	та	
справжнім	червоним	деревом.	

Серед	наших	замовників	–	знані	під-
приємства	та	установи:	«Діккергоф	Укра-
їна»,	«Арселор	Міттал»,	морський	порт	
«Південний»,	Фабрика	банкнотного	па-
перу	НБУ,	лікарня	«Охматдит»	та	інші.

	
+38	0362	68	33	33

www.stal-m.ua

Хоча не вся продукція підлягає обов’язковій 
сертифікації, усі двері «Сталь-М» сертифіковані, 

і компанія це робить добровільно 

Двері випробовують вогнем 
і пошкоджують спеціальним інструментом
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Чи велика різниця між типовим архітектурним проєктом і архітек-
турною концепцію, у яку дійсно вкладена душа митця? Якщо оціню-
вати у грошах, то, можливо, й ні. Але справжня архітектура здатна 
змінити людину на краще і стимулювати розвиток усього регіону, 
як це сталося, наприклад, після реалізації нової експозиції «Земля 
вовків і ведмедів» у Черкаському зоопарку. Втілено не лише нова-
торський для України підхід до облаштування зоопарків, а й деякі 
унікальні проєктні та будівельні рішення зі збірного залізобетону. 
Про це розповів директор компанії Project 7 Сергій Русанов.

Земля вовків і ведмедів
як архітектура змінює життя

– експозиція «Земля вовків і ведме-
дів» вражає. незвична і стильна, вона 
створює ілюзію відкритого простору, 
де людина обережно і ненав’язливо 
спостерігає світ тварин… З чого усе 
це розпочиналося для вас?

–	Коли	я	вперше	побував	в	2013	році	
у	Черкаському	зоопарку,	мене	приємно	
здивувала	чистота	і	охайність	території	
та	доглянутість	тварин.	Керівництво	зоо-
парку	намагалося	робити	усе,	що	від	них	
залежало,	незважаючи	на	недостатнє	
фінансування	–	5	мільйонів	на	рік	–	та	не-
велику	вартість	квитка	у	20	грн.

Зоопарк	вдавалося	підтримувати	у	
пристойному	стані	завдяки	його	директо-
ру	Євгенові	Леонідовичу	Вану.	Мене	вра-
зила	його	любов	до	тварин.	Це	той	випа-
док,	коли,	незважаючи	на	усі	труднощі,	
людина	докладає	максимум	зусиль,	щоб	
зберегти	найцінніше.	І	як	винагорода	за	
самовіддану	безкорисливу	працю	прихо-
дить	підтримка	від	інших	людей.	

Так	було	і	з	зоопарком.	Завдяки	Євге-
нові	Леонідовичу	я	захопився	ідеєю	до-
помогти	тваринам	і	розповідав	про	Чер-
каський	зоопарк	тим,	хто	міг	би	надати	
спонсорську	підтримку.	В	той	час	наша	
компанія	займалася	Театром	на	Подо-
лі,	і	представники	корпорації	Roshen	теж	
перейнялися	цією	ідеєю.	

Корпорація	включила	зоопарк	у	свою	
благодійну	програму,	важлива	умова		
якої	–	спрямованість	проєкту	на	соціаль-
ний	розвиток	регіону.	Черкаський	зо-
опарк	підійшов	за	усіма	параметрами,	і	
наша	архітектура	компанія	взялася	за	
розробку	проєкту	його	реконструкції.	
Назву	експозиції	запропонував	директор	
зоопарку	–	«Земля	вовків	і	ведмедів».	

– Чим ви надихалися, коли розробля-
ли архітектурну концепцію проєкту?

–	Проєкти	реконструкції,	розробле-
ні	раніше,	нас	не	зацікавили.	Це	були	
звичайні	прямі	стіни	та	стандартні	заліз-

ні	клітки.	Нічого,	що	б	передавало	гуман-
не	відношення	людини	до	тварини.	Хіба	
комфортна	клітка	із	залізними	прута-
ми	здатна	створити	атмосферу	життя	на	
волі?	Ми	вирішили	зробити	щось	прин-
ципово	інше.

Спільно	з	директором	зоопарку	пере-
дивилися	безліч	реалізованих	проєктів,	
у	тому	числі	номінантів	або	призерів	різ-
них	архітектурних	конкурсів.	Багато	по-
дорожували	зоопарками	різних	країн	
світу.	І	нарешті	знайшли	той,	що	припав	
нам	до	душі,	–	у	Відні.

Там	експозиція	білих	ведмедів	викона-
на,	як	мені	тоді	здалося,	дуже	револю-
ційно.	У	центрі	є	сходи	у	вигляді	спіра-
лі.	Вони	захищені.	Але	звідусіль	можна	
бачить	ведмедя	у	різних	проявах	його	
життя,	без	вторгнення	у	його	особистий	
простір.	Це	–	гуманістично,	природно	
і	цікаво	на	відміну	від	традиційного	хви-
линного	спостереження	за	твариною	у	
тісній	клітці.	Нам	це	дуже	сподобалось,	
і	ми	вирішили	створити	у	Черкасах	ком-
фортний	простір	для	тварин	і	водночас	
дати	людям	більше	можливостей	вивча-
ти	їхню	поведінку.	

– новаторський підхід не лише у кон-
цепції, а й у реалізації. Частина стіни 
експозиції виконана зі збірних залізо-
бетонних гофрованих панелей…

–	Світова	тенденція	–	створення	міні-
мально	видимих	бар’єрів,	але	у	зоопар-
ках	на	першому	місці	безпека.	
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Шестиметровий	паркан	експозиції	з	хижаками	–	обов’язкова	
вимога.	Але	ми	намагалися	зробити	його	якомога	естетичнішим.	

Спроєктувати	 архітектурно	 виразний	 захисний	 паркан	
зі	 збірного	залізобетону	–	це	була	наша	 ідея.	Усю	технічну	
частину	розрахували	фахівці	ДП	НДІБК.	Знайшовся	 і	вико-
навець,	якому	задум	створити	такі	експериментальні	панелі	
припав	до	душі.	За	індивідуальним	замовленням	спеціально	
для	 цього	 проєкту	 виготовили	 опалубку.	 Таким	 чином,	 за-
лізобетонні	 панелі	 з	 гофруванням	 вийшли	 унікальними.	 До	
речі,	технологія	збірного	залізобетону,	за	нашими	підрахун-
ками,	зекономила	нам	чималий	бюджет	порівняно	з	моноліт-
ним	способом.	Його	доцільно	було	застосувати	у	споруджен-
ні	основного	каркасу.

– З якими викликами ви стикалися
під час роботи у зоопарку?

–	Багато	особливостей,	про	які	дізнаєшся	з	досвідом.	Напри-
клад,	нам	казали,	що	вовки	у	воду	не	полізуть,	тому	достатньо	
закрити	дно	плівкою.	Зробили	штучне	озеро	і	запустили	вовків,	
а	вони	одразу	–	у	воду.	Довелося	робити	бетонне	дно.	А	ще,	ви-
являється,	ведмеді	здирають	гідроізоляцію.	Вони	легко	відкопу-
ють	дренажні	труби	із	глибини	1,2	м.	Тож	треба	ці	труби	захи-
щати.	І	таких	нюансів	безліч.	

– Як нова експозиція вплинула
на життя зоопарку та міста?

–	Кількість	відвідувачів	зросла	більш	ніж	удвічі	–	з	70	тисяч	до	
близько	180	тисяч	на	рік.	Це	і	була	наша	мета	–	збільшити	кіль-
кість	людей	та	час	перебування	у	зоопарку.	Переконаний,	що	
і	надалі	їхнє	число	буде	зростати.	Зоопарк	став	цікавим	для	ту-
ристів	з	інших	міст.	Вони	сюди	приїжджають	на	цілий	день.	І	їм	
є	на	що	подивитися,	а	буде	ще	більше	цікавого.	

До	 речі,	 змінилася	 й	 поведінка	 людей.	 Вони	 намагаються	
бути	охайними,	не	смітять.	Велика	різниця	у	поведінці	до	і	після	
реконструкції	зони	зоопарку.	

Нещодавно	 було	 відкрито	 другу	 експозицію	 –	 «Олені	 і	 зу-
бри».	Там	ми	застосовуємо	 інші	 технології.	Але	концепції	 від-
критості	 та	 комфортного	 перебування	 тварин	 у	 природному	
середовищі	обов’язково	дотримуємося.	Людина	тут	спостері-
гач,	а	тварини	живуть,	як	на	волі.	

– Який ваш улюблений будівельний матеріал?
–	 Мені	 подобаються	 бетон,	 метал	 і	 скло.	 Цегла	 класна,	

коли	вона	натуральна,	під	старовину.	Загалом,	кожен	мате-
ріал	підходить	під	певний	проєкт.	Наприклад,	вовків	ми	ба-
чили	у	поєднанні	 із	бетоном,	а	експозиції	з	оленями	краще	
відповідає	метал.	Саме	він	дає	можливість	виконати	ажурні	
конструкції	моста	якомога	обережніше,	не	зашкодивши	при-
роді	та	зберігаючи	усі	дерева.	Плюсом	стало	і	невелике	на-
вантаження	на	фундаменти.	У	разі	застосування	бетону	ми	
не	змогли	б	майже	повністю	зберегти	ландшафт.

– Як, на вашу думку, буде розвиватися
технологія збірного залізобетону в Україні?

–	Перспективи	у	збірного	залізобетону	однозначно	є.	Гадаю,	
передусім	у	напрямі	розвитку	фасадних	систем	–	архітектурно	
виразних	залізобетонних	панелей.	Можна	брати	приклад	із	за-
хідних	країн,	де	під	будинок	або	квартал	розробляються	залізо-
бетонні	панелі	з	індивідуальним	архітектурним	рисунком.	

Можливості	 бетону	 приголомшливі.	 Нині	 спостерігається	
його	відродження.	Поруч	із	великими	заводами	з’являються	
маленькі	 майстерні,	 які	 вдало	 експериментують	 з	 бетоном	
і	 створюють	 прекрасні,	 унікальні	 за	 своїми	 властивостями	
і	дизайном	вироби.	Це	предмети	інтер’єру,	меблі	або	малі	ар-
хітектурні	форми.		

У відкритому просторі нової експозиції створено природні умови, де олені та бізони 
почуваються набагато вільніше і щиро виявляють дружню прихильність до людей

Біля підніжжя штучного валу влаштовано дитячий майданчик з яскравим гумовим 
покриттям, який є водночас місцем для розваг та контактною зоною з тваринами

Улюблене місце маленьких відвідувачів – тунелі з «ілюмінаторами», де крізь 
органічне скло можна спостерігати за тваринами непомітно та безпечно

Залізобетонні архітектурно-конструктивні стінові огородження експозиції 
вовків та ведмедів виконані на одному із заводів Групи компаній «Левелбуд» 
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Основная тематика

• Законодательство

• Инвестиции  
и финансирование

• Архитектура

• Энергосбережение
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стройматериалов

• Маркетинг

• Логистика

Украинский  информационно-аналитический ежемесячник –
полезный строителям и производителям стройматериалов

подписной индекс  95473

«Будівельний журнал» освещает актуальные вопросы и ме-
роприятия в сфере архитектуры и строительства, участник 
многих международных выставок в Германии, Франции, 
Италии, Польше и России. Благодаря оперативной и профессио-
нальной работе редакция завоевала авторитет у отечественных и 
зарубежных компаний стройиндустрии, работающих в Украине.
«Будівельний журнал» –  ведущее издание отрасли и выходит 
при поддержке Министерства регионального развития и стро-
ительства Украины, является членом Строительной палаты 
Украины, Конфедерации строителей Украины, Всеукраинского 
союза производителей стройматериалов. За активную дея-
тельность награжден Дипломом Министерства регионального 
развития и строительства Украины, Дипломом Международ-
ного академического рейтинга «Золотая Фортуна».

«Будівельний журнал» (Building Magazine) because it covers 
important issues and different events in architecture and construction 
in Ukraine and abroad. Representatives of the magazine visit 
international exhibitions in France, Germany and Italy. Efficiency 
and professionalism of the editorial staff is highly regarded by 
leading international building companies represented in Ukraine. 
«Будівельний журнал» is a leading construction magazine. It is 
supported by the Ministry for Regional Development and Construction 
Chamber of Ukraine. The magazine is a member of the All-Ukrainian 
Union of Building Materials and Products Manufacturers, Ukrainian 
Building Association and the Chamber of Construction of Ukraine. 
For its active work, it was awarded by the Diploma of the Ministry 
for Regional Development and Construction of Ukraine, Diploma 
of the International Academic Rating Golden Fortune.
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reinforcement solutions

VSM
LSM

ASM
RSM

• Решения по автоматизации 

производства• Сварочные машины для 

треугольных и однобедренных 

каркасов для плит перекрытий

• Сварочные машины 
для ж/б труб и колец

• Сварочные машины для забивных и

буровых свай, опор и ригелей

• Сеточные машины
• Правильно-отрезные станки

круглой

и квадратной формыдля буровых и забивных свай

сварочные машины 
для армокаркасов

mbk Maschinenbau GmbH

Friedrich-List-Str. 19
D-88353 Kisslegg / GERMANY phone  +49 7563 9131 0

info@mbk-kisslegg.de
Visit our social-media-channels!

www.mbk-kisslegg.de
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Комплектнітехнологічні лінії 
вібропресування

Уважаемые руководители, ученые и специалисты!
Приглашаем Вас принять участие в издании следующего ежегодного выпуска «Бетон. Железобетон» 2020 года. Мы расскажем  
о новых тенденциях, передовом опыте и принципах работы ведущих компаний, эффективных материалах и технологиях.  
Такой спецвыпуск выходит один раз в год, содержит наиболее полную информацию о развитии этого рынка, широко распро-
страняется на протяжении всего года и является авторитетным среди руководителей, ученых и специалистов отрасли.

Dear managers and experts!
We invite You to participate in «Concrete. Reinforced concrete» issue of The Construction magazine in 2020. In this magazine we will 
present new trends of market, materials, technologies and best practices of leading companies for concrete industry. The special edition 
is published once a year and has the most complete information about concrete, that makes it very popular among managers, scientists 
and industry experts. The magazine is widely distributed at various construction events during a year.
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Innovation &History

EUROBEND GmbH
Allersberger Str. 185, Geb G-3, D-90461 Nürnberg

GERMANY, Tel.: +49-911-949898-0

e-mail: sales@eurobend.com, www.eurobend.com

Представительство в России

Тел./Факс: +7-495-662 134,

Моб.: +7-909-90 14 753, e-mail: eurobend@mail.ru

• Комплексное оснащение 

арматурных цехов• Сварочные линии для 

производства сеток• Сварочные линии для 

производства
 тригональных каркасов

• Оборудование для обработки 

арматурной стали• 2D и 3D скобогибочные 

станки
• Правильно-отрезные станки

• Станки для навивки спиралей
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Индустриальное строительство.Бетон. Железобетон

Корпорацiя «дбК-житлобуд»               +38 044 430 21 50
+38 044 338 31 00

будуЄМо житло – будуЄМо МАЙбутНЄ

новий житловий комплекс «Крiстер грАд» у Києвidbkzhitlobud@ukr.net
www.dbk4.com.ua

«Мы хорошо известны не только как поставщик

комплексных решений в вопросах реконструкции

предприятий по производству бетона, но и как

производитель целого спектра приобъектных СБУ»

рассказывает в интервью генеральный директор ОАО «Дозавтоматы»

Евгений Ткачев (стр. 8�9)

Спецвипуск 2010

ОАО Кировоградский завод дозирующих автоматов

25006, Украина, г. Кировоград, пер. Экспериментальный, 2, www.dozator.com.ua +38 (0522) 35�09�06, +38 (0522) 24�89�10

+38 067 520�60�32, +38 (0522) 35�09�18

Поставщик ЧП  «Дім-Оллен»
ЗКПО  33643806
Банк  КРУ КБ «Приватбанк», р/р  26000053100577, МФО 321842
ЧП «Дім-Оллен» является плательщиком налога на прибыль на общих условиях
Плательщик _________________________________________________
Счет № 202-_______от « ______»  ______________________ 202___ г. 

№ Наименование Ед.измерения Количество Цена, грн. Сумма, грн.

1
Подписка «Будівельного 
журналу» на 2020 год

шт. 6 80,00 480,00

Всего на сумму: Четыреста восемьдесят гривен 00 коп., без ПДВ Всего 480,00

Выписала Онищенко О.О.    Справки по тел. 067 233 19 12
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ІНЖЕНЕРНІ РІШЕННЯ 
ДЛЯ бЕтоННого 
виРобНицтва

ARCEN Polska Sp. z o.o.
Ul. Wygoda 9, 44-240 Żory 
Tel.: +48 (032) 782 79 16 
biuro@arcen.pl
www.arcen.pl

Стацiонарнi 
заводи

Мобiльнi 
заводи


